Проект «Информационная открытость и прозрачность 

деятельности Николаевской городской власти» 
Проект реализован в период с 15.07.2009 по 15.07.2010 при финансовой поддержке Агентства США по международному развитию (АМР США), в рамках проекта "Объединимся ради реформ" (UNITER).
В 2007-2008гг. Фондом развития города Николаева проведен общественный мониторинг конкурса по предоставлению жилищно-коммунальных услуг и работы единого разрешительного центра в г. Николаеве. Аналогичная работа проведена в г. Южноукраинске Николаевской области. 

В ходе проведенных мероприятий выявлено отсутствие законодательного механизма доступа граждан к достаточной и достоверной информации о деятельности органов местного самоуправления в части предоставления административных услуг.

В течение 12 месяцев (с июля 2009г. по июнь 2010 г.) в Николаеве создан на местном уровне законодательный механизм доступа граждан к достаточной и достоверной информации о деятельности ОМС в части процедур предоставления административных услуг.

С помощью общественного совета г. Николаева обеспечено влияние компетентной общественности на качество и полноту информирования граждан по процедурам предоставления административных услуг ОМС, в т.ч. с использованием  сайта www.gorsovet.mk.ua, а именно: 

- Анализ информационной политики Николаевского горсовета. 

- Адвокация и информационная кампания принятия решений по процедурам предоставления административных услуг ОМС. 

- Общественный мониторинг обеспечения доступа граждан к информации о деятельности ОМС на его информационных ресурсах.

Результаты: 

1. Сформирована организационная и аналитическая рабочие группы проекта, а также методическая база исследования. 
2. В результате компании адвокации Фонда развития г. Николаева (координатора Николаевской общественной коалиции "Почин") приняты:


- Распоряжение николаевского городского головы № 578 от 21.09.09 "О создании экспертно-общественной рабочей группы по вопросам разработки проектных рекомендаций относительно ускоренного внедрения технологий электронного управления, электронной демократии и системы управления качеством административных услуг в органах местного самоуправления города Николаева по международным стандартом ISO 9001:2000".


- Распоряжение николаевского городского головы № 748 от 20 ноября 2009 "О создании рабочей группы по упорядочению административных услуг".
3. В результате деятельности экспертов рабочих групп ФРММ изданы:

- Перечень административных услуг, которые предоставляются исполнительными органами городского совета во время осуществления их делегированных полномочий.


- Приложение к проекту решения горисполкома в виде 279-х технологических карт административных услуг (сфера жилищно-коммунального хозяйства, социальная защита населения, выдача документов разрешительного характера).


- Аналитический документ "Информационная открытость органов местного самоуправления г. Николаева".
4. Усилилась активность местных НПО, других причастных сторон, что привело к значительному развитию гражданского сообщества в регионе.
5. Экспертами ФРГН разработан проект Положения об экспертно-общественном совете при Николаевском горисполкоме.
