                                         Аналитический отчет

· Проект « Крепкие дети здоровая страна»
· Куцурубская сельськая ассоциация  общественная организация «Злагода»

· 05154-94-2-31,05154-94-2-19

· Николаевская область Очаковский район село Куцуруб ул.Кутузова,6 - юридический адрес
· Николаевская область Очаковский район село Куцуруб ул.Очаковская,120 - физический адрес

· 2010год
-           Обустройство детской площадки было начато в конце августа 2010года и завершено в декабре 2010 года. На данный момент из-за непогоды на весну оставлено посадку деревьев и клумб для цветов. ОО « Злагода»  обустроила детскую площадку для игр  и поддержания физического здоровья возле сельского клуба в селе Куцуруб. Месторасположение  игровой площадки  находится в центре села, где тепер есть возможность молодым родителям с детьми отдохнуть и поиграть. Весной будет разбит небольшой скверик с цветочными клумбами. Уже заключне договор на саженцы с Очаковским лесхозом. Закуплен перегной на клумбы и договорено на покупку саженцев роз для клумб.Дети и родители смогли по достоинству оценить качели и горки. Открытие площадки совпало с проведеним районного конкурса « Регионы мають таланты» Присутствовали дети, родители, руководство Очаковской РДА,председатель сельського совета и руководство СВК»Лиманский» и ООО «Агрофирма «Лиманский».Всех присутствующих на празднике было болем 300 человек.  Счастливые детские лица означают только одно, что мы сможем вырастить достойную смену и здоровую молодежь нашей страны.

           Предусматривается дальнейшее расширение площадки с достройкой спортивного инвентаря и разнообразных  игровых лабиринтов в 2011году.

                     2. Были  использованы такие средств:

Собственный взнос членами организации 200 S
Местные власти – Куцурубский сельский совет 300 S
 Спонсорская помощь СВК «Лиманский» 500 S
Фонд РГН 1500 S
На общую сумму 2500 S
         В реализации проекта на правах софинансирования участвовали на условиях партнерства Фонд РГН , Куцурубский сельский совет, СВК «Лиманский» , ОО «Злагода».

         В сложившейся экологической обстановке нашей страны дети рождаются ослабленными и в процессе развития именно в детском возврасте закладывается основное здоровье и умственный потенциал нашего будущего поколения. В условиях информационного прогресса дети меньше двигаются и бывают на свежем воздухе, все чаще они сидят за компьютерами и игровыми приставками, а это не способствует благоприятному росту малышей, низкое медицинское обслуживание  в районе и слабое государственное финансирование бюджетной сферы все это приводит к тому что детям необходимы дополнительные занятия спортом и физической культурой для поддержания и развития детского организма в благоприятных условиях.    
           От имени громады голова организации Антыкало Т.О. обратилась к председателю сельского совета Себрук Ю.В.  с тем,  чтобы разрешили на территории возле сельського клуба обустроить детскую площадку и способствовали в решении данной проблемы.Сельський совет выделил помощь в размере 300 S .  Также с письмом обратились за помощью к руководству СВК»Лиманский» о выделении спонсорской помощи для  реализации  проекта. Руководство  выделило на реализацию проекта 500 S.
Своими силами организация собрала 200 S.

Фонд РГН выделил грант на сумму 1500 S.

    1.  Построено две песочницы с крышей.

2.Поставлено две горки.

3.Поставлено две качели трехместные.

4. поставлено качелю балансер.

5.Посадить сквер из декоративных  деревьев.

6.Посадить три цветочные клумбы.перегной уже закуплен.
 В  выполнении работ участвовали: 
ПП Мазур ( Мазур Елена Валериевна), 
КСКП «Гилея»( Прокудин Олександр Васильевич),

 председатель сельського совета( Себрук Юрий Васильевич) ,председательСВК»Лиманский» ( Корниенко Петр Григорьевич)

голова ОО «Злагода» ( Антыкало Татьяна Олександровна), 

исполнитель проекта ( Поспелова Оксана Петровна), 
члены громады( 350 чел.).

                           5. Деятельность в рамках организационного развития.

          Организовали громаду и собрали жителей  села для самоорганизации и улучшения социальной сферы жизни населения. Повысили уровень жизни населения. Способствовали развитию здоровья наших малышей и более тщательного отношения взрослых к детям. 

Провели собрания для  всех членов громады и жителей села 10.06.2010 года ( 350 чел.) , 30.06.2010 года( 276 чел),01.09.2010г.( 356 чел.),11.11.2010г. ( 349 чел.) и 25.12.2010г ( 370 чел.).
6.Рабочий план реализации проекта.

План-график работ

	месяц
	мероприятие

	Июнь 
	Сбор членов громады для обсуждения участия в проекте

	Август-ноябрь 
	 Приобретение материалов 

	Август-ноябрь 
	Обустройство игровой спортивной площадки

	Ноябрь-декабрь
	Окончание последних работ по обустройству  игровой детской спортивной площадки

	 Весна2011 года( март-апрель)
	Посадка деревьев и роз  

	 Декабрь 
	Высветление окончания проекта в местных СМИ газета «Черноморская звезда» от 31.12.2010года


                                  7.Результаты проекта.

 Дети получили возможность играть и  поддерживать физическое здоровье в норме.

Появилось возможность увлекательно и с пользой проведения досуга семьи.

Есть где проводить спортивне эстафеты и состязания для детей и родителей.

Спокойствие взрослых о том ,где находится его ребенок в свободное от садика и школы время.

 Куцурубский сельский совет в лице -  председателя Себрук Юрия Васильевича по окончанию проекта и выполнению всех работ  взял на баланс детскую площадку и в дальнейшем будет поддерживать ее в удовлетворительном состоянии, призводить ремонтные работы в случае надобности.
В районной газете « Чорноморська зирка» от 31.12.2010года была опублікована статья про детскую площадку на територии сельського клуба .Это первая построенная  площадка в Очаковском  районе по селам.
8.Описание организации

Организация « Злагода» молодая  действует на протяжении 4 лет, но официально зарегистрирована в 2009 году .

Члены громады постоянно поддерживают связь между собой и стараются как можно больше  облагородить свое село . Силами организации высажены клумбы перед школой. Сделан ремонт в кабинетах младших классов . В 2009 году участвовали в проекте СВА ПРРООН были заменены окна в детском саду. В 2010 году участвовали во втором аналогичном проекте СВА ПРООН  по замене окон в школе. Окончено обустройство спортплощадки в школе и мини игрового футбольного поля.                          

           И мы надеемся что это только начало нашей сплоченности и организованности. Разработан план организации по улучшению жизни села и его жителей на ближайшие три года.
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