Отчет по реализации проекта
«Повышение экономической конкурентоспособности  жителей сел  Урожайновского сельского совета Советского района  через обучение навыкам предоставления услуг в сфере сельского зеленого туризма на базе «Школы велосипедного туризма» в селе Присивашное»

ГО «Устойчивое развитие Присивашья», 

Тел. 0954802560, Ул.Мира 31, с.Присивашное, Советский район, АРК

Отчетный период 1.09.2010-31.12.2010
В период Сентябрь – Декабрь  2010г. реализации проекта  были запланированы  следующие задачи:

	Задачи
	Комментарий

	Проведение общего собрания в селе Присивашное и школе с.Урожайное. Тема обсуждения: Возможности развития услуг сельского зеленого туризма в Урожайновском сельском совете на базе обучения в с.Присивашном предоставлению таких услуг. 
	Задача выполнена. С целью популяризации возможностей сельского туризма в селах Советского района были проведены встречи с местными общественными активистами, работниками школы, местными бизнесменами, представителями сельского совета, жителями села  (более 150 чел.). Участники встреч были проинформированы про начавшийся  проект, про необходимость реализации различных инициатив для социально-экономического развития села, в том числе через проекты по сельскому туризму. 

	Формирование группы слушателей (16 чел., преимущественно молодежь села  разных национальностей)  
	Задача выполнена. Из числа наиболее активных жителей села, заинтересовавшихся участием в тренинге по сельскому зеленому туризму, был сформирован список потенциальных участников тренинга по созданию «Школы велосипедного туризма». Важно отметить, что средний возраст участников составил 27 лет, что они представляют жителей разных национальностей, и что не менее чем 50% участников  - женщины. (Приложение №1. Список участников)

	Подготовка проекта и привлечение дополнительных средств из программы Международной организацией по миграции (МОМ) на подготовку помещения Школы велосипедного туризма не менее 20тыс.грн..
	Задача выполнена. За указанный период, согласно рабочего плана был начат проект с Международной организацией по миграции (МОМ). В рамках данного проекта реализован 1-ый этап – Создание детской площадки в селе Присвашное. Общественной организацией «Устойчивое развитие Присивашья» было привлечено 15700 грн. на приобретение детской площадки. Через участие в конкурсе микро-грантов местной ГО «Перспектива», финансируемым Программой Демократии Посольства США в Украине, было также мобилизовано 1950 грн. на приобретение зеленых насаждений. Вклад громады (общественные работы, приобретение строительных материалов для ограждения) составил более 3000 грн. 

	Подготовка помещения и крытой площадки для обучения  группы на 16 чел.
	Перенесена. Ввиду погодных условий данная задача перенесена на весенний период. 

	Приобретение 7-ми велосипедов и GPS-навигатора
	Задача выполнена. Согласно бюджету проекта были куплены 7 велосипедов и приобретен GPS-навигатор.  (Приложение №2. Фотоотчет)

	Составление 24-часовой программы обучения  предоставлению услуг в сфере сельского зеленого туризма через организацию велосипедных туров в районе Сиваша
	Задача выполнена. Была составлена программа обучения  по предоставлению услуг в сфере сельского зеленого туризма через организацию велосипедных туров в районе Сиваша. (Приложение №3. Программа обучения). Для подготовки программы были привлечены местные эксперты, а также была организована встреча с международным экспертом из Великобритании Клином Смитом. 

	Приглашение тренеров из местных НГО  Крымской Ассоциации зеленого туризма и проведение тренинга
	Задача выполнена. Тренеры из местной НГО «Перспектива» и Крымской Ассоциации зеленого туризма (Приложение №4. Резюме тренера) провели тренинг, включающий  следующие темы:

· Понятие сельского зеленого туризма

· Нормативно-правовая база для организации сельского зеленого туризма

· Возможности партнерства местной власти, общественности и местного бизнеса для развития сельского зеленого туризма в селе. 

· Понятие кластера

· Основные этапы разворачивания сельского зеленого туризма и бизнес-планирование

· Виды услуг в сфере сельского зеленого туризма

· Особенности велосипедного туризма, как услуги по активному отдыху в сфере сельского зеленого туризма

В работе тренинга принял участие голова Урожайновского сельского совета, Вячеслав Калиновский. По итогам тренинга участникам было предложено создать туристический кластер в селе Присивашное (Приложение №5. Фотоотчет)

	Разработка веломаршрута «Тихая природа Сиваша»
	Задача выполнена. Был разработан и апробирован веломаршрут «Присивашное – Сиваш – Присивашное»  (10 км.) В селе Присивашное имеется пруд, который пользуется популярностью у рыбаков. Но пока мужчины ловят рыбу, их жены и дети могли бы осуществить велосипедную прогулку на озеро Сиваш. Цель – изучение уникальной природной зоны Сиваша. Наблюдение за птицами. Прогулки вдоль Сиваша (чистый, богатый йодом, воздух. Тишина.) Требуемое время – 2 часа. По возращению участников веломаршрута, женщинам может быть предложен мастер-класс по приготовлению популярных крымскотатарских и восточных блюд. Для детей младшего возраста силами общественной организации построена детская площадка.
(Приложение №6. Аттракции с.Присивашное)

	Размещение на сайте Крымской Ассоциации зеленого туризма информации Школы велосипедного туризма в селе Присивашном 
	Задача выполнена. Все материалы (текст, фотографии) для размещения на сайте Крымской Ассоциации зеленого туризма информации Школы велосипедного туризма в селе Присивашном были подготовлены и переданы эксперту Н.Городецкой.

	Размещение в местных СМИ  статей о сельском зеленом туризме и о возможностях обучения сельских жителей  в   Школе велосипедного туризма в селе Присивашном
	Задача выполнена. На республиканском телеканале ЧТРК в программе «Можливо Все» был дважды показано ток-шоу в котором упоминался  проект в селе Присивашное (http://www.blacksea.tv/projects/molivo-vse/archive/27-12-2010) начиная с 50 мин. эфира.
Подготовлен пресс-релиз, который был передан эксперту Н.Городецкой для размещение в крымских СМИ (Приложение №7. Пресс-релиз)




Об успешной реализации проекта свидетельствуют следующие факты:
· Вновь избранный голова Урожайновского сельского совета, Калиновский В.А. полностью поддержал реализацию проекта, и выразил готовность тесного сотрудничества с  ГО «Устойчивое развитие Присивашья» в аналогичных проектах.
· Экспертом по сельскому зеленому туризму, Н.Городецкой было предложено участникам тренинга, в случае создания туристического кластера в с.Присивашном, презентовать проект на выставке туристических услуг в г.Ялта, которая планируется в марте 2011г.
· 23 декабря 2010г. на заседании Постоянной комиссии Верховной Рады АР Крым по социальному развитию сел, участники (члены комиссии и представители министерств Крыма) были проинформированы о проекте в селе Присивашное, как о положительном опыте социально-экономического развития сел Крыма.

· Для дальнейшее реализации задач по развитию туризма в селе, ГО «Устойчивое развитие Присивашья» была подана заявка в Фонд Сталого розвитку «Стара Волинь» (http://volcorps.org.ua/) для привлечения волонтера по программе “Корпус Волонтерів для сільських громад України”
Зарема Усеинова,

Председатель ГО «Устойчивое развитие Присивашья»
12.01.2011
Приложение: 

1. Список участников

2. Фотоотчет о приобретенных велосипедах

3. Программа обучения
4. Резюме тренера

5. Фотоотчет о тренинге по сельскому зеленому туризму
6. Фотоотчет об аттракциях в селе Присивашное
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