Статья о ходе реализации проекта «Счастливые дети – счастливое будущее»
     Дети - светлое будущее. В зависимости от того, как мы к ним относимся зависит имидж  и  авторитет нашой страны. Детство очень важный период в отношении маленькой личности, ее физического, морального и интеллектуального развития. Как значительная часть общества, дети нуждаются  в защите и опеке, создании необходимых условий для их развития.

     На территории села Афанасьевка  нет детских площадок,  в детском садике площадка была  в неудовлетворительном  и непривлекательном состоянии:  не было ни одной качели, необустроена песочница, отсутствувала горка,   в аварийном состоянии был  декоративный игровой столик со стульями. У наших детей не было  условий для укрепления дружбы и склоченности  между собою.
        И вот огромная радость: НГОО Фонд развития г.Николаева поддержал проект « Счастливые дети- счастливое будущее»,написанный  СОО «Злагода».

        Сразу закипела работа: провели информационную кампанию,  привлекли  общественность, активизировали  громаду и вместе с властями решали  проблему,  провели работу с депутатами сельского  совета, подготовили  проект решение сессии, по вопросу детской  площадки. Вместе дружно организовали субботник:  обрезали сухостой,   убрали  и вывезли  мусор, подготовили  участок для закупки оборудования,  купили   и установили  оборудование. Большое количество  жителей привлекли  к реализации проекта. Жители были активные, с каждым своим участвием видели хороший результат: красивый внешний вид детского садика, склоченность жителей и самореализация населения, а также социально-экономический рост села. Но самое главное детскую площадку поставили на баланс Афанасьевского сельского совета и в дальнейшем сельский совет обязался поддерживать ее в надлежащем состоянии.
     Все готово, оставалось только определиться с датой отрытия детской площадки. Вместе активистами на собрании детского садика определились с датой- 19 декабря 2011 года на ДЕНЬ СВЯТОГО НИКОЛАЯ.

    Детская площадка построена в самом сердце села, на территории детского садика. На ее обновление пошло почти 14 тис грн. и большое количество доброты, любви, желание подарить детям радость. 
     Проект « Счастливые дети – счастливое будущее» изменил жизнь в лучшую сторону, на адрес нашей организации поступило более 7 предложений о готовности общества реализовывать подобные проекты и на других участках нашей территории.

  И это только начало. Шаг за шагом СОО «Злагода» строит высокую пирамиду достижений, что есть достойным результатом для громады.

 СОО „ Злагода”  благодарна представителям НГОО Фонда развития г. Николаева за поддержку и доверие.

