Прес-реліз
м. Херсон                                                                                                         08.11.2011
8 листопада в приміщенні Прес-центру Інформаційного агентства «ПІК» відбулась прес-конференція «Капітальний ремонт будинків міста за бюджетні кошти – результати 2011 року», яку організував Причорноморський центр політичних та соціальних досліджень.  На прес-конференції  була презентована громадська ініціатива по контролю за проведенням капітального ремонту житлового фонду міста за бюджетні кошти. Із доповідями виступили: керівник Причорноморського Центру - Олександр Мошнягул, керівник ХМГО «За майбутнє Херсона» Володимир Макуха та депутат Херсонської міської ради Володимир Миколаєнко. Вони розповіли про наступне.
Проблеми пов’язані з проведенням капітального ремонту житлового фонду міста існують вже не перший рік. Це з одного боку питання прозорості влади, відкритості та доступності інформації про використання  публічних бюджетних коштів. З іншого питання стану житлового фонду, який скочується до аварійного. На сьогоднішній день в місті близько півтори тисячі багатоквартирних будинків, більшість з яких потребує капітального ремонту, вартість якого обраховується сотнями мільйонів гривен. 

З бюджету на ці нужди виділяється мізерна сума, цього року 10.3 млн. грн. Але є серйозні побоювання, що й ці кошти будуть використані не прозоро. Так, згідно результатів опитування громадської думки, проведеного минулого року ХМГО «За майбутнє Херсону» більше 40% респондентів заявили що ремонт в їх будинку зроблено незадовільно, або взагалі не проводився. Тобто можна зробити припущення, що 40% коштів були витрачені не за призначенням. Головна причина цієї ситуації на нашу думку полягає в тому що громадяни відсторонені від процесу проведення капітального ремонту на всіх його етапах від формування титульного списку до підписання акту виконаних робіт. При чому ця відстороненість виникає не через пасивність громадян, а через свідому політику влади. Вже в цьому році фактично позбавили можливості контролювати хід ремонтних робіт представників Будинкового комітету за адресою проспект 200 років 39. За словами керівника комітету Т.Штуріної, їм навіть відмовили в ознайомленні з Актом виконаних робіт, що передбачено законом «Про органи самоорганізації населення». До нашої громадської приймальні звернулись мешканці іншого великого будинку, який потрапив до титульного списку. У міськвиконкомі їм відмовляють повідомити навіть про те, коли будуть проведені ремонтні роботи. Згідно офіційної інформації всі ремонтні роботи повинні бути завершені в жовтні, скоро можливі опади, а до нового року кошти неодмінно треба використати, тож люди й турбуються чи будуть з новим дахом? 
Саме для того щоб допомогти городянам проконтролювати проведення ремонту сьогодні і зробити умови для цього в майбутньому запроваджується згадана громадська ініціатива. В її рамках буде проведено опитування мешканців будинків, які нададуть оцінку прозорості та якості проведеного ремонту. Також буде проведене експертне опитування, яке допоможе сформувати уявлення про стан відкритості та прозорості бюджетних коштів виділених на капремонт. Буде проведений навчальний семінар для мешканців міста, учасники якого отримають знання та навички по контролю за проведенням ремонту, створення об’єднань за місцем проживання. 

За результатами проведених заходів, дослідження офіційних документів, експерти організацій підготують та запропонують для розгляд сесії Херсонської міської ради проект Положення, яке забезпечить прозору процедуру використання коштів, участь громадян на всіх етапах цього процесу.

Учасники ініціативи впевнені, що в разі активної підтримки їхніх заходів мешканців міста, депутатського корпусу, вдасться нарешті вирішити болючу проблему міста.

