Информация о проведенном мероприятии в рамках проекта « Разработка и утверждение Городской программы развития ОСМД на 2012-2015гг. г. Саки на основе реализации 3-х компонентной стратегии адвокаси»
23 декабря, в рамках проекта «Разработка и утверждение Городской программы развития ОСМД на 2012-2015гг. г. Саки на основе реализации 3-х компонентной стратегии адвокаси», была организована  ознакомительная поездка группы лидеров ОСМД и местной власти  г. Саки в город Николаев по изучению опыта программной поддержки городской власти процесса реформирования ЖКХ.

Данный Проект реализуется в рамках конкурса малих грантов « Развитие самоорганизации местных гражданських групп Юга Украины-2011», организованного НГОО  Фонд развития города Николаев и финансируемого за счет средств НАЦИОНАЛЬНОГО ФОНДА ПОДДЕРЖКИ ДЕМОКРАТИИ ( NATIONAL  ENDOWMENT FOR DEMOCRACY)  г. Вашингтон, США и ФОНДОМ им. С.БАТОРИЯ г. Варшава, Польша. 

В ходе поездки     делегация г. Саки имела возможность  ознакомиться со структурой и деятельностью   департамента ЖКХ  г. Николаева. Затем представители департамента предоставили возможность  напрямую встретиться с  председателем одного из  ОСМД г. Николаева, который в рамках встречи  организовал  экскурсию по  многоэтажным домам, где успешно  функционирует  ОСМД.   

Благодаря проекту, Сакские ОСМД имели  возможность  получить положительный опыт своих коллег  в Украине.  Это позволит более детально подойти к разработке городской программы развития ОСМД в г. Саки на 2012-2015гг., утверждение которой позволит активизировать граждан к созданию ОСМД, а также сделать более эффективной деятельность действующих ОСМД. 
