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Це не тільки назва проекту, реалізованого у місті  протягом 2009-2010 років Миколаївським міським благодійним фондом МЕТА «Від спільного бачення –до спільних дій» (виконавчий директор Н. Горобець)  й Центром соціальної активності та партнерства Центральної бібліотеки ім.. М.Л. Кропивницького  ( директор Т. Тверда) за підтримки  Міжнародного фонду  «Відродження». Це і один з головних векторів розвитку місцевої громади -  побудова відкритого міста, пов’язаного та інтегрованого з широким світом.

У цій царині пріоритетною стає міжсекторальна співпраця місцевої влади та громадських організацій, спрямована на  конструювання громадянського суспільства як сфери ефективного об’єднання зусиль та запровадження нових механізмів залучення громадськості до процесу створення стратегії розвитку держави в цілому та місцевих громад зокрема. У Миколаєві ці практики запроваджуються протягом останніх 10 років за активної підтримки міського голови Володимира Дмитровича Чайки, зусиллями якого місто  зі славетною історією є не тільки адміністративним центром Миколаївської області, а й попри всі політичні буревії та економічні негаразди залишається промисловим, діловим, політичним та культурним центром Причорноморського регіону України, що має європейські перспективи розвитку. Цьому сприяє і членство у Міжнародному Чорноморському клубі, і перебування у складі Міжнародної Асамблеї столиць і великих міст СНД тощо.


За чисельністю населення в Україні Миколаїв посідає дев’яте місце, і понад третину з понад півмільйону його мешканців становить молодь, яка активно сприймає зміни, що відбуваються у сучасному світі. Основним координатором у напрямку роботи з молоддю та дітьми, підтримки молодих сімей, впровадження гендерної рівності є управління у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Миколаївської міської ради (начальник В. Воронов), основним стратегічним напрямком якого є допомога самостійній реалізації інтересів молоді, її соціальному самовизначенню, підтримка ділової та творчої ініціативи молодих людей.


Культурні, громадські, екологічні, спортивні акції, проекти та програми, волонтерство  та іншу діяльність, спрямовану на користь місцевої громади, підтримують городяни, органи влади, представники бізнесових кіл, благодійні фонди, громадські організації. Молодь має змогу реалізувати себе через участь у громадських акціях «Весняний та осінній тиждень добра», «Серце до серця», «Чисте місто» та інших, місцевих конкурсах проектів, підтриманих неурядовими організаціями.

          Серед інших проектів слід відзначити:

     -  щорічні Відкритий фестиваль дитячої творчості та гри «QUEST -  ДИТИНСТВА                  FEST»  та    Відкритий Міжнародний фестиваль дитячих та молодіжних театрів «Південні маски»- спільно з Миколаївською міською громадською організацією «Федерація Аматорських Миколаївських театрів (ФАМТ)»;

       - щорічний Міжнародний фестиваль національних культур «Дружба» - спільно з Радою національних товариств Миколаївської області;

      -   щорічне вручення музичної премії «Обойма» - спільно з ТОВ «Арт-Мюзик»;

      -  численні спортивні заходи, велопробіги, змагання скейтбордистів, граффіті-акції – спільно з Миколаївською міською молодіжною громадською організацією «Альтер-Спорт»;

     - проведення  освітньо - оздоровчих та культурологічних семінарів у наметових таборах АР Крим – спільно з Миколаївським обласним осередком Всеукраїнської  громадської організації студентів-інвалідів «Гаудеамус» та благодійним фондом «Нова освіта» (щорічно – понад 200 учасників);

      - патріотичні семінари на базі тренувального наметового містечка у с. Варюшине Веселинівського району Миколаївської області  та відновлення діяльності Посту № 1- Почесної Варти  на меморіалі героїв - ольшанців– визволителів м. Миколаєва -  спільно з Миколаївською міською молодіжною громадською організацією «Клуб бойових мистецтв «Рись»;

        - обласний  етап Всеукраїнської акції «Молодіжні трудові загони» з метою оновлення і упорядкування об’єктів історичної та культурної спадщини – меморіалів та пам’ятників історії, паркових зон, виконання ремонту приміщень гуртожитків та інших навчальних закладів тощо – спільно з органами студентського та учнівського  самоврядування. Було залучено 28 студентських загонів та 15 загонів старшокласників. Частка молоді, залучена до участі в акції., склала 24 % від загальної кількості молоді міста;

        - проведення Європейського параду в рамках святкування Дня Європи у м. Миколаєві – спільно з Миколаївським обласним осередком Всеукраїнської молодіжної організації «Європейська молодь»;

       - проект «Реалізація гендерної політики в Україні» - спільно з Миколаївською громадською організацією  Миколаївська обласна молодіжна спілка болгарської молоді


Стабільною та плідною є взаємодія між управлінням у справах сім’ї, дітей та молоді і Миколаївською міською громадською організацією «Фонд розвитку міста Миколаєва», який очолює громадський діяч, депутат Миколаївської міської ради V скликання М. Золотухін. Конкурси соціальних проектів (малих грантів) «Твоя ініціатива» у рамках реалізації проекту «Молодіжний банк» як інноваційної технології ресурсної підтримки молодіжних ініціатив по вирішенню проблем міського розвитку стали вже традиційними для місцевої громади. Серед учасників конкурсу в рамках проекту «Школа толерантності: викладання історії та громадянське виховання в багато культурному суспільстві» (2010р) - студенти гуманітарних вишів, у тому числі педагогічних, між проектних пропозицій яких – розробка та апробація тренінгових модулів, спрямованих на впровадження основ етнічної, культурної і тендерної толерантності у викладанні історії.


Ще однією з форм співпраці управління з громадськими організаціями у реалізації європейського вектору розвитку міста є науково-практична діяльність у формі проведенні спільних семінарів, тренінгів, тематичних круглих столів, виданні методичної літератури тощо. Разом з Всеукраїнською молодіжною громадською організацією «Європейська молодь України» та Представництвом Фонду Ф. Еберта в Україні та Білорусі успішно проведено регіональний семінар «Східне партнерство – новий формат взаємовідносин між Україною та Євросоюзом»  з інтерактивною діловою грою представників від найбільш активних молодіжних громадських організацій Миколаєва.
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Помітною подією для активної частки молоді 

став і міжнародний молодіжний захід «Молодіжна 

політика і робота молодіжних організацій південних 

регіонів України» в рамках ознайомчого візиту представників молодіжних організацій та структур країн Європейського Союзу та Туреччини з органами місцевого самоврядування, міською молодіжною політикою та роботою міських молодіжних організацій, проведений управлінням у справах сім’ї, дітей та молоді спільно з ММГО «Фонд розвитку                           м. Миколаєва» та Ресурсним Центром SALTO для країн Східної Європи і Кавказу. Близько 30 представників неурядових громадських, освітніх, молодіжних організацій з Австрії, Бельгії, Данії, Польщі, Естонії, Німеччини, Словаків, Туреччини, Великої Британії, Угорщини, Люксембургу мали змогу неформального та зацікавленого спілкування, встановлення контактів майбутнього співробітництва з молодіжним активом Миколаєва.

Залучаючи молодь до процесу державотворення, до роботи у місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, підвищення її громадсько-політичної активності 2006 року було започатковано проект "День молодіжного самоврядування у Миколаєві". У листопаді 2011 року проведено День місцевого самоврядування «Стажування молоді на керівних посадах виконавчих органів Миколаївської міської ради», під час якого 25 стажистів-дублерів протягом одного робочого дня обіймали посади керівників різних рівнів, у тому числі, міського голови та його заступників.

Протягом 2011 року управлінням спільно з Миколаївською міською молодіжною організацією «Фундація регіональних ініціатив» на базі Миколаївського державного аграрного університету здійснено проект «Школа громадського лідера «Ми самі будуємо своє майбутнє», який об’єднав понад 300 лідерів студентського та учнівського самоврядування. Протягом двох навчальних циклів досвідчені тренери, серед яких і працівники управління, розвивали творчий потенціал та особистісні якості молоді міста за напрямками: «Влада і громада», «Проектування», «Фандрайзинг», «Сучасні засоби комунікації», «Тренерство». Учасники проекту, які успішно опанували обрані курси, отримали сертифікати.    
Спільно з Миколаївською  обласною громадською організацією «Діалог» за підтримки міської влади має розвиток новий реабілітаційно - корекційний напрямок, поширений у сучасному світі – арат-терапія (лікування через мистецтво). У рамках цього соціального партнерського проекту «Впровадження арт-терапії на Миколаївщині» громадські організації готують волонтерів, які працюють з важкохворими дітьми безпосередньо у лікувальних закладах, а також вже втретє проводиться міжнародна конференція з метою поширення міжнародного досвіду застосування арт-терапевтичних технологій на Миколаївщині для відновлення та підтримки фізичного, психічного та духовного здоров'я людей. Одна з тем зібрання 2011 року - арт-терапія з дітьми із соціально-незахищених сімей, постраждалими від жорстокого відношення та негативних залежностей у сім’ї.   


 7-8 квітня 2012 року у Миколаєві відбудеться ІІІ Міжнародна творча лабораторія «Арт - технології в освіті, медицині, соціальній роботі» за участю провідних вітчизняних та міжнародних фахівців у царині арт-терапії, арт-педагогіки та психології з проведенням, у тому числі, й майстер-класів для педагогів, вихователів, соціальних працівників та психологів на базі  Миколаївського муніципального колегіуму.

Продовжується активна робота по сприянню міжнародному співробітництву з питань сім’ї, дітей, молоді та гендерної рівності, а також вивчення, узагальнення та поширення передового досвіду з реалізації  сімейної та гендерної політики. 

Протягом 2011 року працівники управління взяли участь у: Першому  форумі робочої молоді Миколаївщини (ініціатори – Молодіжна рада ПП МГЗ, управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації, спільно з Центром соціальних програм РУСАЛу в Україні), покликаному підтримати  творчу ініціативу робочої молоді та створити умови для реалізації потенціалу працюючої молоді регіону; семінарі за проектом «Права жінок та дітей в Україні – комунікаційний компонент», що фінансується Європейським Союзом та виконується компанією SAFEGE,  регіональному семінарі на тему: «Гендерна статистика в Україні: сучасна система показників та напрямів їх удосконалення»  за сприяння Програми рівних можливостей та прав жінок ПРООН в Україні, тренінгу з питань гендерної політики «Програма рівних можливостей та прав жінок в Україні», роботі конференції «Проблеми насилля над жінками та дітьми в Україні та Миколаївській області» у рамках проекту Євросоюзу «Права жінок та дітей в Україні», у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Соціально-правовий захист материнства та дитинства: проблеми, пошуки»; науково-практичної конференції «Арт-терапія: іноваційний простір для підтримки фізичного, психічного та духовного здоров’я людини» (секція, присвячена арт-терапії з дітьми соціально-незахищених сімей, а також постраждалими від депривації, жорстокого відношення, залежності в сім’ї) у мультидисциплінарному тренінгу з питань запобігання та протидії насильству в сім’ї , у роботі «круглого столу» «Гендерна рівність на Миколаївщині. Проблеми та перспективи» (на базі ЗОШ № 22, спільно із громадськими організаціями та фондами).

Досвід роботи управління у проведенні конкурсів проектів молодіжних та дитячих  громадських організацій і фондів як елементу запровадження соціального замовленні у    м. Миколаєві був розглянутий на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Соціальне замовлення в Україні: 10 років впровадження» на базі Одеського суспільного  інституту соціальних технологій за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» (завдяки сприянню Миколаївської міської громадської організації «Фонд розвитку міста Миколаєва»), де був розглянутий механізм соціального замовлення як найбільш ефективна технологія взаємодії влади та громадських організацій у вирішенні на конкурсній основі найактуальніших проблем територіальних громад за рахунок бюджетних та додатково залучених ресурсів, у тому числі, й взаємодія органів влади з громадськими жіночими організаціями та об’єднаннями багатодітних сімей. 

 
Таким чином, діяльність управління, спрямована на підтримку молодіжних громадських організацій з метою виконання програм та ініціатив цих організацій, спрямованих на духовний, соціальний та культурний розвиток дітей та молоді, розвиток їх творчого потенціалу, є багатовекторною та мультитехнологічною, що сприяє соціальній адаптації молоді у місцевій громаді.               
