Пресс-релиз

14 июня в сессионном зале Николаевского городского совета состоялась Всеукраинская конференция «Региональные перспективы продвижения технологий электронного управления и развития электронной демократии во исполнение Плана действий по внедрению в Украине международной Инициативы «Партнерство «Открытое правительство». Мероприятие организовано Фондом развития города Николаева и Николаевским горисполкомом при поддержке программы «Гражданское общество и надлежащее управление» МФ «Возрождение». Соорганизаторами конфереции стали: Національний центр підтримки електронного урядування, ГО «Подільська агенція регіонального розвитку», «Громадське Партнерство на підтримку впровадження в Україні Ініціативи «Партнерство Відкритий Уряд»». Участниками мероприятия стали представители городов- членов Ассоциации «Города электронного управления Украины а также ряда городов –практиков и ряда общественных организаций с: Николаева;  Баштанки и Вознесенска Николаевской области; Одессы; Херсона; Винницы; Кировограда; Полтавы; Харькова; Донецка; Сватова; Луганской области, Ивано-Франковска; Тернополя; Киева; Борисполя, Славутича, Украинки Киевской области; Энергодара Запорожской области;  эксперты «Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України» .
Как известно, в Николаеве реализуется городская программа «Электронное управление и электронная демократия в городе Николаеве на 2010-2015 годы», полностью соответствующая политике государства, стратегии развития, обозначенной Президентом Украины В.Ф.Януковичем в Программе экономических реформ и Планом действий по внедрению в Украине Инициативы «Партнерство «Открытое Правительство».

Во исполнение этих программных документов городские власти при поддержке Международного фонда «Возрождение» и реализуют проект «Продвижение технологий электронного управления и электронной демократии в г. Николаеве». При этом активно используется уже накопленный в Украине опыт городов – признанных лидеров в развитии системы электронного управления и электронной демократии: Винницы, Славутича, Борисполя, Днепропетровска и других.

В рамках реализации городской программы «Электронное управление и электронная демократия» Николаев добился первых ощутимых успехов. В городском совете внедрена система электронного голосования, на базе городской Централизованной библиотечной системы созданы 18 Центров обслуживания граждан, действует виртуальная приемная «Спроси у власти», интерактивный веб-портал Николаевского городского головы, ведутся он-лайин трансляции сессий городского совета, активно развивается веб-сайт городского совета. На очереди такие революционные шаги как открытие на первом этаже здания горисполкома Центра предоставления административных услуг, а впоследствии – и внедрение электронного документооборота. Все это позволит покончить с бюрократическим бумаготворчеством, оптимизирует процесс принятия и исполнения управленческих решений, приблизит власть к горожанам, сделает ее более прозрачной, понятной, доступной, и, что самое главное, более эффективной.

На конференции  подведены итоги реализации первого этапа городской Программы «Электронное управление и электронная демократия», презентованы и обобщены успешные практики внедрения технологий электронного управления, электронной демократии, систем предоставления административных услуг, сформированы соответствующие рекомендации органам местного самоуправления, местным государственным администрациям, институтам гражданского общества. Принята резолюция с позитивной оценкой выполнения 1-го этапа николаевской городской программы в части е-демократия,  анализом общей ситуации  в регионах Украины, а также даны рекомендации по продвижению технологий электронного управления и электронной демократии в рамках внедрения в Украине международной Инициативы «Партнерство «Открытое правительство».
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