Уважаемые коллеги, друзья!
Мы рады приветствовать участников конференции «Региональные перспективы продвижения технологий электронного управления и развития электронной демократии во исполнение Плана действий по внедрению в Украине международной инициативы «Партнерство «Открытое правительство».
Стратегическая цель деятельности органов местного самоуправления Николаева заключается в создании максимально благоприятных условий для реализации возможностей каждого николаевца, обеспечении его комфортной и безопасной жизни. Ради реализации этой задачи мы идем по пути устранения всех возможных препятствий и барьеров.
Работу в этом направлении мы начали с совершенствования самих себя Иными словами – с формирования современной системы управления городом, оптимизации административных процессов и их максимального приближения к нуждам николаевцев.
В настоящее время управленческий аппарат органов местного самоуправления проводит комплекс мероприятий, направленных на внедрение системы управления качеством в соответствии со стандартом ISO 9001:2008. Это позволит существенно повысить эффективность работы городской власти. Таким образом, постсоветский управленческий аппарат постепенно преображается в муниципальную службу европейского типа.
Управленческая стратегия в 21 веке немыслима без развития современных электронных средств коммуникаций, информационно-коммуникативных технологий. Именно поэтому совместно с Фондом развития города Николаева при финансовой поддержке Международного Фонда «Возрождение», с участием ведущих украинских экспертов нами была разработан и принята городская программа «Электронное управление и электронная демократия на 2010-2015 гг.».

Ее реализация полностью соответствует политике государства, стратегии развития, обозначенной Президентом Украины В.Ф.Януковичем в его Программе экономических реформ и закрепленной международными договоренностями. Речь, прежде всего, о Плане действий по внедрению в Украине Инициативы «Партнерство «Открытое Правительство».
Во исполнение этих программных документов мы при поддержке Международного фонда «Возрождение» и реализуем проект «Продвижение технологий электронного управления и электронной демократии в г. Николаеве», используем уже накопленный в Украине опыт, берем пример с городов – признанных лидеров в развитии системы электронного управления и электронной демократии – Винницы, Славутича, Борисполя, Днепропетровска и других.
В рамках реализации городской программы «Электронное управление и электронная демократия» Николаев добился первых ощутимых успехов. В городском совете внедрена система электронного голосования, на базе городской Централизованной библиотечной системы созданы 18 Центров обслуживания граждан, действует виртуальная приемная «Спроси у власти», интерактивный веб-портал Николаевского городского головы, ведутся он-лайин трансляции сессий городского совета, активно развивается веб-сайт городского совета. На очереди такие революционные шаги как открытие на первом этаже здания горисполкома Центра предоставления административных услуг населению, а впоследствии – и внедрение электронного документооборота.
Эти поистине революционные шаги позволят покончить с бюрократическим бумаготворчеством, оптимизируют процесс принятия и исполнения управленческих решений, приблизят власть к горожанам, сделают ее более прозрачной, понятной, доступной, и, что самое главное, намного более эффективной.
В ближайшем будущем органы местного самоуправления Николаева намерены предпринять действенные меры для дальнейшей поэтапной реализации городской Программы развития электронного управления и электронной демократии, налаживания прямых коммуникаций по линии «гражданин – местное самоуправление», внедрения международных стандартов управления качеством в рамках требований ISO 9001:2008, оптимизации работы городской власти и системы управления городом.
Мы полны решимости разработать городской план мероприятий по внедрению электронного управления и электронной демократии в соответствии с Национальным планом действий по внедрению в Украине Инициативы «Партнерство «Открытое Правительство», тесно взаимодействовать с общепризнанными институциями и экспертами в этой области, придерживаться направления на последовательное повышение роли простых граждан в процессах принятия и реализации управленческих решений с помощью современных информационно-коммуникативных технологий.
Смею вас заверить, что мы не романтики и не мечтатели, не прожектеры. Мы – практики! Точка отсчета нашей деятельности – реальные нужды и потребности людей, каждого жителя нашего полумиллионного города.

Разрешите мне поприветствовать всех участников этого уважаемого собрания и пожелать, чтобы эта конференция была продуктивной и дала реальный результат, как для городской общины Николаева, так и для нашего государства в целом.

Благодарю вас за внимание.
Николаевский городской голова

В. Д. Чайка

