Проекты ФРММ и их результаты по второму направлению (2009-2012 г)

Второе направление - Развитие модели фонда общины, объединяющей ресурсную поддержку самоорганизации граждан, волонтерство и социальную ответственность бизнеса. В частности,  развитие благотворительности / филантропии и ресурсная (консультативная, тренинговая, грантовая) поддержка развития и адвокационной деятельности различных форм самоорганизации граждан в общинах юга Украины за счет международных доноров и местных филантропов .
Фонд развития г. Николаева (ФРГН) по второму направлению с 2009 г получил 10 грантов и 1 дотация международных доноров. Реализовано 7 проектов. Выполнение 2-х проектов продолжается.
Местные доноры ФРГН: Владимир Чайка, Александр Жолобецкий, Алла Чорноморченко, Вадим Мериков, депутат горсовета М. Золотухин, Департамент ЖКХ Николаевского городского совета, Управления по делам молодежи и спорта Николаевского горисполкома, БФ «Николаев -2000».
Международные доноры ФРГН: МФ «Возрождение», NED, ISAR-«Єднання»).
В 2012 г ФРММ за вторым направлением завершено реализация трех проектов при поддержке местных и международных доноров. Выполнение 2-х проектов продолжается.

Перечень грантов ФРГН  от международных доноров:

МФ «Возрождение». С 2009 для реализации второго направления получено 5 грантов. Реализовано 3 проектов:
- 01.06.1010-31.05.11 г - "Микрогранты для гражданского действия в г. Николаеве. ($14500).
- 01.12.2010-до 31.01.2012 - "Внедрение механизма общественного контроля эффективности политики развития ЖКХ в г. Николаеве». ($13500).
- 20.12.11 в 31.05.2012 - "Формула успеха компании гражданского действия (адвокаси)". ($5000).
Реализация двух  при поддержке МФ «Возрождение продолжаются:
- 1.09.2012-31.08.2013 - «Микрогранты для адвокационных инициатив в общинах юга Украины» ;
- 1.02.13 -301.011.14 г. - «Улучшение (усовершенствования) деятельности органов самоорганизации населения (ОСН) в селах и городах Николаевщины» .

Фонд им. Стефана Батория - 1 дотация:
- 1.01.2010р - 30.12.2012 г. . Дотация на программную деятельность в размере. $ 35000 на 2 годовых проектов и организационное развитие ФРГН. 

Национальный фонд поддержки демократии (NED). Для реализации второго направления получено 3 грантов.  Реализованы 3 проекта:
15.08.09 -15.02.10 г. - «Укрепление третьего сектора в южной Украине». ($ 25000)
- 01.04. 2010 - 31.03.2011 г - проект «Центр самоорганизации юга Украины как инструмент демократической консолидации местных сообществ региона». ($ 25000).
- 01.07.11-30.06.12 г. -  «Центр самоорганизации юга Украины как инструмент демократической консолидации местных сообществ региона». ($ 25 000).

 Global Found  та ISAR-«Єднання» (Киев) .  Получено 2 гранта. 
Реализовано 1 проект:  01.04.2011 - 10.04.2012   "Школа лидеров и активу БМИ ФРГН " (Global Found  $ 10000 та   ISAR-«Єднання»  $ 3000).

Результатами деятельности ФРММ с 2009 г. по второму направлению являются:


1. Налаженная  системная деятельность "Центра самоорганизации юга Украины» http://frgn.mk.ua/?page_id=6,  который предоставляет:
- Консультации общественности по вопросам создания, регистрации ОСН, общественных организаций и благотворительных фондов (НГО), привлечения ресурсов, бухгалтерского учета. В сети приемных «Центра самоорганизации юга Украины», действующего н Абаза офиса ФРММ и ИК - платформы получено за 2012 345 консультаций лидеров различных форм самоорганизации граждан по вопросам планирования и реализации компаний адвокаси.
- Ресурсную поддержку (тренинговую, микро-грантовой коуч-поддержку) представительной (адвакацийнои) деятельности ОСН, НГО. Ее составляющие - «Школа гражданского действия» и конкурсы малых грантов за средства международных доноров и местного бизнеса. Грантерами 8 конкурсов по поддержке адвокационных инициатив и выпускниками «Школы ..» реализовано более 40 общественных инициатив по решению проблем благоустройства, качества ЖК-услуг и других проблем развития местных общин. Из них, 22 успешных компании адвокаси грантеров ФРММ. Примеры их результатов на http://frgn.mk.ua/?page_id=3751  и ежегодно в местных и региональных СМИ о выходах не менее 50.



2. В 2011-2012 г.  на конкурс малых грантов «Развитие самоорганизации местных гражданских групп юга Украины-2011 за деньги NED и Фонда им С. Батория подано 26 заявок. Оенью 2011г конкурсная комиссия определила 8 проектов-победителей, каждый из них получил мини-грант на сумму до $1,5 тыс. проектов – защита прав и законных интересов граждан - потребителей жилищно-коммунальных и административных услуг. В результате кампаний адвокации грантеров  приняты 11 местных нормативно-правовых актов, возрос уровень влияния местных гражданских групп на жизнь локальных общин. Повысился и интерес СМИ к деятельности МГГ, что выразилось в публикации 51 материала о грантерах в местных СМИ и интернет-изданиях. В ходе реализации проектов общественностью построено, а властью приняты на баланс 4 детские площадки и один павильон для социальной реабилитации детей-инвалидов. Разработан 1 документ анализа политики органа местного самоуправления в сфере ЖКХ и проект решения Херсонского горсовета, внесенный на рассмотрение.  Итоговый Пост-релиз  проекта с описанием достижений грантерів  на http://frgn.mk.ua/?page_id=2083 .








3. На основе обобщения успешного практического опыта адвокационной деятельности грантеров ФРММ создана методическая база «Школы гражданского действия» по адвокаси-деятельности. А именно:
- В 2011 г создан и издан «Формула успеха гражданского действия». Это обзор историй успеха клиентов ФРММ из г. Николаева, Николаевской и Херсонской областей и АР Крым на http://frgn.mk.ua/wp-content/uploads/2011/05/Lib_FDN/Publik_files/FU_text_270711.pdf. 
-В 2012 сформирован кейс-пособие «Формула успеха компаний гражданского дейстаия (адвокаси) http://www.frgn.mk.ua/wp-content/uploads/2012/04/keys.pdf
 Руководство апробирована в «Школе гражданского действия». Выпускниками «Школы ..» разработано 15 адвокационных проектов. Семь из них, начали реализацию. Подробнее на http://frgn.mk.ua/?p=5022

Буклеты и брошюры Центра на http://frgn.mk.ua/?page_id=1298



4. Деятельность программ ФРММ «Банк молодежных инициатив (БМИ)» с соответствующей «Школой молодежного банка ФРММ» http://frgn.mk.ua/?page_id=890  согласно стандартов и подходов международного «Партнерства фондов местного сообщества www.p-cf . org в 2011-12 г..: 
Шестью активистами БМИ http://frgn.mk.ua/?page_id=1449  привлечены 45 129,20 грн ($ 5000)  для проведении конкурса микро-грантов «Банка молодежных инициатив Фонда развития города Николаева » из местных источников.  Это средства А.В. Чорноморченко (30 тыс. грн), В.Д. Чайке (2 тыс. грн), пассивные доходы ФРГН,  бюджетные средства Департамента  ЖКХ Николаевского горисполкома (предоставил саженцив растений на 6 тыс. грн.) .  Эти средства результатам конкурса грантов Банка молодежных инициатив «Твоя инициатива-2011» инвестированы в девять проектов молодежных общественных объединений и инициативных групп по.  Из  17 предоставленных на конкурс молодежных проектов,  комиссией БМИ рекомендовано  для поддержки  девять.  Все модлодежные проекты успешно реализованы.  Информация о ходе и результатах реализации проектов на http://frgn.mk.ua/?page_id=997 и http://frgn.mk.ua/?page_id=881
Также , в рамках деятельности «Школы актива молодежного банка ФРММ» в 2011 г.,  два лучших активисты БМИ прошли стажировку в Фондах общин городов Тольятти и Пенза (Россия) www.p-cf.org
Материалы по итогам стажировки на http://frgn.mk.ua/?page_id=2278




Подробнее о результатах и проекты, реализованные для их постижения в описаниях проектов по первому направлению деятельности ФРГН ..

