Участь бібліотек м. Миколаєва у впровадженні 
електронного урядування на місцевому рівні

Передумови

Центральна бібліотека ім. М. Л. Кропивницького Централізованої бібліотечної системи для дорослих (ЦБС) м. Миколаєва добре відома городянам. Вона є одним із найстаріших (заснована в 1900 р.) публічних закладів культури, значним інформаційним та соціокультурним центром міста. Об’єднує 26 бібліотек, для яких вона являється адміністративно-методичним центром. Щорічно бібліотеки ЦБС обслуговують понад 85 000 жителів, з них Центральна бібліотека – 22 000. Сайт бібліотеки www.niklib.com відвідує близько 160 000 віддалених користувачів. Серед відвідувачів бібліотек – представники різних соціальних категорій і груп міської громади: службовці, робітники, підприємці, представники органів місцевого самоврядування, громадських організацій, національних товариств, учні, студенти, пенсіонери, безробітні, люди з особливими потребами, ін.
Центральна бібліотека та її філіали користуються довірою у жителів міста. Вони наближені до місця проживання городян. Бібліотеки надають широкий асортимент послуг з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, в т.ч. доступ до електронного каталогу книг, ресурсів та сервісів інтернету тощо. Для самостійного користування відвідувачів бібліотек ЦБС – близько 100 комп'ютерів.
Багато років Центральна бібліотека є активним партнером міської влади. З 1994 р. бібліотека надає інформаційну підтримку органам місцевого самоврядування (ОМС) та сприяє відкритості їх діяльності. З 1997 р. згідно зі Статутом територіальної громади міста Миколаєва надає мешканцям доступ до оригіналів місцевих нормативно-правових документів. З 2005 р. бібліотеки ЦБС інформують городян про діяльність місцевих органів влади. У 2010 р. Центральна бібліотека увійшла до числа співвиконавців міської програми «Електронне врядування та електронна демократія в місті Миколаєві на 2010-2015 роки». В тому ж році бібліотека відкрила на своєму сайті сторінку «Влада – Бібліотека – Громада», на якій розміщується актуальна інформація про діяльність ОМС та здійснюється довідкове обслуговування городян через віртуальну громадську приймальню «Місто в якому ти живеш». У 2011-2012 рр. бібліотеки ЦБС приєднались до Всеукраїнської мережі Пунктів доступу громадян до офіційної інформації.
Практика 

В 2012 році бібліотеки ЦБС активно включилися в процес розвитку електронного урядування на місцевому рівні, чому сприяло впровадження в Україні міжнародної Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» та ініціативи «Публічні бібліотеки – мости до електронного урядування». На виконання міської програми «Електронне врядування та електронна демократія в місті Миколаєві на 2010-2015 роки» у 18-ти бібліотеках поетапно протягом року було створено інтерактивні точки доступу до місцевого електронного документообігу, які отримали назву «Центри обслуговування громадян» (ЦОГ). 
В процесі організації ЦОГів було використано досвід бібліотек зарубіжних країн, опрацьований під час реалізації проекту «Бібліотеки як складова електронного діалогу громади і влади» за підтримки програми «Бібліоміст». 

Центр обслуговування громадян являє собою інформаційно-консультаційну службу, яка оснащена комп’ютерами та інтернетом і забезпечує доступ до послуг в системі електронного урядування.
Користуватися послугами ЦОГів можуть безкоштовно всі мешканці міста незалежно від статі, віку, соціального статусу та рівня комп'ютерної грамотності.

ЦОГи організують городянам доступ до електронних інформаційних ресурсів органів державної влади та місцевого самоврядування, забезпечують взаємодію з органами влади за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій, а також надають населенню можливість оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями та інструментами е-урядування.

Серед електронних послуг, які надаються у ЦОГах, – користування інтернет-приймальнями органів державної влади та органів місцевого самоврядування, електронна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців на сайті Державної реєстраційної служби України, електронні послуги на веб-порталі Пенсійного фонду України, пошук роботи на інтернет-медіа-порталі «Труд» Державної служби зайнятості України, користування послугами Всеукраїнської безкоштовної освітньої мережі «Щоденник.ua», резервування та придбання проїзних пасажирських документів на залізничний транспорт та авіаперевезення, реєстрація колишніх вкладників Ощадбанку СРСР в «Реєстрі вкладників заощаджень громадян» на сайті АТ «Ощадбанк», перевірка особистих рахунків та оплата комунальних платежів, ін. 

В подальшому з впровадженням технологій е-урядування у діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування планується розширення переліку послуг Центрів обслуговування громадян. 
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Ініціатива бібліотеки з розвитку інноваційного напрямку роботи була підтримана на місцевому та всеукраїнському рівнях. Партнерами виступили Миколаївський міський голова В. Д. Чайка, Миколаївська міська рада, Міжнародний фонд «Відродження», програма «Бібліоміст», проект «Відкритий світ інформаційних технологій (IDEA)», реалізацію якого забезпечує в Україні американська неприбуткова організація PH International, Національний центр електронного урядування, Українська бібліотечна асоціація, Миколаївська міська громадська організація «Фонд розвитку м. Миколаєва», Миколаївська обласна громадська організація «Регіональний центр підтримки електронного урядування», Миколаївський міський благодійний фонд МЕТА «Від спільного бачення – до спільних дій» та ін., які надали інформаційну, консультаційну та методичну допомогу.
Залучення додаткових ресурсів дозволило Центральній бібліотеці технічно оснастити ЦОГи, навчити персонал навичкам тренерів-консультантів. 50 бібліотекарів ЦБС пройшли інтенсивний курс навчання під назвою «Школа електронного урядування» за участю висококваліфікованих фахівців, в т. ч. Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Отримані знання стануть у нагоді бібліотекарям під час навчання жителів міста інструментам та сервісам електронного урядування, надання практичної та консультаційної допомоги в пошуку публічної інформації, організації інтерактивної взаємодії з органами влади. 
Результати

З відкриттям у бібліотеках ЦБС для дорослих м. Миколаєва Центрів обслуговування громадян була створена інфраструктура, яка забезпечила впровадження електронної демократії в місті Миколаєві та покращила доступ городян до адміністративних послуг органів державної влади та органів місцевого самоврядування, послуг підприємств, організацій в електронній формі.

З липня 2012 по лютий 2013 року послугами новостворених центрів скористалось понад 2000 осіб, які отримали 1607 е-послуг. 

124 відвідувача бібліотек звернулось до інтернет-приймальні Миколаївського міського голови В.Д.Чайки. 32 звернення було вирішено позитивно. Навчання комп'ютерній грамотності пройшли 340 осіб віком від 22 до 70 років. Найбільш затребуваними були послуги перевірки особистих рахунків та оплати комунальних платежів, реєстрації колишніх вкладників Ощадбанку СРСР в «Реєстрі вкладників заощаджень громадян» на сайті АТ «Ощадбанк», користування освітньою мережею «Щоденник.ua».

З метою популяризації електронних послуг протягом 2012 року бібліотеками міста було проведено 20 вуличних акцій, розповсюджено 4000 закладок, 1000 рекламних буклетів про послуги ЦОГів.

Центральною бібліотекою за підтримки програми «Бібліоміст» підготовлено практичний посібник для публічних бібліотек України з надання послуг електронного урядування. 

Представники ЦБС увійшли до складу експертно-громадської ради при Миколаївському міському голові, робочої групи по впровадженню технологій електронного врядування, електронної демократії та системи управління якістю адміністративних послуг в органах місцевого самоврядування Миколаєва.

На Всеукраїнському ярмарку бібліотечних інновацій «Сучасна бібліотека: розвиваємо місцеві громади» (2012 р., м. Київ) Центральна бібліотека отримала перемогу в конкурсі на кращу інноваційну бібліотечну послугу за створення Центрів обслуговування громадян. 
Досвід співпраці бібліотеки з місцевими органами влади та участі в розвитку електронного урядування було включено в доповідь Ради міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) «Подолання бар'єрів обмеження доступу громадян до послуг електронного урядування шляхом посилення бібліотечних систем Румунії та України» на 12-тій Європейській конференції «Електронне урядування» (2012 р., м. Барселона, Іспанія).

Інформація для контактів:

Центральна бібліотека ім. М. Л. Кропивницького ЦБС для дорослих
вул. Потьомкінська, 143а 
м. Миколаїв, 54003 Україна
тел. (512) 24-01-10, 55-03-60, 24-70-28 
email: clib@gorlib.mksat.net
www.niklib.com
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