Проект: Внедрение модели  «Открытый город»  на примере г. Николаева. 
Донор: Фонд Восточная Европа при поддержке Фонда Ч.С. Мотта (США) и Агентства США по международному развитию USAID  (грант № 186  на суму 78 000 грн.).
Виконавець: Миколаївська міська громадська організація «Фонд розвитку міста Миколаєва» (ФРММ).
Географія проекту: м. Миколаїв.
Термін виконання проекту: 1. 08.2013 р. — 31.01.2014 р.

 Чому виникла ідея проекту і в чому полягала її актуальність:
При проведении с 2005 г. ФРГН ежегодных исследований проблем развития общины города выявлен рост недовольства жителей г. Николаева состоянием решения местных проблем в сферах ЖКХ, благоустройства, социальной защиты, земельных отношений, и др. А  исследование  «Уровень развития социальных коммуникаций при формировании и реализации городской политики развития г. Николаева» (2010г.) http://frgn.mk.ua/?p=949 доказала:
Слабую информированность общественности о возможностях ИК - технологий при решении местных проблем, повышения эффективности местного самоуправления, возможностей граждан самоорганизовываться вокруг решения проблем городской общины. Техническое несовершенство действующих информационно - коммуникативных платформ власть - общество, в том числе сайт городского совета, для решения проблем городской общины. 

В общем, проблемой является отсутствие эффективной модели взаимодействия граждан для решения актуальных проблем города Николаева с использованием ИК технологий и возможностей различных форм самоорганизации , волонтерского движения , социально - ответственного бизнеса.
Цель проекта: Ввести эффективную модель взаимодействия граждан и органов власти для решения актуальных проблем города Николаева «Действуем вместе» с использованием ИК технологий и возможностей различных форм самоорганизации, волонтерского движения , социальной ответственности бизнеса с последующим распространением на другие города Украины.

Партнеры проекту: Центральная библиотека им. М.Л.Кропивницкого ЦБС для взрослых г.Николаева, Региональная торгово-промышленная палата Николаевской области, ТРК « МАРТ», ТРК «ТАК-ТВ», НОО «Николаевский пресс — клуб».
Что было сделано и получено в результате реализации проекта на 31.12.2013 г.
Принято решение николаевского городского совета № 33/ 6 от 17.10.2013 г. « Об утверждении Программы содействия развитию гражданского общества в г. Николаеве на 2014-2015 годы » http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/ ? doc = 22063 , что содержит п 1.1 мероприятий по реализации проекта " Открытый город "  с  финансированием  пл  60 тыс грн на 2014 и 2015г.
 Информационная компания проекта 46 материал в СМИ. Из них:
- 2 материала на телевидении. А именно:  «Диалог » на ТРК МАРТ 30.10.2013 г. г на http://www.youtube.com/watch?v=MdCsw22yFRc&feature=share&list=UUOMr1lrfk62JT8ovZlBe6eg .

30 мин на ТРК «ТАК-ТВ»  от 15.12. 2013 http://www.youtube.com/watch?v=N8pfM2Se678&feature=youtu.be
-44 Материалов в Интернете, в том числе на сайте ФРГН http://frgn.mk.ua/?page_id=6091
