Название проекта:  «Микрогранты для адвокационных инициатив в  громадах  юга Украины»
Донор: МФ «Возрождение»  (грант № 46376 на сумму 170000 грн. грн)

География проекта: Николаевская , Херсонская области, АР Крым, г Севастополь..
Срок выполнения проекта: 1. 09.2012 г. — 31.09.2013 г.

1 . Почему возникла идея проекта и в чем заключалась ее актуальность:
В территориальных общинах юга Украины (Николаевской, Херсонской областях, АР Крым и г. Севастополь ) есть пятилетний опыт реализации общественных инициатив по решению актуальных локальных проблем общин при поддержке местных бюджетов , бизнеса, международных доноров. Но, в большинстве, они мобилизуют граждан на выполнение задач и мероприятий городских/государственных целевых программ. Актуальным для граждан и общин юга Украины является реализация адвокационных инициатив, направленных на системные изменения в их взаимоотношениях с органами государственной / местной власти , поставщиками социальных , жилищно -коммунальных и других услуг.
Проблемой укрепления адвокационных усилий граждан является нехватка: 
(1) компетенции лидеров местных общественных объединений региона; 
(2) финансовых, информационно-методических ресурсов для адвокационных инициатив.
Цель проекта:
Течение течение 12 месяцев создать условия для поддержки адвокационных общественные инициатив членов территориальных общин городов , сел и поселков юга Украины (Николаевской Херсонской областей , АР Крым , г. Севастополь ) , направленных на представление и отстаивание их прав и групповых интересов во взаимоотношениях с местными органами государственной исполнительной власти и органами местного самоуправления, поставщиками социальных , жилищно -коммунальных и других услуг путем:
· обучения представителей организованной общественности и инициативных групп навыкам отстаивания прав и интересов общин во взаимоотношениях с органами государственной власти и органами местного самоуправления , поставщиками социальных, жилищно -коммунальных, других услуг.
·  финансирование 7 лучших проектов представителей организованной общественности и инициативных групп по результатам открытого конкурса микрогрантов « микрогрантов для адвокационных инициатив общин юга Украины » направленного на отстаивание прав и интересов общин во взаимоотношениях властью.
· мониторингом реализации проектов грантеров конкурса, усовершенствованием « Формулы успеха гражданского действия» , и распространением ее на территориальные общины Украины.
3. Партнеры проекта: 
ТРК „МАРТ”, Центр социальной активности и партнерства» ЦБС  им. Кропивницкого., ХОО ВГО»Комитет избирателей Украины» вознесенский БФ «Центр активности  локальной «Сузирря», ВОО «Асоциация  содействия  саморганизации населения ».
4 . Что было сделано и получено в результате реализации проекта?
Повышен уровень влияния институтов гражданского общества ( общественных организаций , благотворительных фондов , ОСН , ОСМД и инициативных групп граждан ) юга Украины ( г Николаев, с Добра колодец Баштанского района , м Снигиревка и г Вознесенск Николаевской , и г. Севастополь) при отстаивании их прав и интересов во взаимоотношениях с органами государственной власти и органами местного самоуправления , поставщиками социальных , жилищно -коммунальных и других услуг. Местные громады получили 2 ОСМД , 1 ОСН , и благотворительный фонд , 3 местных общественных организаций , которые способны к представительству законных прав и интересов громад. Как доказательство - 7 успешных адвокационных проектов , реализованных в рамках проекта ФРГН при грантовой поддержке ФРГН за средства МФ «Возрождение » и ФРГН . Кейс методика ФРГН «Формула успеха адвокаси » http://www.frgn.mk.ua/wp-content/uploads/2012/04/keys.pdf, консультации приемных «Центр самоорганизации юга Украины » и практика грантовой поддержки адвокационных проектов ФРГН еще раз подтвердило свою эффективность.
Итоговый материал по результатам проектов грантеров (статья и сюжет в ТРК «МАРТ» ) на http://frgn.mk.ua/?p=5975
Пректы грантеров и их результаты:
1 . Доброкриничанська сельский ОО «Крынычка». (С Добрая Криница , Баштанского района Николаевской области. Проект: Охват детей дошкольного возраста воспитанием и подготовкой к школе в детском саду « Медвежонок ».

Грант от ФРГН (средства МФ «Возрождение » ) 12000,00 грн . Общий бюджет проекта 59461 грн ( планировался вклад ОО «Крынычка» 17 000 грн ) . На каждую 1грн гранта привлечены 5 грн ..

Следствие компании общественного лоббирования - принятие 2 - х решений сельсовета:

- Решение Доброкриничанськои сельского совета Баштанского района Николаевской области № 5 от 08.02.2013 г «Об утверждении программы« Наши дети - будущее территориальной общины на 2013-17 годы »

- Решение Доброкриничанськои сельского совета Баштанского района № 6 от 08.02.2013 г «Об утверждении изменений и дополнений в Программу социально - экономического развития сельского совета на 2010-2015 в раздел 3 .

Также инициировано принятие решения Баштанского райсовета « Поправки в районную  программу « Развитие дошкольного образования в Баштанском районе 2010-20 год ».

Следствие компании фандрейзинга : Привлечено 47461 грн . от местной власти , бизнеса общества . Около 20 крестьян приняло участие в субботниках . Отремонтировано 2 -й этаж помещения детского сада « Медвежонок » (помещение группы , проведено отопление , восстановлено санузла , приобретена мебель , посуду и инвентарь) . Статья на

О ходе реализации и результатов адвокационного проекта вышло 17 материалов ( 1 статья в Баштанского районного газете «Голос Баштанщины » , 7 в неформальных печатных И , на сайте райсовета http://bashtanka.mk.gov.ua , 3 на странице ФРГН http :/ / frgn.mk.ua / ? page_id = 4794 , 4 на аккаунте Баштанского районного ресурсного центра общин https://www.facebook.com/BashtanskaCCD , 1 телевизионная программа « Время действия » 30.08.2013 г. на ТРК «НИС -ТВ ».
2 . ОСН «Жемчужина Гая» (г. Вознесенск Николаевской области) .

Проект: « Время действовать». Грант от ФРГН (средства МФВ ) 12600,00 грн .

Общий бюджет проекта 13225 . Финансовый вклад ОСН : 625 грн

Успешно апробирована процедура местной инициативы (согласно ст. 9 Закона Украины « О местном самоуправлении» , раздела 2.7 . И Устава территориальной громады города Вознесенске . ) При общественном лоббировании принятия решения городского совета. А именно:  принято решение 37 сессии Вознесенской горсовета от 24.05.2010 г. № 10 « О рассмотрении местной инициативы ОСН « Жемчужина гая» 
http://www.voznesensk.org/files/10_initsiat_Perluna.doc . Во исполнение принято решение 40 сессии Вознесенской горсовета от 21.06.2013р . № 3 «Об утверждении изменений в Программу реформирования и развития ЖКХ хозяйства г. Вознесенске на 2011-14 годы http://www.voznesensk.org/files/3_40_zminu_reformyvannya.doc 

 В п. 73 которого предусмотрено предоставление текущих трансфертов КП" Регспод " на оплату гидрогеологического заключения земельного участка под кладбище микрорайона « Прямое » и на оплату по изготовлению землеустройства по отводу земельного участка для передачи в постоянное пользование под кладбище микрорайона Прямое в размере 7380 грн . из средств бюджета города 2013

После изготовления пакета документов , планируется внести соответствующие изменения в генплан города и обращением мэра в управление земельных ресурсов Николаевского ОГА инициировать процедуру передачи земельного участка от Бурской сельского совета Вознесенского района в Вознесенской городского совета. После чего будет завершено процедура отвода и регистрации земельного участка под кладбищем согласно нынешнего земельного законодательства Украины .

Актив ОСН приняли участие в организации общего собрания жильцов микрорайона « Прямое » г. Вознесенска ( 650 человек ) , общественных обсуждениях , встречах с руководством города и других мероприятиях компании . А также серии субботников по благоустройству территории кладбища .

Также была создана рабочая группа в составе 7 человек , которая занималась собранием информации о существующем документальное положения кладбища , изучала нормативные акты и проводила процедуру местной инициативы .

В процедуре местной инициативы , за решение по отводу средств на проектную документацию расширения территории кладбище подписались более 200 человек - жителей Прямого и города . Следствие компании фандрейзинга : Привлечено 625 грн . средств горожан, потрачено при проведении субботника по благоустройству территории кладбища . Пост-релиз проекта на http://frgn.mk.ua/?p=5610
О ходе реализации и результатов адвокационного проекта вышло 22 материала в местных СМИ за 4 месяца проекта. В частности: 2 статьи на сайте Вознесенской горсовета. 10 материалов на сайте ФРГНhttp://frgn.mk.ua/?page_id=4794.;  2 статьи в местной газете «День за днем», 8 в интернет-изданиях.
3 . Снигиревская РО ВФСПТ « Колос». ( г. Снигиревка Николаевской области) .

Проект: «Повернем власть лицом к спорту ». Грант от ФРГН (средства МФ «Возрождение » )  14000,00 грн . 
Общий бюджет проекта 28880 грн . Привлечены 14 880 грн . ( На каждую 1грн гранта привлечено 1 грн.) .

По инициативе общественности в феврале 2013 г принять соответствующие решения районного совета и Коммунальное предприятие Снигиревского района « Стадион Колос» о внесении изменений в помесячный и годовой плана использования бюджетных средств в связи с необходимостью изготовления технической документации .

По гранты ФРГН  привлечены местные ресурсы,  изготовлена техническая документация и проведены оценка стоимости зданий и сооружений стадиона « Колос» ( ул. Суворова 57 , г.Снигиревка Николаевской области.

Снигиревский районный совет обратился в районный суд о признании за территориальной  громадой Снигиревского района права собственности на здания и сооружения стадиона « Колос». Рассмотрение иска запланировано на 8.10.2013 г.

О ходе реализации и результатов адвокационного проекта вышло 4 материалы в местных СМИ. В том числе, 1 статья в областной газете » Николаевские новости» от 16.04.2013 № 46 и 3 на сайте ФРГН .

4 . ОСМД « Люмера » (дом 7 по ул . Декабристов в г. Николаеве) .

Проект: Передача земли, как условие надлежащего функционирования объединения совладельцев .

Грант от ФРГН (средства МФ «Возрождение » ) 8000,00 грн .
Следствие компании общественного лоббирования : Решение Николаевского городского совета от 28.08.2013 г. № 30 /38 п2 . « Об ​​изъятии , предоставлении , передаче по фактическому землепользования земельными участками юридическими лицам , гражданам , изменение целевого назначения земельного участка и внесении изменений в решения городского совета и исполкома городского совета в Центрального района г. Николаева », которым утвержден земельный проект землеустройства по отводу земельного участка в аренду ( кадастровый номер 4810137200:09:017:0008 ) для обслуживания многоквартирного дома по ул . Декабристов 7 . 
http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/?doc=21931  .

Дополнительный следствие компании фандрейзинга : Привлечено 100 000 грн от местной власти от 10000 средства ОСМД на проведение капитального ремонта дома .

Пост - релиз проекта на http://frgn.mk.ua/?p=5955 # more – 5955   

О ходе реализации адвокационного проекта вышло 17 материалов в Интернет -СМИ. В частности на сайте ФРГН http://frgn.mk.ua/?page_id=4794 3 материала .

5 . ОСМД - «ЛАД + » (дом 55 по ул . Софьи Перовской в г. Севастополе).

Проект: « Передача на баланс ОСМД жилого дома с придомовой территорией» .

Грант от ФРГН (средства МФ «Возрождение » ) .10000,00 грн .

Следствие компании адвокаси : Хозяйственным судом города Севастополя постановлением от 17 сентября 2013 г удовлетворило исковое заявление ОСМД «ЛАД + » « О признании прав« Объединение совладельцев многоквартирного дома - «ЛАД +» по улице Софьи Перовской , 55 г. Севастополь » на самостоятельное получение жилого комплекса на собственный баланс и получения технической документации относительно дома. http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/33626038 .

Теперь ГП Агропромбуд» обязано передать на баланс ОСМД д. № 55 по улице Софьи Перовской. Пост - релиз проекта на http://frgn.mk.ua/?p=6002 # more - 6002

О ходе реализации и результатов адвокационного проекта получилось - 8 материалов в СМИ (статей в Интернете и 1 видео- сюжет, размещено в http://www.youtube.com/watch?v=2bR22krU_iE&feature=youtu.be и на сайте ФРГН . в частности на сайте ФРГН http://frgn.mk.ua/?page_id=4794 3 материала .

6 . Международный благотворительный фонд " Здоровые дети - будущее нации". (г. Севастополь) .

Проект: « В школу по правилам дорожного движения »

Грант от ФРГН (средства МФ «Возрождение » ) 14000,00 грн .

Следствие компании общественного лоббирования:  Утвержден Приказ управления образования и науки Севастопольской городской государственной администрации № 265 от 15.03.2013 г » « О внедрении пилотного проекта «В школу по правилам дорожного движения».

Результат проекта: Экспертами международного фонда совместно с методистами Севастопольского института последипломного образования разработан и апробирован факультативный учебный курс практических занятий в объеме 5 учебных часов по правилам дорожного движения для 360 учащихся 1- й степени общеобразовательной школы № 22 Ленинского района Севастополя . Курс разработан с учетом привязки к конкретным маршрутам , по которым ежедневно ходят дети , их возрастных особенностей (я в игровой форме) с участием методистов управления образования и специалистов отдела профилактики ДТП УГАИ в г. Севастополе. Управление образования и науки Севастопольской городской государственной администрации по итогам внедрения пилотного проекта рекомендовало директорам общеобразовательных школ Севастополя внедрить факультативный курс по безопасности дорожного движения. и науки Севастопольской городской государственной администрации № 265 от 15.03.2013 г.» « О внедрении пилотного проекта «В школу по правилам дорожного движения». ( Скан листа в приложении 6 , отчет МБФ ). 
О ходе реализации и результатов адвокационного проекта вышло 17 материалов ( 12 материалов в интернет - изданиях , 2 статьи в газете и 3 сюжеты на местном телевидении.

7 . Инициативная группа « Карантинная Слобода» (г. Севастополь) .

Проект: Судебный процесс по отмене Договора на право временного пользования землей № 674 от 29.12.2001 между СГГА и ЧП Прогресс . ( Адвокационная компаний защиты восточного побережья Карантинной бухты м Севастополь , который находится в зоне Национального заповедника «Херсонес Таврический» ) . Грант от ФРГН (средства МФ «Возрождение » ) 12000,00 грн .

Результат правовых действий . Получили отказы по удовлетворены исковых заявлений в суды.

Результаты гражданских действий :

1.Актуализована проблема . Создан публичная карта позиций заинтересованных сторон и хроника реализации проекта на http://hersones.eu/kotlovan/

2.На запросы информации получили пакет документов . http://ekspert.uni.me/os-sgga/2013-05-29/

3.Проект решение Севастопольского городского совета « О расторжения договора аренды от 26.11.2008 , зарегистрированно 27.11.2008 под № 040866000119 , земельного участка ( кадастровый номер 8536600000:01:003:0123 ) общей площадью 0,3100 га , расположенного по ул . Катерная , 43- В , предоставленно для строительств » вынесен на рассмотрение октябрьской сессии городского совета

О ходе реализации и результатов адвокационного проекта вышло 9 материалов в СМИ. ( 7 материалов в Интернете и 2 видео сюжеты на ТВ и социальных медиа.

