 Проект: «Улучшение (усовершенствования) деятельности органов самоорганизации населения (ОСН ) в селах и городах Николаевщины».
При поддержке МФ «Возрождение»  (грант № 47267 на сумму 91650 грн)
Исполнитель: Николаевская городская общественная организация «Фонд развития города Николаева » ( ФРГН ) .
География проекта: Николаевская область.
Срок выполнения проекта: 1. 02.2013 г. - 31.01.2014 г.
  Почему возникла идея проекта и в чем заключалась ее актуальность:
В территориальных общинах Николаевщины происходит становление ОСН , которые могут стать эффективными адвокаси - институтами, представляющих законные права граждан во взаимоотношениях с органами государственной / местной власти , поставщиками социальных , ЖК и других услуг , а также интересов общин сел и локальных общин в поселках / городах при формировании и реализации местных программ социально -экономического развития. Упомянутая деятельность у собственных полномочиях ОСН . 

Проблемой формирования ОСН как эффективной адвокаси - институты является нехватка соответствующей ресурсной (методической и информационно - коммуникативной и финансовой ) поддержки и соответствующих нормативно - правовых условий на региональном и местном уровнях.
Цель проекта: Улучшить деятельность ОСН Николаевщины на основе развития их способности осуществлять представительство прав граждан в их взаимоотношениях с органами государственной / местной власти, поставщиками социальных, жилищно-коммунальных, административных услуг и интересов локальных общин при формировании и реализации городских / сельских программ социально-экономического развития путем создание ресурсного центра для ОСН г. Николаева, сел, поселков городов Снигиревского и Баштанского и других районов Николаевской области.

Партнеры проекта:
Николаевский городской совет ; Вознесенская городской совет ; Снигиревская городской совет , Баштанская районная государственная администрация
Вознесенская городская ОО «Центр активности локальной « Созвездие » ;
ВОО « Ассоциация содействия самоорганизации населения».
Что было сделано и получено в результате реализации проекта на 31.12.2003 г.  по направлениям:
1. Совершенствование нормативно - правового обеспечения деятельности ОСН на местном , районном уровнях.
В 2013 г по результатам компании общественного лоббирования « Ресурсного центра ОСН Николаевщины» принято 6 местных НПА . В частности , 4 НПА о процедуре создания / легализации ОСН и 2 НПА по вопросам политики развития ОСН . А именно:
4 местных НПА относительно процедуры создания ОСН в г. Николаеве и г. Вознесенске и селах Баштанского района Николаевской области. А именно:
- Решения Николаевского городского совета № 28/ 8 от 16.05.2013р . О внесении изменений в решение городского совета от 19.04.07 № 12/ 29 " Об утверждении Порядка создания и легализации органов самоорганизации населения в городе Николаеве" http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/?doc=21645 ;
- Решения Николаевского городского совета № 28/ 7 от 16/05/2013р . О внесении изменений в решение городского совета от 19.04.07 № 12/ 28 " Об утверждении Порядка предоставления разрешения на создание ОСН в г. Николаеве" http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/?doc=21647 .
- Решение Вознесенского городского совета № 22 от 24.05.2013р . «Об утверждении Порядка создания и легализации ( продление полномочий ) ОСН в г. Вознесенске » http://www.frgn.mk.ua/wp-content/uploads/2013/08/Rishennya % 20stvorennya % 20OSN.pdf
- Распоряжение председателя Баштанского РГА № 297- р от 12.09.2013 г. « О методических рекомендациях порядке инициирования , создания и легализации ОСН в Баштанского района Николаевской области» http://frgn.mk.ua/?page_id=5522
Два НПА по вопросам политики развития ОСН в м Николаеве и м Вознесенске Николаевской области. А именно:
 - решение Николаевского городского совета № 33/ 6 от 17.10.2013 г. « Об утверждении » программы развития гражданского общества » http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/?doc=22063 соответствующему разделу по развитию ОСН .
-решения Вознесенского городского совета от 22.11.2013 г «Об утверждении Комплексной программы развития местного самоуправления , гражданского и информационного общества в городе Вознесенске на 2014-2015 годы » с мерами по развитию ОСН .


2. Ресурсная поддержка создания новых ОСН и представительской деятельности ОСН в селах и городах Николаевской области.
С февраля 2013 г в рамках проекта «Улучшение ( усовершенствования) деятельности органов самоорганизации населения (ОСН ) в селах и городах Николаевщины» создан « Ресурсный центр ОСН Николаевщины» (далее РЦ ) http:// frgn.mk.ua / ? page_id = 5217 , что действует как структурное подразделение ФРГН и имеет партнеров в г. Баштанка ( Ресурсный центр развития общин Баштанского Районного совета ) , г. Вознесенск (ГО Созвездие ). На базе офисов РЦ и его партнеров в м Баштанка и г. Вознесенск предоставляются консультативная , информационная , методическая и другие виды услуг для ОСНов . Проводятся семинары -тренинги в «Школе гражданского действия » по вопросам создания , организационного развития , привлечения финансирования и адвокаси - деятельности ОСН на выполнение собственных полномочий.
Одним из результатов деятельности РЦ р в г. Вознесенске стало создание по процедуре , принятой решением горсовета № 22 от 24.05.2013р . 5 - ОСН . В общем, при методической поддержке РЦ городе действует 57 уличных / квартальных комитетов, пока не юридическую регистрацию . В 19 мини - районах города созданы общественные советы . Именно на базе 5- х из них по новому порядку в 2013 созданы три ОСН , также ОСН «Жемчужина роще » ( Грантера ФРГН за средства МФ «Возрождение » при коуч - сопровождении РЦ ) отработал процедуру местной инициативы (согласно ст. 9 ЗУ « О местном самоуправлении» , раздела 2.7 . и Устава территориальной громады города Вознесенске . ) и добился принятия 2 - х  решений Вознесенской горсовета. А именно , решение № 10 от 24.05.2010 г. « О рассмотрении местной инициативы ОСН « Жемчужина рощи » http://www.voznesensk.org/files/10_initsiat_Perluna.doc . Во исполнение принято решение № 340 от 21.06.2013р . «Об утверждении изменений в Программу реформирования и развития ЖКХ хозяйства г. Вознесенске на 2011-14 годы http://www.voznesensk.org/files/3_40_zminu_reformyvannya.doc В п. 73 которого предусмотрено предоставление текущих трансфертов КП" Регспод " на оплату гидрогеологического выводу земельного участка под кладбище микрорайона « Прямое » и на оплату по изготовлению землеустройства по отводу земельного участка для передачи в постоянное пользование под кладбище микрорайона Прямое в размере 7380 грн . из средств бюджета города 2013г.
Итоговый пост-релиз на http://frgn.mk.ua/?p=6105 
