Проект: «Покращення (удосконалення) діяльності органів самоорганізації населення (ОСН) у селах і містах Миколаївщини».
Проект реалізовано громадською організацією  «Фонд розвитку міста Миколаєва» спільно з Миколаївською обласною універсальною науковою бібліотекою ім. О. Гмирьова за підтримки Ради міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) в рамках програми «Бібліоміст»  (грант № 47267 на суму 91650 грн ) відповідно до Національного плану дій в рамках Партнерства «Відкритий уряд», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 220-р.
Географія проекту: Миколаївська область.
Термін виконання проекту: 22. 03.2013 р. — 31.09.2013 р.

  Метою проекту – залучення населення сіл, селищ міст Миколаївщини до вивчення й використання електронних послуг, ресурсів, та інструментів е-урядування на основі

-  інформування населення сіл, селищ, міст Миколаївщини про наявні е-послуги національного та регіонального рівнів з використанням ресурсів публічних бібліотек;
- спільного навчання представників бібліотек та різних групи населення користуватися ними, щоб ефективно спілкуватися з урядовими структурами, брати участь у прийнятті рішень місцевої влади, отримувати необхідні адміністративні послуги у новому форматі.

Що було зроблено і отримано в результаті реалізації проекту 
Протягом  квітня — липня 2013 р. у регіональному тренінговому центрі Миколаївської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. О.Гмирьова пройшли дві серії навчань 100 консультантів з питань застосування інформаційно-комунікативних технологій при отриманні інформаційних, адміністративних послуг та інших сервісів влади на базі місцевих бібліотек з додатковими практичними заняттями у центрах обслуговання громадян (ЦОГ) http://www.niklib.com/obslug.ru Центральної бібліотечної системи для дорослих м Миколаєва ім. М. Л. Кропивницького. Загалом випускниками тренінгового центру стали більше 100 осіб (52 пари бібліотекар+громадській активіст) з майже всіх районів області.
На базі бібліотек  створено  мережа центрів обслуговання громадян з бібліотекарями-консультантами. Мешканці з сіл, селищ міст Арбузинського, Баштанського, Березанського, Березнегуватського, Врадієвського, Вознесенського, Веселинівського, Доманівського, Жовтневого, Казанківського, Новобузського, Первомайського, Снігурівського районів Миколаївської області тепер мають  можливість  отримати інформаційні послуги щодо адміністративних послуг з використанням Інтернет-технологій
Одним з результатів  діалогу з владою стало прийняття рішення баштанської районної ради Від 06 червня 2013 року №7 "Про затвердження Програми «Перспективи розвитку Баштанської централізованої бібліотечної системи на період до 2017 року»"http://bashtanka.mk.gov.ua/ua/rada/decision/1363694358/1371120759/1371121488/
Перспективою діалогу стане прийняття подібних програм у всіх районах області та облсної програми розвитку бібліотечної системи.

Буклети проекту  на http://www.frgn.mk.ua/wp-content/uploads/2013/06/biluten.pdf
PR- матеріали проекту на http://frgn.mk.ua/?page_id=5409
ШІСТЬ ІСТОРІЙ УСПІХУ ГРОМАДЯН, ЩО ОТРИМАЛИ ПОСЛУГИ 

У МЕРЕЖІ  ЦЕТРІВ ВІЛЬНОГО ДОСТУПУ  ДО ІНТЕРНЕТУ
 Історія №1 
Ситуація:       Якою була проблема?
Відкритий комунікаційний люк.

 Внесок проекту:  Які події відбулися?
Написано листа та розміщено на сайті електронної приймальні Миколаївського міського голови (офіційний портал Миколаївської міської ради http://www.gorsovet.mk.ua/home.ua)

Результат:  

В бібліотеку від імені жителів провулку Південний звернулася Волохова Таміла Володимирівна, з проханням вирішити проблему. По провулку Південний, неодноразово зникала кришка люка, де прокладено телефонна комунікаційна мережа . Відкритий люк це абсолютна загроза, це можливість опинитися під землею неуважним людям та навіть дуже уважним в денний та особливо в нічний час. Цією дорогою люди йдуть на оптовий базар, діти в школу, поблизу знаходяться загальноосвітні школи 

№ 19, 26, також  загроза залишитися без телефонного зв’язку. Таміла Володимирівна являється читачем бібліотеки і добре знає, про послуги які надає Центр обслуговування громадян. 

Працівники бібліотеки надали професійну консультацію, що можна написати звернення та відправити в онлайн режимі на сайт електронної приймальні Миколаївського міського голови, в чому і допомогли.

Факти: Що є підтвердженням успіху? Як ви про нього дізналися?

На звернення була надана відповідь від директора миколаївського департаменту ЖКГ Валентина Васильовича Гайдаржи, що з метою уникнення нещасних випадків, департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради направлено листа до ЦТП Миколаївська філія ВАТ «Укртелеком» з проханням накрити комунікаційний люк за вказаною адресою.  Згодом до бібліотеки прийшла Таміла Володимирівна, і поділилася радісною новиною, що проблема оперативно була вирішена, і за короткий період комунікаційний люк було накрито.
Історія №2 

Як відремонтували будівлю ветернану
Ситуація:       Якою була проблема?

 Ремонт крівлі будинку.
Внесок проекту:  Які події відбулися?

Написано звернення та розміщено на сайті електронної приймальні Миколаївського міського голови (офіційний портал Миколаївської міської ради http://www.gorsovet.mk.ua/home.ua)

Результат:  

В бібліотеку звернулася ветеран Великої Вітчізняної Війни Ткачьова Раїса Григорівна з проханням вирішити проблему з ремонтом крівлі будинку, в якому вона проживає на вулиці Миколаївська 11. В дощову погоду в квартирі теж дощило, із світильників по стелі бігла вода.

Відноситься Раїса Григорівна до ЖКП № 15, куди неодноразово зверталася з даною проблемою, але у зв’язку відсутності коштів, дане питання не було вирішено. Від читача нашої бібліотеки Раїса Григорівна дізналася про послуги, які надає Центр обслуговування громадян, що працює в бібліотеці. 

 Працівники бібліотеки допомогли скласти  звернення з проханням на допомогу та відправили на сайт електронної приймальні Миколаївського міського голови. 

Факти: Що є підтвердженням успіху? Як ви про нього дізналися?

Згодом була надана відповідь від заступника директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Андрія Миколайовича Палько, що ЖКП ММР «Південь» вже відремонтував частину будинку, та до кінця другого півріччя 2013 року буде відремонтовано весь будинок. 


Раїса Григорівна була задоволена результатом, що бібліотека  допомогла їй вирішити проблему крівлі не тільки для неї, але й для всіх мешканців, які проживають за даною адресою.
Історія №3 

Дійсно бібліотека нашої громади
Ситуація:   
Геннадій Миколайович Жевега,  38-річний житель Миколаєва закінчив Одеську державну академію будівництва та архітектури, працював інженером на будівництві. Будучи постійним читачем бібліотеки №16 ЦБС для дорослих м. Миколаєва,  користувався інтернетом, регулярно відслідковував інформацію про розцінки на матеріали, будівельні норми тощо. Однак не розглядав бібліотеку та інтернет як помічників у складній життєвій ситуації,  доки не втратив роботу.
Внесок проекту: Бібліотеку №16 ЦБС для дорослих можна вважати прикладом активної популяризації в місті Миколаєві послуг електронного урядування. Її рецепти успіху увійшли у видання «Бібліотечна кухня. 32 рецепти від успішних сучасних бібліотек» та були розказані у телепроекті 5 каналу «Простір ідей». Одна з найбільш затребуваних е-послуг серед жителів мікрорайону «Тернівка», де розташована бібліотека, - це допомога в працевлаштуванні. З січня 2013 року працівники бібліотеки почали проводити в Центрі обслуговування громадян консультації з пошуку роботи, залучаючи до цього своїх постійних партнерів – Центральний районний центр зайнятості (РЦЗ) м. Миколаєва. 
Геннадій Миколайович на той час залишився без роботи і зацікавився такою консультацією. Бібліотекар Тетяна Скуратова розповіла, що в бібліотеці дійсно можна навчитись складати резюме для пошуку роботи, розміщувати його в інтернеті, відстежувати відповідні вакансії на сайтах з працевлаштування, проходити онлайн співбесіди з роботодавцями. Тетяна допомогла Геннадію зареєструвати електронну пошту, розмістити наприкінці лютого 2013 р. резюме на сайтах з працевлаштування. http://www.trud.gov.ua, http://rabota.ria.ua/, http://nikolaev.hh.ua/, http://www.jobs.ua тощо. Резюме Геннадія Жевеги можна побачити за адресою http://nikolaev.resume.ua/view/698773/. 

Результат: З надією знайти роботу Геннадій кожного дня почав приходив до бібліотеки, передивлявся вакансії, і відправляв електронною поштою листи. І вже в березні роботу на будівельному об’єкті було знайдено! Вакансію запропонували в іншій області. Що робити? Разом з бібліотекарем через сервіс Googlе-карти визначили місцезнаходження  міста Комсомольск Полтавської області, маршрут проїзду. На сайті Укрзалізниці  http://booking.uz.gov.ua/ru визначили вартість проїзду та наявність квитків. 
Пройшов час, роботу на об’єкті було завершено, і в червні Геннадій знову звернувся до бібліотекарів за допомогою у пошуку  роботи. На цей раз швидко знайшлася вакансія в Одесі. Геннадій домовився з менеджером великої будівельної фірми про співбесіду онлайн. Тетяна Скуратова допомогла Геннадію зареєструвати в програмі Skype аккаунт і проконсультувала користувача, як ним користуватися. Співбесіда з роботодавцем пройшла з успіхом! Читач двічі зміг працевлаштуватись, скориставшись саме в бібліотеці послугами електронного урядування. Про знайдену роботу Геннадій особисто повідомив бібліотекарів, завітавши до бібліотеки №16 з радісною новиною і словами подяки.

Історія №4 

Електронне управління долає кордони

Ситуація:

Миколаївець Несговоров Анатолій Олексійович у 1962-1963 рр. був учасником військової операції «Анадир». Операція була секретною, тому посвідчення та належні пільги Анатолій Олексійович отримав тільки в 2006 році. Період з 1963 по 2005 рік виявився не зарахованим. Анатолій Олексійович сподівався на грошову компенсацію за ці роки, бо пенсія у нього досить скромна. Чи можливо її отримати? Що для цього потрібно? Питань було багато. Щоб їх вирішити, треба їхати до Москви. А це досить складно: витрати на проїзд, перебування, хвилювання, а ще невідомо, скільки потрібно часу, щоб попасти на прийом. І взагалі, інша країна! Але іншого виходу пенсіонер не бачив. 

Внесок проекту: 

Вихід допомогли знайти бібліотекарі-консультанти Центру обслуговування громадян бібліотеки-філіалу № 12 ЦБС для дорослих м. Миколаєва. 

16 січня 2013 року Анатолій Олексійович завітав до читального залу бібліотеки. Спілкуючись з працівниками, він поділився своєю проблемою. Завідувач бібліотеки Олександра Леонідівна Дюдіна порадила військовому пенсіонеру написати звернення на сайт Президента Російської Федерації В. В. Путіна, так як Російська Федерація стала правонаступником Радянського Союзу, в часи якого відбувалися означені події.

Виявилось, що ветеран не мав комп’ютера і не уявляв можливостей інтернету та взаємодії з офіційними структурами в електронній формі, коли зникають навіть фізичні кордони держав. А використати всі переваги сучасних технологій можна в бібліотеці, читачем якої він багато років являвся. 

Працівники Центру допомогли розмістити звернення Анатолія Олексійовича на сайті Президента Росії. Через два дні на електронну пошту бібліотеки надійшло повідомлення від Головного радника департаменту письмових звернень громадян А. Кісєльова, що листа розглянуто та направлено до Міністерства оборони РФ.

Мабуть, питання було складним, відповіді довго не було. В березні  бібліотекарі відправили нове звернення Анатолія Олексійовича, цього разу до Міністра оборони РФ С.К. Шойгу на сайт Міністерства оборони РФ. Довгоочікувана ветераном відповідь від  в.о. начальника відділу пенсійного та соціального забезпечення звільнених військовослужбовців С. Чепігіна прийшла в червні 2013 року. В ній повідомлялось, що в Російській Федерації статус ветерана бойових дій визначено Федеральним законом від 12 січня 1995 р. № 5- ФЗ «Про ветеранів». Відповідно до статті 3 Федерального закону та додатку до нього з переліком держав, міст, територій та періодів ведення бойових дій за участю громадян Російської Федерації, операція «Анадир» на Кубі в 1962 - 1963 роках не входить, що виключає можливість встановлення зазначеним особам статусу ветерана бойових дій та надання пільг та компенсацій. 

Результат:
Зрозуміло, що ветеран авіації сподівався на більш позитивне вирішення питання, але і такий результат його задовольнив. Поїздка до Москви вже непотрібна. Тепер він володіє достовірною інформацією з авторитетного джерела, його не мучать марні надії, він зберіг свої кошти, нерви та час. 

Ця історія – наглядний доказ того, що навіть такі складні питання, які стосуються громадян різних країн, міжнародних відносин, можуть бути вирішені за допомогою послуг електронного управління в бібліотеці.

Історія №5 

Майже детективна історія про бібліотекарів та лікарів

Ситуація: 
З 1 березня 2013 року в м. Миколаєві розпочалася реорганізація медичних установ. Реформа торкнулася і санепідемстанції Ленінського району м. Миколаєва. Співробітники закладу були поставлені перед фактом - для подальшої роботи вони зобов'язані навчитися впевнено володіти комп'ютером і знати необхідні для їх роботи програми, в іншому випадку їм доведеться ставати на біржу праці. Більшість медичних працівників СЕС – це люди середнього та старшого покоління, які не вміють працювати на комп'ютері. Потрапити під «скорочення» для них рівнозначно залишитися до пенсії без роботи за вузькою спеціалізацією.

Одночасно виявилось, що у зв'язку з реорганізацією будівлю санепідемстанції було відключено від централізованого опалення і працівникам довелося взимку працювати в холоді. До того ж для проведення аналізів, вирощування мікрофлори хвороботворних бактерій, які так важливі для точної діагностики захворювань і призначення правильного лікування жителям міста, необхідні певні температурні умови. 

Внесок проекту: 

Бібліотека №8 ЦБС для дорослих м. Миколаєва і санепідемстанція Ленінського району знаходяться поблизу. Працівник СЕС, лікар-бактеріолог Щепелєва Наталія Максимівна, будучи користувачем бібліотеки, дізналась, що в Центрі обслуговування громадян проводиться навчання навичкам роботи на комп'ютері та сервісам електронного урядування. Вона та її три колеги записалися на курси. В процесі навчання вони почули від бібліотекаря-консультанта Гураєвської  Вікторії про можливість звернення до влади в електронній формі. І вирішили написати колективне прохання про підключення теплопостачання СЕС та відправити його з електронної пошти бібліотеки на сайт «Звернення громадян до влади міста Миколаєва» http://www.nikgor.mk.ua/ru/office/obrazovanie-i-kultura/2005/otoplenie-gor-ses.html. 

Потім відбувались майже детективні події. Подробицями відключення опалення будівлі СЕС представники «Миколаївобленерго» за дорученням міськвиконкому чомусь стали цікавитись по телефону у бібліотекарів, не збагнувши на те, що таке звернення може надіслати до влади будь-який житель, скориставшись послугами Центрів обслуговування громадян у бібліотеках міста Миколаєва. 

Згодом на сайті громадської приймальні влади було дано відповідь заступника директора департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради,  начальника  управління житлового господарства Палько А. М.: «За інформацією ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» за даною адресою знаходяться лабораторні приміщення санепідемстанції Ленінського району, які отримували тепло з 2006 року від власної вбудованої автономної топкової. У зв’язку з розформуванням служби, звільненням персоналу, опалення приміщень санепідемстанції припинено. Включення топкової можливо після відновлення газопостачання». 

Результат: 

Бібліотека допомогла 4 співробітникам санепідемстанції Ленінського району м. Миколаєва отримати нові знання і навички, тим самим зберегти їм робочі місця, а також сприяла покращенню комфортних умов роботи працівників міського медичного закладу у відповідності до санітарно-гігієнічних вимог. Слоган сайту громадської приймальні влади «Ни один ваш вопрос не останется без внимания!» виправдав себе на всі 100!

На знак вдячності працівники санепідемстанції Ленінського району залишили слова подяки бібліотекарям на сайті «Звернення громадян до влади міста Миколаєва» http://www.nikgor.mk.ua/ru/office/2004/spasibo-za-kursy.html за можливість безкоштовного навчання комп’ютерної грамотності в бібліотеці. 
Історія №6 

Сміття на кладовищі або Як бібліотека сприяла громадському резонансу
 Ситуація: Корабельний район – один з найкрупніших районів Миколаєва, найбільш віддалений від центру міста. Мешканці – великі патріоти району. Вони активно беруть участь в суспільному житті, збереженні історичної та культурної спадщини, благоустрої території.

В районі функціонує старе комунальне кладовище по вул. Жукова, на якому здійснюються лише підпоховання. В поминальні дні його відвідують представники майже кожної родини старожилів і їх нащадків, а це сотні людей. Кладовище знаходиться в безпосередній близькості до житлових будинків, торговельних центрів та місць відпочинку жителів Корабельного району.  Десятки транспортних пасажирських маршрутів пролягають вздовж кладовища. Яка ж картина відкривається навколо цвинтаря? Гори побутового та типового для кладовищ сміття. Ось така шана і пам’ять померлим.

Стурбована і незадоволена станом Жуковського кладовища мешканка Корабельного району Савун Валентина Миколаївна запитує: «Коли, нарешті, влада визначиться з межами кладовища, завершить будівництво його огорожі, та почне реально боротися із стихійним сміттєзвалищем? Пам'ять про предків не повинна асоціюватися з таким безладом».

Внесок проекту: Вже рік в бібліотеках ЦБС для дорослих м. Миколаєва працюють Центри обслуговування громадян, які надають доступ до послуг електронного урядування. Такий Центр створено і в бібліотеці №18 Корабельного району, де особливо затребуваним стало інтерактивне спілкування місцевої громадськості з органами влади. Жителі добре знають бібліотеку та поважають її за небайдужість до нагальних проблем району. Тому читачка Валентина Миколаївна вирішила обговорити з бібліотекарями, як запобігти перетворенню кладовища у сміттєзвалище. Вихід був один – найбільш результативний з попереднього досвіду роботи бібліотеки – написати листа в електронну приймальню міської влади від імені територіальної громади Корабельного району, скориставшись послугами Центру обслуговування громадян.

20 червня 2013 року бібліотекар Тетяна Березнюк допомогла Валентині Миколаївні сформулювати зауваження і зареєструвати його на сайті «Звернення громадян до влади міста Миколаєва» під назвою «Последний приют» http://www.nikgor.mk.ua/ru/office/2174/posledniy-priyut.html.

Результат: Розміщене звернення викликало хвилю громадського резонансу, його підхопили міські інтернет-видання. В строки, передбачені законодавством України, на сайті «Звернення громадян до влади міста Миколаєва» було опубліковано відповідь заступника Миколаївського міського голови, директора департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради Гайдаржи В.В. про вирішення порушеного питання спільно з адміністрацією Корабельного району. Завідуюча відділом комунального господарства, благоустрою, санітарного очищення та роботи з приватним сектором адміністрації Корабельного району Волкан М.М. двічі зателефонувала на особистий телефон Валентини Миколаївни з інформацією про заходи з ліквідації стихійного звалища та встановлення контролю за ним керівництвом кладовища. І справді, вже в серпні, проходячи і проїжджаючи вздовж кладовища, жителі впевнились, що діалог громади і влади завдяки бібліотеці працює ефективно. Він не тільки отримав резонанс в громаді, а й зламав глуху стіну байдужості пересічних городян і влади.

