Проект: Мікрогранти для адвокаційних ініціатив у громадах півдня України .
Донор: МФ «Відродження» (грант № 46376  на суму 170000 грн. ).
Виконавець: Миколаївська міська громадська організація «Фонд розвитку міста Миколаєва» (ФРММ).
Географія проекту: Миколаївська,  Херсонська області, АР Крим, м Севастополь.
Термін виконання проекту: 1. 09.2012 р. — 31.09.2013 р.

  Чому виникла ідея проекту і в чому полягала її актуальність:
У територіальних громадах півдня України (Миколаївської, Херсонської областях, АР Крим та м. Севастополь) є п’ятирічний досвід реалізації громадських ініціатив з вирішення актуальних локальних проблем громад при підтримці місцевих бюджетів, бізнесу, міжнародних донорів. Але, у більшості, вони мобілізують громадян на виконання завдань і заходів міських/державних цільових програм та є кроком на зустріч влади, що перекладає виконання своїх обов’язків на представників організованої громадськості й ініціативних груп. Актуальним для громадян та громад півдня України є реалізація адвокаційних ініціатив, що спрямовані на системні зміни у їх взаємовідносинах з органами державної/місцевої влади, постачальниками соціальних, житлово-комунальних та інших послуг.  

Проблемою зміцнення адвокаційних зусиль громадян півдня України (Миколаївської, Херсонської областей АР Крим та м. Севастополь) є брак : 
(1) відповідної компетенції лідерів організованої громадськості й ініціативних груп регіону; 
(2) фінансових, інформаційно-методичних ресурсів для  адвокаційних ініціатив регіону.

Мета проекту:

Впродовж протязі 12 місяців створити умови для підтримки адвокаційних  громадські ініціатив членів територіальних громад міст, сіл і селищ півдня України (Миколаївської Херсонської областей, АР Крим, м. Севастополь,), що спрямовані на представлення та відстоювання їхніх прав і групових інтересів у взаєминах із місцевими органами державної виконавчої влади й органами місцевого самоврядування, постачальниками соціальних, житлово-комунальних та інших послуг  шляхом: 

· проведення навчання представників організованої громадськості й ініціативних груп навичкам відстоювання прав та інтересів громад у взаємовідносинах з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, постачальниками соціальних, житлово-комунальних, інших послуг.

· фінансування 7 кращих проектів представників організованої громадськості й ініціативних груп за результатами відкритого конкурсу мікрогрантів «Мікрогранти для адвокаційних ініціатив громад півдня України» направленого на відстоювання прав та інтересів громад у взаємовідносинах владою.

· моніторингом реалізації проектів грантерів конкурсу, удосконаленням «Формули успіху громадянської дії», та поширенням її на територіальні громади України.
Партнери проекту:
ТРК „МАРТ”, Центр соціальної активності та партнерства» ЦБС  ім. Кропивницького., ХОО ВКО Комітет виборців України» вознесенський БФ «Центр активності  локальної «Сузирря»
ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення».
Що було зроблено і отримано в результаті реалізації проекту
Відпрацьовано механізм  адвокаційного впливу організованої громадськості й ініціативних груп громад півдня України на основі: 

(1) Активізації громадян через конкурси у «Школу громадянської дії» та мікро-грантів. 37 мотивованих громадських активістів пришли відповідне навчання формуванню компанії адвокасі.  На конкурс мікро-грантів подано 28 проектів. З них конкурсною комісією рекомендовано для підтримки 8 адвокаційних проектів за умови їх доопрацювання. Ці умови виконали 7 аплікантів. 

(2) Відпрацювання механізму ресурсної підтримки громадянських ініціатив, що спрямовані на підтримку суспільно значущих ініціатив, які стосуються питань місцевого розвитку та  формування навичок громадських лідерів у відстоюванні прав та інтересів громад у взаємовідносинах з органами державної влади та ОМС, постачальниками соціальних, житлово-комунальних, інших послуг.

У мережі приймалень «Центру самоорганізації півдня України отримано 135 консультацій  лідерів різних форм самоорганізації громадян.

Підвищено рівень впливу інститутів громадянського суспільства (громадських організацій, благодійних фондів, ОСН, ОСББ та ініціативних груп громадян) півдня України (м Миколаїв, с Добра криниця Баштанського району, м Снігурівка та м Вознесенськ  Миколаївської, та м. Севастополь) при відстоюванні їх прав та інтересів у взаємовідносинах з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, постачальниками соціальних, житлово-комунальних та інших послуг. Місцеві громади отримали 2 ОСББ, 1 ОСН, і благодійний фонд, 3 місцевих громадських організацій , що спроможні до представництва законних прав та інтересів громад . Як доказ - 7 успішних адвокаційних проектів, що реалізовані в рамках проекту ФРММ при грантовій підтримки ФРММ за кошти МФ «Відродження» та ФРММ. Кейс методика ФРММ «Формула успіху адвокасі»  http://www.frgn.mk.ua/wp-content/uploads/2012/04/keys.pdf ,  консультації  приймалень «Центр самоорганізації півдня України» та практика грантової підтримки адвокаційних проектів ФРММ ще раз підтвердило свою ефективність. 

Підсумковий матеріал проекту на ( стаття + телевізійний сюжет на ТРК «МАРТ») http://frgn.mk.ua/?p=5975
Успішно  реалізовано 7  адвокаційних проектів грантерів. Громади м. Миколаєва ( 500 тис.)  м. Севастополя ( 400 тис ), Вознесенську ( 38 тис), Снігурівка (25 тис), с Добра Криниця (1,6 тис) Баштанського району Миколаївської області. 
А саме: 

1. Доброкриничанська сільська  ГО  «Криничка».( с Добра Криниця, Баштанського району Миколаївської області.  Проект: Охоплення дітей дошкільного віку вихованням та підготовкою до школи в дитячому садку «Ведмежатко». 

Грант від ФРММ  (кошти МФ «Відродження») 12000,00 грн. Загальний бюджет проекту 59 461  грн ( планувався внесок ГО «Криничка» 17 000 грн) .На кожну 1грн гранту залучено 5 грн..

Наслідок компанії громадського лобіювання – прийняття 2-х рішень сільради:

· рішення Доброкриничанської сільської ради Баштанського району Миколаївської області №5 від 08.02.2013 р « Про затвердження програми «Наші діти – майбутнє територіальної громади на 2013-17 роки» 

·  рішення Доброкриничанської сільської ради Баштанського району  №6 від 08.02.2013 р  «Про затвердження змін та доповнень до Програми соціально-економічного розвитку сільської ради на 2010-2015 у  розділ 3. 

Також ініційовано прийняття рішення Баштанської  райради  «Щодо змін та доповнень у району програму «Розвиток дошкільної  освіти у Баштанському районі на 2010-20 рік».

Наслідок  компанії фандрейзингу: Залучено  47 461 грн. від місцевої влади, бізнесу громади. Біля 20 селян взяло участь у суботниках. Відремонтовано 2-й поверх приміщення дитячого садку «Ведмежатко»  (приміщення групи, проведено опалення, відновлено санвузли, придбано меблі, посуд та  інвентар ). Стаття на http://bashtanka.pp.net.ua/load/statti/vidkrittja_dodatkovoji_grupi_u_ditsadku_s_dobra_krinicja/9-1-0-1319.

Щодо ходу реалізації та результатів адвокаційного проекту вийшло 17 матеріалів у ЗМІ (1 стаття у Баштанської районної газеті «Голос Баштанщини»; 7 у неформальних друкованих ЗМ; на сайті райради http://bashtanka.mk.gov.ua ;  3 на сторінці ФРММ http://frgn.mk.ua/?page_id=4794 ; 4 на акаунті Баштанського районного ресурсного центру громад  https://www.facebook.com/BashtanskaCCD , 1 телевізійна програма «Время действия» 30.08.2013 р.  на ТРК «НІС-ТВ».
2. ОСН «Перлина Гаю» (м.  Вознесенськ Миколаївської області). 
Проект: «Час діяти!». Грант  від ФРММ  (кошти МФ «Відродження») 12600,00 грн.

Загальний бюджет проекту 13 225. Фінансовий внесок ОСН: 625 грн

Успішно апробовано процедура місцевої ініціативи (згідно ст. 9 ЗУ «Про місцеве самоврядування», розділу 2.7. та  Статуту територіальної громади міста Вознесенську.)  при громадському лобіюванні прийняття рішення міської ради. А саме прийнято рішення 37 сесії Вознесенської міськради від 24.05.2010 р. № 10 «Про розгляд місцевої ініціативи ОСН  «Перлина гаю» http://www.voznesensk.org/files/10_initsiat_Perluna.doc .  На його виконання  прийнято рішення 40 сесії Вознесенської міськради від 21.06.2013р.  № 3  «Про затвердження  змін до Програми  реформування і розвитку ЖКГ  господарства м. Вознесенську на 2011-14 роки http://www.voznesensk.org/files/3_40_zminu_reformyvannya.doc  У п. 73 якого передбачено надання поточних трансфертів КП "Регспод"  на оплату гідрогеологічного висновку  земельної ділянки  під кладовище мікрорайону «Пряме»  та на оплату з  виготовлення землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі в постійне користування під кладовище мікрорайону Пряме у розмірі  7380 грн. з коштів бюджету міста 2013 р. 

Після виготовлення пакету документів, планується внести відповідні зміни у генплан міста та  зверненням міського голови до управління земельних ресурсів Миколаївської ОДА ініціювати процедуру   передачі земельної ділянки  від Бурської сільської  ради Вознесенського району  до  Вознесенської міської ради. Після чого  буде завершено процедура відведення та реєстрації земельної ділянки під кладовищем згідно нинішнього земельного законодавства України.

Актив ОСН взяли участь в організації загальних зборів мешканців мікрорайону «Пряме» м. Вознесенська (650  чоловік), громадських обговореннях, зустрічах з керівництвах міста та інших  заходах компанії. А також серії суботників з благоустрою території кладовища. 

Також була створена робоча група у складі 7 чоловік, яка займалась зібранням інформації про існуюче документальне становища кладовища, вивчала нормативні акти і проводила процедуру місцевої ініціативи.

В процедурі місцевої ініціативи, за рішення щодо відведення коштів на проектну документацію розширення території кладовище підписалось  більше 200 чоловік – жителів Прямого і міста. Наслідок  компанії фандрейзингу: Залучено 625 грн. коштів городян,що витрачено при проведенні суботнику з благоустрою території кладовища. 

Пост-реліз проекту на http://frgn.mk.ua/?p=5610 .

Щодо ходу реалізації та результатів адвокаційного проекту вийшло 22 матеріали у місцевих ЗМІ за  4 місяця проекту. Зокрема: 2статті на сайті Вознесенської міськради. 10 матеріалів на сайті ФРММ http://frgn.mk.ua/?page_id=4794.;  2 статті у місцевої газеті « День за днем»; 8 в інтернет-виданнях.
3. Снігурівська РО ВФСПТ  «Колос». ( м Снігурівка Миколаївської області) .
Проект: «Повернемо  владу  обличчям до спорту». Грант від ФРММ  (кошти МФ «Відродження»)  14000,00 грн. Загальний бюджет проекту 28 880  грн .  Залучено 14 880 грн. ( На кожну 1грн гранту залучено 1 грн.).

За ініціативою громадськості у лютому 2013 р прийняти відповідні  рішення районної ради  та Комунальне підприємство  Снігурівського  району «Стадіон Колос»  щодо внесення змін до помісячного  та річного плану використання бюджетних коштів у  зв’язку з необхідністю виготовлення технічної документації .

За грантові кошти ФРММ  та залучені  місцеві ресурси виготовлено технічна   документація   та проведено оцінка вартості  зданій  та споруд стадіону «Колос» (вул. Суворова 57, м Снігурівка Миколаївської області.

Снігурівська районна рада звернулась до районного суду щодо визнання за територіальною громадою Снігурівського району права власності на будівлі та споруди стадіону «Колос». Розгляд позову заплановано на 8.10.2013 р.

Щодо ходу реалізації та результатів адвокаційного проекту вийшло 4 матеріали у місцевих ЗМІ. Зокрема 1 стаття в обласної газеті» Николаевские новости» від 16.04.2013 №46  та 3 на сайті ФРММ.
4. ОСББ «Люмера» (будинок 7 по вул. Декабристів  у м.  Миколаєві). 
Проект: Передача землі як умова належного функціонування об'єднання співвласників. 

Грант  від ФРММ  (кошти МФ «Відродження»)  8000,00 грн.
Наслідок компанії громадського лобіювання:  Рішення Миколаївської міської ради від 28.08.2013 р.№30/38 п2. «Про вилучення, надання,  передачу за фактичним землекористування земельними ділянками юридичними особам, громадянам,зміну цільового призначення земельної ділянки та внесення змін до рішень міської ради та виконкому міської ради до Центрального району м. Миколаєва» яким затверджено земельна проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду  (кадастровий номер 4810137200:09:017:0008) для обслуговування  багатоквартирного будинку по вул. Декабристів 7. http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/?doc=21931.

Додатковий наслідок компанії фандрейзингу: Залучено 100 000 грн від місцевої влади від 10000 кошти ОСББ на проведення капітального ремонту будинку.

Пост-реліз проекту на http://frgn.mk.ua/?p=5955#more-5955
Щодо ходу реалізації та результатів адвокаційного проекту вийшло 17 матеріалів в Інтернет -ЗМІ. Зокрема на сайті ФРММ http://frgn.mk.ua/?page_id=4794 3 матеріали.

5. ОСББ - «ЛАД+» (будинок 55  по вул. Софії Перовської у  м. Севастополі).
Проект: «Передача на баланс ОСББ житлового будинку з прибудинковою територією».

Грант  від ФРММ  (кошти МФ «Відродження») .10000,00 грн.
Наслідок компанії адвокасі:  Господарським  судом  міста Севастополя  ухвалою від 17 вересня 2013 р задовольнило   позовну  заяву ОСББ «ЛАД+» «Про визнання прав« Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку - «ЛАД +» за вулиці Софії Перовської , 55 м. Севастополь» на Самостійне отримання житлового комплексу на власний баланс та отримання технічної документації відносно будинку. http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/33626038  .

Тепер  ДП Агропромбуд» зобов’язано передати на баланс ОСББ  буд №55 по вулиці Софії Перовської.

Пост-реліз проекту на http://frgn.mk.ua/?p=6002#more-6002
Щодо ходу реалізації та результатів адвокаційного проекту вийшло – 8 матеріалів в ЗМІ  (статей в Інтернеті та 1 відео-сюжет, що розміщено у http://www.youtube.com/watch?v=2bR22krU_iE&feature=youtu.be та на сайті ФРММ. Зокрема на сайті ФРММ http://frgn.mk.ua/?page_id=4794 3 матеріали.
6. Міжнародний благодійний фонд "Здорові діти - майбутнє нації". (м.  Севастополь). 

Проект: «В школу по правилам дорожнього руху»

Грант від ФРММ (кошти МФ «Відродження»)  14000,00 грн.
Наслідок компанії громадського лобіювання:  Затверджено Наказ управління освіти і науки Севастопольською міської державної адміністрації №265 від 15.03.2013 р»  «Про впровадження пілотного проекту «В школу за правилами дорожнього руху».

Результат проекту: Експертами міжнародного фонду спільно з методистами Севастопольського  інституту  післядипломної освіти розроблено та апробовано факультативний навчальний курс практичних занять в обсязі 5 навчальних годин з правил дорожнього руху для 360 учнів 1-го ступеня загальноосвітньої школи № 22 Ленінського району Севастополя. Курс розроблений з урахуванням прив'язки до конкретних маршрутах, по яких щодня ходять діти, їх вікових особливостей (я в ігровій формі) за участю методистів управління освіти та фахівців відділу профілактики ДТП УДАІ в м. Севастополі. 
Управління освіти і науки Севастопольською міської державної адміністрації за підсумками впровадження пілотного проекту рекомендувало директорам загальноосвітніх шкіл м. Севастополя впровадити факультативний курс з безпеки дорожнього руху. і науки Севастопольською міської державної адміністрації №265 від 15.03.2013 р»  «Про впровадження пілотного проекту «В школу за правилами дорожнього руху». (Скан листу у додатку 6,звіт МБФ).

Щодо ходу реалізації та результатів адвокаційного проекту вийшло 17 матеріалів у ЗМІ (12 матеріалів в інтернет-виданнях, 2 статті у газеті  та 3 сюжети на місцевому телебаченні.

7. Ініціативна группа  «Карантинна Слобода» (м. Севастополь).
Проект: Судовий процес щодо скасування Договору на право тимчасового користування землею № 674 від 29.12.2001 між СМДА та ПП Прогрес. ( Адвокаційна компаній захисту східного узбережжя Карантинної бухти м Севастополь, що знаходиться у  зоні   Національного заповідника «Херсонес Таврійський»). Грант  від ФРММ  (кошти МФ «Відродження») 12000,00 грн. 

Результат правових дій . Отримали відмови щодо задовільненя   позивних заяв у суди. 

Результати громадянських дій:

1.Актуалізована проблема. Створено публічна карта позицій зацікавлених сторін  та хроніка реалізації проекту на http://hersones.eu/kotlovan/  

2.На запити інформації отримали пакет документів. http://ekspert.uni.me/os-sgga/2013-05-29/
Щодо ходу реалізації та результатів адвокаційного проекту вийшло  9 матеріалів у ЗМІ. (7  матеріалів у Інтернеті та 2 відео сюжети на ТV та соціальних медіа.
