Проект: «Покращення (удосконалення) діяльності органів самоорганізації населення (ОСН) у селах і містах Миколаївщини».
За підтримки МФ «Відродження» (грант № 47267 на суму 91650 грн )
Виконавець: Миколаївська міська громадська організація «Фонд розвитку міста Миколаєва» (ФРММ).
Географія проекту: Миколаївська область.
Термін виконання проекту: 1. 02.2013 р. — 31.01.2014 р.

  Чому виникла ідея проекту і в чому полягала її актуальність:
У територіальних громадах Миколаївщини при сприянні РЦ відбувається становлення ОСН, які можуть стати ефективними адвокасі-інституціями, що представляють законні права громадян у взаємовідносинах з органами державної/місцевої влади, постачальниками соціальних, ЖК та інших послуг, а також інтересів громад сіл та локальних громад у селищах/містах при формуванні та реалізації місцевих програм соціально-економічного розвитку. Згадана діяльність є у власних повноваженнях ОСН. Проблемою формування ОСН як ефективної адвокасі - інституції є брак відповідної ресурсної (методичної та інформаційно-комунікативної та фінансовій) підтримки та відповідних нормативно-правових умов на регіональному та місцевому рівнях.
Мета проекту: Покращити діяльність ОСН Миколаївщини на основі розвитку їх спроможності здійснювати представництво прав громадян у їх взаємовідносинах з органами державної/місцевої влади, постачальниками соціальних, житлово-комунальних, інших адміністративних послуг та інтересів локальних громад при формуванні та реалізації міських /сільських програм соціально-економічного розвитку шляхом створення ресурсного центру для ОСН м. Миколаєва, сіл, селищ міст Снігурівського та Баштанського та інших районів Миколаївської області.
Партнери проекту:
Миколаївська міська рада; Вознесенська міська рада; Снігурівська міська рада , Баштанська районна державна адміністрація 
Вознесенська міська ГО «Центр активності локальної «Сузіря»; 

ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення».
Що було зроблено і отримано в результаті реалізації проекту на 31.12.2013р. за напрямами:
І. Вдосконалення нормативно-правового забезпечення діяльності ОСН на місцевому, районному рівнях.

У 2013 р за результатами компанії громадського лобіювання «Ресурсного центру ОСН Миколаївщини» прийнято 6 місцевих НПА. Зокрема, 4 НПА щодо процедури створення/легалізації ОСН та 2 НПА з питань політики розвитку ОСН. А саме:

4 місцевих НПА щодо процедури створення ОСН у м. Миколаєві та м. Вознесенську та селах Баштанського району Миколаївської області. А саме:

– рішення Миколаївської міської ради № 28/8 від 16.05.2013р. Про внесення змін до рішення міської ради від 19.04.07 № 12/29 "Про затвердження Порядку створення та легалізації органів самоорганізації населення в місті Миколаєві" http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/?doc=21645;

- рішення Миколаївської міської ради № 28/7 від 16/05/2013р. Про внесення змін до рішення  міської ради від 19.04.07 № 12/28 "Про затвердження Порядку надання дозволу на створення ОСН  в м. Миколаєві" http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/?doc=21647.

- рішення Вознесенської міської ради № 22 від 24.05.2013р. «Про затвердження Порядку створення  та легалізації (продовження повноважень) ОСН в м. Вознесенську» http://www.frgn.mk.ua/wp-content/uploads/2013/08/Rishennya%20stvorennya%20OSN.pdf
- Розпорядження голови Баштанської РДА №297-р від 12.09.2013 р. «Про методичні рекомендації порядку ініціювання, створення та легалізації ОСН у Баштанському районі Миколаївської області» http://frgn.mk.ua/?page_id=5522
Два НПА з питань політики розвитку ОСН у м Миколаєві та м Вознесенську Миколаївської області. А саме:

·  - рішення Миколаївської міської ради №33/6 від 17.10.2013 р. «Про затвердження» програми розвитку громадянського суспільства»  http://ngik.gorsovet.mk.ua/ru/showdoc/?doc=22063 з відповідним розділом з розвитку ОСН.

-рішення Вознесенської міської ради від 22.11.2013  р «Про затвердження  Комплексної програми розвитку місцевого самоврядування, громадянського та інформаційного суспільства в місті Вознесенську на 2014-2015 роки» з заходами з розвитку ОСН.

ІІ
Ресурсна підтримка створення нових ОСН та представницької діяльності ОСН у селах та містах Миколаївської області.

З лютого 2013 р в рамках проекту «Покращення (удосконалення) діяльності органів самоорганізації населення (ОСН) у селах і містах Миколаївщини», що реалізується ФРММ при підтримці МФ «Відродження» створено «Ресурсний центру ОСН Миколаївщини» (далі РЦ) http://frgn.mk.ua/?page_id=5217, що діє як структурний підрозділ ФРММ та має партнерів у м. Баштанка (Ресурсний центр розвитку громад Баштанської Районної ради), м. Вознесенськ ( ГО Сузір’я). На базі офісів РЦ та його партнерів у м Баштанка та м. Вознесенськ надаються консультативна, інформаційна, методична та інші види послуг для ОСНів. Проводяться семінари-тренінги у «Школі громадянської дії» з питань створення, організаційного розвитку, залучення фінансування та адвокасі-діяльності ОСН на виконання власних повноважень. 

Одним з результатів діяльності РЦ р у м. Вознесенську стало створення за процедурою, що прийнята рішенням міськради № 22 від 24.05.2013р. 5- ОСН.  Загалом, при методичної підтримки РЦ місті діє 57 вуличних/квартальних комітетів, що поки не мають юридичну реєстрацію. В 19 міні-районах міста створені громадські ради. Саме на базі 5-х з них за новим порядком у 2013 р. створено три ОСН, Також ОСН «Перлина гаю» (грантер ФРММ за кошти МФ «Відродження» при коуч-супроводженні РЦ) відпрацював процедуру місцевої ініціативи (згідно ст. 9 ЗУ «Про місцеве самоврядування», розділу 2.7. та Статуту територіальної громади міста Вознесенську.) та добився прийняття 2-х рішень вознесенської міськради. А саме, рішення № 10 від 24.05.2010 р. «Про розгляд місцевої ініціативи ОСН «Перлина гаю» http://www.voznesensk.org/files/10_initsiat_Perluna.doc. На його виконання  прийнято рішення № 340 від 21.06.2013р. «Про затвердження змін до Програми реформування і розвитку ЖКГ господарства м. Вознесенську на 2011-14 роки http://www.voznesensk.org/files/3_40_zminu_reformyvannya.doc У п. 73 якого передбачено надання поточних трансфертів КП "Регспод" на оплату гідрогеологічного висновку земельної ділянки під кладовище мікрорайону «Пряме» та на оплату з виготовлення землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі в постійне користування під кладовище мікрорайону Пряме у розмірі  7380 грн. з коштів бюджету міста 2013 р. 
Підсумковий пост-реліз на http://frgn.mk.ua/?p=6105
