ФОРУМ: «СПРОМОЖНІ ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ МИКОЛАЇВЩИНИ».
(Круглий стіл: Дієва самоорганізація та участь селян у формуванні  спроможних територіальних громад на Миколаївщині. Виклики, практики, перспективи»

та триденний тренінг-курс «Школа розвитку села»)
Програма

16 - 18 вересня 2015 року.

16 вересня 2015 року з 10-00 – 12-00. Круглий стіл «Дієва самоорганізація та участь селян у формуванні спроможних територіальних громад на Миколаївщині. Виклики, практики, перспективи» (40 осіб). Місце проведення: малий зал Миколаївської обласної державної адміністрації (4-поверх, вул. Адміральська 22, м. Миколаїв).

16 -18 вересня 2015 року. З 16 вересня 14-00 до 14-00 18 вересня 2015 р. «Школа громадянської дії» ( 20 осіб). Місце проведення: конференц - зал готелю Турист. (вул. Генерала Карпенка, буд .46, м. Миколаїв).
Форум також є черговим заходом трирічного проекту «Залучення мешканців сіл та міст до формування та комплексного розвитку спроможних територіальних громад», що реалізується ММГО «Фонд розвитку міста Миколаєва» при партнерстві з Миколаївською обласною радою, Миколаївською обласною державною адміністрацією на виконання рішення №7 Миколаївської обласної ради від 30.07.2015 року «Про затвердження Плану заходів з реалізації у 2015-2017 роках  на виконання завдання 3.2.2. Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2020 року»  (далі Плану дій )відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регіональної політики» та п.2 рішення сесії Миколаївської обласної ради №9 від 16.04.2015 року. 
Мета форуму: Створити методичні, інформаційні та нормативно-правові умови для формування спроможних територіальних громад на Миколаївщини.

Завдання форуму:
1. Підведенні перших підсумків реформи. Виявлення викликів та досягнень
 - Узагальнення досвіту практиків дієвої самоорганізації та участі селян у формуванні спроможних територіальних громад на Миколаївщині.
- Планування подальших кроків реформи, зокрема обласної програми реформування місцевого самоврядування у Миколаївської області на 2015-17 роки згідно Плану дій.
- Інформування про діючи конкурси грантів Миколаївської обласної ради та інш.

2. Отримання представникам сільських громад  знань та навичок, що необхідні для залучення ресурсів ( фінансів, самоорганізації та участі громадян у формуванні спроможних громад)  та формування спроможних громад. 
Запрошені ( до 40 осіб): 

· Депутати Миколаївської обласної ради; депутати Жовтневої та Миколаївської  районних рад;
· Голови ( представники) Баштанської, Врадієвської, Вознесенської, Жовтневої, Миколаївської, Новоодеської, Кривоозерської, Казанківської районних рад та голови (представники) відповідних райдержадміністрацій;
· Представники сільських та селищних громад (сільські голови та керівники громадських ініціатив з м Миколаєва, м. Вознесенська, м Н. Одеса, м Баштанка, селищ Врадіївка, Кр. Озеро, Казанка)  - клієнти та партнери ресурсного центру ММГО «Фонд розвитку міста Миколаєва» (20 осіб);

· працівники Миколаївської облради та Миколаївської ОДА, що відповідають за виконання рішення Миколаївської обласної ради № 5 від 23.03.2012 про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування у Миколаївській області на 2012-2015 роки., 

· Представники ЗМІ

Проект

ФОРУМ: «СПРОМОЖНІ ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ МИКОЛАЇВЩИНИ».

Круглий стіл
 «Дієва самоорганізація та участь селян у формуванні  спроможних територіальних громад на Миколаївщині. Виклики,  практики, перспективи.»
Дата проведення: 16  вересня 2015  року, 10:00 - 13-00.  ( 40 осіб) 
Місце проведення: вул. Адміральська 22, м. Миколаїв.
План
	Початок о 10.00

	Привітання організаторів


	· Володимир Луста - голова Миколаївської обласної ради;

· Вадим Мериков-  голова миколаївської ОДА.

· Михайло Золотухін - голова правління ММГО «Фонд розвитку міста Миколаєва».

Час проведення: 15хв.

	Досягнення, виклики та плани на шляху до спроможних територіальних громад на Миколаївщині
	· Валентин Бойко. Директор Центру реформ у Миколаївської області. Хід та результати формування спроможних громад на Миколаївщині.
· Олександр Смирнов – заступник голови Миколаївської обласної ради. Результати Програми розвитку місцевого самоврядування у Миколаївській області на 2012-2015 роки., та плани на 2016-17 роки на виконання рішення №7 Миколаївської обласної ради від 30.07.2015 року.
Питання-відповіді.

Час проведення: 20 хв.

	Практики дієвої самоорганізації та участі селян у формуванні спроможних територіальних громад на Миколаївщині
	· Михайло Золотухін та Тетяна Гвоздь – ММГО «Фонд розвитку міста Миколаєва»;

· Наталля Паланіч- Казанківській селищний голова. Самоорганізація та участь мешканців селища міського типу у вирішенні актуальних проблем формування спроможної громади.

голова Баштанської районної ради.

· Роман Бєбінов ОСН «Перлина Гаю» м. Вознесенськ. Досвід інтеграції громади села Пряме в територіальну громаду м.  Вознесенськ.

· Олексій Мирошніченко.  Голова Кривоозерської РДА. Досвід формування спроможної територіальної громади в Кривозерському районі.

Час проведення: 40 хв.

	Можливості ресурсної (навчальної, грантової) підтримки громадських ініціатив з формування спроможних територіальних громад.
	· Олександр Смирнов – Щорічний обласний конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування у 2015 році (Прийом проектів, заявок та конкурсної документації триватиме до 1 жовтня 2015 року.http://www.oblrada.mk.ua/index.php/3630-ogolosheno-konkurs 

· Лілія Машкова – Заступник начальника Управління капітального будівництва Миколаївської ОДА. 

«Як отримати територіальним громадам інвестиції від Державного фонду регіонального розвитку на 2017 р»
· Михайло Золотухін. Сервіси «Ресурсного центру» у  2015-16 роках.

Підведення підсумків.

Час проведення: 40 хв. 


Круглий стіл проводиться в межах проекту ММГО Фонд розвитку міста Миколаєва «Розвиток демократії участі у селах Миколаївщини» за підтримки Відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні та МФ «Відродження». Погляди учасників заходу не обов'язково збігаються з офіційною позицією уряду США. 

Проект

ФОРУМ : «СПРОМОЖНІ ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ МИКОЛАЇВЩИНИ».

ШКОЛА ГРОМАДСЬКОЇ ДІЇ 
Тренінг курс «Школа розвитку села»

16 -18 вересня 2015 року. 16 вересня з 14-00 до 14-00 18 вересня 2015 р. ( 20 осіб).

 Місце проведення: готель Турист. (вул. Генерала Карпенка, буд .46, м. Миколаїв).

	1 Блок (16.09.2015 з 14-30

	Залучення інвестицій (Державного фонду регіонального розвитку, Миколаївської обласної ради, та міжнародних донорів) для формування та розвитку спроможних територіальних громад 
	Аналіз проблемної ситуації та виявлення пріоритетних проблем сіл як складової стратегії та соціально-економічного спроможної територіальної громади. Філософія донорів. Формуванні грантових проектів як технологія мобілізації ресурсів у спроможну територіальну громаду. (Логічна матриця. Побудова дерев проблем та дерев цілей, результатів, заходів). Діючі грантові конкурси.  Практична вправа зі складання грантової заявки.


	2 Блок. 17.09.2015

	Демократія участі, та безпосереднє народовладдя для вирішення проблем локальних громад, а також формуванні спроможних територіальних громад


	1.Нормативно-правове самоорганізації та участі мешканців сіл в процесах: 

- Вирішення проблем соціально-економічного розвитку локальних громад, представництво їх інтересів та законних прав мешканців при формуванні  та реалізації програми соціально-економічного розвитку територіальної громади .

- Формування спроможної територіальної громади, прийняття рішень органами місцевого самоврядування. Роль Статутів територіальних громади та інш.

2. Механізми участі громадян у подолання ризиків імітації, профанації та корупційних ризиків реформ на місцевому, районному та регіональному рівнях. Громадська експертиза, Громадська антикорупційна експертиза рішень органів державної влади  та місцевого самоврядування та ОМС.

	3 Блок (18.09.2015)

	Питання управління спроможними територіальними громадами


	1. Удосконалення роботи виконавчого апарату об’єднаних органів місцевого самоврядування.

2. Особливості формування бюджету громад, що об’єдналася.

3. Виконання делегованих повноважень об’єднаними громадами.


Тренери: 
Саханєнко Сергій Єгорович доктор наук з державного управління, професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування ОРІДУ НАДУ при Президентові України Лілія Пилипівна Машкова – Магістр державного управління, заступник начальника Управління капітального будівництва Миколаївської обласної державної адміністрації. 

Тетяна Валентинівна Золотухіна Есперт ММГО «Фонд розвитку м. Миколаєва з питань фінансової спроможності неприбуткових об’єднань громадян.

Навчання відбувається  в рамках проекту ММГО «Фонд розвитку міста Миколаєва» на тему: «Дієве безпосереднє народовладдя у селах і містах Миколаївщини» за підтримки МФ «Відродження». Партнери проекту: Миколаївська обласна державна адміністрація, Миколаївська обласна рада.
