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Вступ 
У цьому аналізі вивчаються системи первинної правової допомоги ряду європейських країн, причому особлива увага приділена Грузії, Литві, м. Миколаєву та м. Вознесенську. Завданням даного аналізу є надання законодавчих рекомендацій стосовно покращення організації й надання послуг з первинної правової допомоги в м. Миколаєві та м. Вознесенську. Дослідження також спрямовано на вироблення рекомендацій для ОМС, ОВВ стосовно того, як вони могли б підтримати окрему територіальну громаду у досягненні цієї мети.

Вивчаються наступні елементи систем первинної правової допомоги у країнах, охоплених дослідженням: управління наданням первинної правової допомоги; надавачі первинної правової допомоги; сфера надання первинної правової допомоги і право на неї, порядок її надання; підходи до фінансування первинної правової допомоги. 
Головні висновки, пов’язані з кожним з вищезазначених елементів систем первинної правової допомоги, можна узагальнити наступним чином.
І. Безоплатна правова допомога у документах міжнародного права на національного законодавства
Закріплені в міжнародних актах права людини є найціннішим надбанням правового суспільства, серед яких і право кожної людини на правову допомогу, а у випадках, передбачених законом - на безоплатне надання такої допомоги. 
Резолюція (78) 8 Комітету Міністрів Ради Європи про безоплатну правову допомогу і юридичні консультації, ухвалена Комітетом Міністрів Ради Європи на 284 засіданні заступників міністрів 2 березня 1978 року встановлює зокрема:
- (1) Ніхто не може бути в силу перешкод економічного характеру позбавлений можливості використання або захисту своїх прав у будь-яких судах, повноважних виносити рішення по цивільних, господарських, адміністративних, соціальних чи податкових справах. З цією метою кожна особа має бути наділена правом на необхідну безоплатну правову допомогу в судовому провадженні. При розгляді того, чи така допомога є необхідною, слід враховувати:

а) фінансові можливості та зобов’язання відповідної особи;

b) очікувані судові витрати

- Система безоплатної правової допомоги має передбачати надання такої допомоги згідно з принципами, викладеними в цій Резолюції, в рамках будь-якої процедури, яка має за мету визнання або виконання в іншій державі судового рішення, постановленого в іншій державі.

- Державі належить вжити необхідних заходів, щоб довести порядок надання безоплатної правової допомоги до відома широкого загалу та всіх зацікавлених сторін, зокрема тих державних органів, до яких можуть звертатися особи, що клопотатимуть про безоплатну правову допомогу.

В частини безоплатної первинної правової допомоги визначено наступне: 
- Держава має забезпечувати особам, які перебувають в економічно несприятливому становищі, можливість одержання необхідних юридичних консультацій з усіх питань, які можуть зачіпати їхні права та інтереси і потрапляють у сферу застосування принципу (1).
- Юридичні консультації мають надаватися або на безоплатній основі, або за умови сплати особою, яка звернулася по консультацію, суми, яка відповідає її фінансовим можливостям.

- Державі належить забезпечити доведення інформації про порядок надання юридичних консультацій до відома широкого загалу і органів, до яких звертатимуться по допомогу особи, що потребують юридичних консультацій.

-  Державі слід вжити необхідних заходів для забезпечення органів, які надають юридичні консультації, інформацією щодо чинного законодавства.

-. Державі слід приділяти особливу увагу необхідності забезпечення юридичних консультацій у випадках, коли судове провадження може вимушено відбуватися в іншій державі.

Ключовим у становленні системи якісної правової допомоги в Україні є прийняття Закону України «Про безоплатну правову допомогу», від 02.06.2011 № 3460 – VI, що спрямований на створення механізму реалізації права кожного на безоплатну правову допомогу, закріпленого статтею 59 Конституції України, якою, зокрема, передбачено, що у випадках, передбачених законом, ця допомога надається безоплатно.

Право на безоплатну правову допомогу для певних категорій осіб закріплюється низкою законів України. 

Зокрема, це особи, визначені законами України "Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні", "Про статус ветеранів війни і гарантії їх соціального захисту", "Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянину незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду", "Про психіатричну допомогу", "Про біженців", "Про соціальні послуги", "Про охорону дитинства" тощо.

ІІ. Міжнародний досвід створення системи надання первинної допомоги.
1. Управління наданням безоплатної первинної правової допомоги на прикладах Литви, Грузії.

а) Литва 

У Литві системою гарантованої державою правової допомоги керують незалежні установи — Служби правової допомоги (СПД), які працюють під наглядом Міністерства юстиції. Проте, СПД управляють тільки наданням вторинної правової допомоги. Функції організації системи первинної правової допомоги та управління нею покладені державою на органи місцевого самоврядування (муніципалітети). Держава виділяє муніципалітетам цільове фінансування на виконання цих функцій. Муніципалітети вільно можуть обирати організаційну модель, котра якнайкраще їм підходить: надання юридичних консультацій працівниками муніципалітетів або ж юристами та іншими організаціями (наприклад, НУО або юридичними клініками), з якими муніципалітет уклав договір. Законом установлені певні елементи порядку надання первинної правової допомоги. В інших аспектах муніципалітети самостійно приймають рішення щодо організаційних механізмів і процедур надання первинної правової допомоги.

Загальний нагляд за наданням первинної правової допомоги здійснює Міністр юстиції, перед яким муніципалітети щорічно звітують.

б) Грузія 

Системою правової допомоги у Грузії — як первинної, так і вторинної — управляє Служба юридичної допомоги. Служба юридичної допомоги (СЮД) є юридичною особою суспільного права13, яка входить у сферу управління Міністерства з питань виконання покарань, пробації та юридичної допомоги (далі — Міністерство).

Міністерство здійснює загальний нагляд за функціонуванням СЮД на основі регулярних звітів, затверджує її статут і призначає її директора та членів її Моніторингової ради. Крім того, Міністерство ухвалює рішення про створення і ліквідацію державних надавачів правової допомоги — консультаційних центрів та бюро юридичної допомоги — за пропозицією директора СЮД.

Служба юридичної допомоги, однак, користується значним ступенем оперативної незалежності від Міністерства, якому вона підпорядкована, як за законом, так і на практиці. Стаття 8¹ Закону Грузії «Про юридичну допомогу» прямо передбачає, що СЮД «незалежно виконує покладені на неї задачі. Здійснення впливу на її діяльність є неприпустимим». Незалежність СЮД гарантує також існування Моніторингової ради. Рада затверджує річну стратегію СЮД, де визначені пріоритети надання допомоги. Моніторингова рада повинна затверджувати будь які скорочення бюджету СЮД.

Крім того, багато важливих оперативних рішень ухвалюються директором СЮД незалежно від міністра. Це, наприклад, рішення щодо кадрового забезпечення бюро юридичної допомоги та консультаційних центрів; створення умов для роботи приватних надавачів допомоги та укладення з ними договорів; розроблення і запровадження механізмів забезпечення якості надання первинної юридичної допомоги. Інші рішення, такі як, приміром, визначення пріоритетних напрямів діяльності центрів консультацій і призначення їхніх керівників, ухвалюються «у координації з міністром». На практиці самостійність СЮД у прийнятті рішень підкріплюється тим, що міністр не здійснює випереджувальне управління діяльністю Служби та її контроль. Замість цього міністр покладається на рекомендації директора СЮД у прийнятті управлінських рішень і здійснює контроль постфактум на основі звітів.

Служба юридичної допомоги має один центральний офіс у Тбілісі, який координує діяльність мережі, що складається з 11 бюро юридичної допомоги та 3 консультаційних центрів, розкиданих по всій країні. Централізована структура без територіальних підрозділів обґрунтована відносно невеликим розміром країни (близько 70 тис. кв. км).

2. Надавачі первинної правової допомоги у Литві, Грузії. 

а) У Литві первинну правову допомогу надають переважно юристи, що працюють в муніципалітетах, чиї посадові інструкції з самого початку включали роботу юридичного характеру. На практиці це — працівники юридичних департаментів муніципалітетів. Муніципальні юристи надають правову інформацію, консультації та готують проекти юридичних документів, за винятком документів, які мають подаватися до суду. Наприклад, у Вільнюсі такі послуги надає юридичний департамент муніципалітету, в штаті якого 7 працівників. У 2010 році юристи, що працюють в цьому департаменті, надали близько 5500 консультацій.

Інша модель, яка існує в деяких населених пунктах, — надання первинної правової допомоги за договорами з приватними юристами. Цю модель, однак, обрала меншість муніципалітетів: тільки 4 з 60 муніципалітетів уклали договори з юристами на надання первинної правової допомоги. Це проблематично, бо означає, що більшість муніципалітетів не надають можливості залучити альтернативного надавача правової допомоги у випадку конфлікту інтересів, тоді як така можливість передбачена законом. Крім того, законодавством про правову допомогу передбачена можливість залучення НУО і юридичних приймалень до надання первинної правової допомоги, а на практиці ця можливість, як виявляється, не використовується.

Нещодавній незалежний огляд первинної правової допомоги показав, що, з одного боку, більшість клієнтів, які отримали таку допомогу, задоволені наданими послугами. З іншого боку, були виявлені серйозні проблеми з наочністю та доступністю первинної правової допомоги. Це, у першу чергу, брак інформації про наявність послуги. Ще одне обстеження, проведене у 2009 році, показало, що приблизно 40 % населення не знає про існування первинної правової допомоги. У звіті за 2011 рік також зазначено, що більшість осіб, які звернулися за первинною правовою допомогою, дізналися про неї від друзів і родичів, а не від самих надавачів цієї послуги (наприклад, з Інтернету або оголошень у ЗМІ). Більшість муніципалітетів не рекламували свою послугу в ЗМІ, незважаючи на те, що їм були на це виділені кошти. Аналогічним чином інформація про дану послугу на веб-сайтах муніципалітетів або була взагалі відсутня, або її важко було знайти, або ж така інформація не була доступна іншими поширеними мовами, крім литовської. Крім того, опитані дослідниками особи, які зверталися за первинною правовою допомогою, скаржилися на відсутність інформації про те, куди саме слід звертатися за допомогою, й на довгі черги для отримання особистих консультацій.

Вартість послуги, надаваної працівниками муніципалітетів у Литві, порівняно з послугою, надаваною юристами, ретельно не вивчалася. Проте є ознаки того, що ця вартість не менша, якщо не більша, ніж вартість послуг юристів. Наприклад, у 2009 році середня вартість послуг первинної правової допомоги в муніципалітетах, де таку допомогу надавати виключно юристи, була меншою, ніж там, де послуги надавалися працівниками муніципалітетів.

Так само не вивчалося питання про те, якою мірою населення довіряє порадам працівників муніципалітетів, особливо щодо проблем, пов’язаних із потенційними правовими конфліктами з державними органами. Статистичні дані показують, наприклад, що заявники набагато частіше зверталися до муніципалітетів з проблемами сімейного і цивільного права, ніж з питаннями, пов’язаними з адміністративним правом або законодавством про соціальне забезпечення. У 2010 році у сфері цивільного права було 18 тис. звернень, а з питань сімейного права — 15 тис., тоді як з проблем адміністративного права звернулося тільки 2 тис. осіб, а з питань соціального забезпечення — близько 1,5 тис. Було б цікаво оцінити, чи відповідають ці частки реальним потребам литовського населення у юридичних консультаціях (на жаль, це питання ще не вивчалося).

б)Первинну юридичну допомогу у Грузії можуть надавати створені державою консультаційні центри та юридичні консультанти, що працюють у бюро юридичної допомоги, а також «юридичні особи приватного права» (наприклад, НУО) та адвокати, з якими СЮД уклала договори.

Бюро юридичної допомоги та консультаційні центри є структурними підрозділами СЮД. Наразі діють 11 бюро та 3 консультаційні центри. У більшості бюро і центрів є 1 штатний консультант; тільки у тбіліському бюро працюють 2 консультанти. У 2010 році кожне бюро / центр надало / надав від 400 до 3000 консультацій. Первинна правова допомога, надавана консультантами, складається з усної поради, консультацій та підготовки юридичних документів. Усі консультанти, що працюють у СЮД, мають юридичний ступінь.

Крім того, консультанти, а також адвокати з юридичної допомоги організують кампанії правової освіти для школярів і мешканців громад. Вони також організують зустрічі з органами місцевої влади та іншими урядовими установами для обговорення системних проблем, які стоять перед громадами, наприклад, питань реєстрації актів громадянського стану або власності на землю. Консультанти та юристи докладають узгоджених зусиль для участі у громадських заходах, а також для того, щоб їх сприймали і мешканці, й місцева влада. У деяких регіонах, наприклад, вони беруть участь у діяльності місцевих рад. Крім того, юристи й консультанти організують виїзні сесії для надання консультації громадам, доступ до яких ускладнений. У 2010 році, приміром, особлива увага надавалася правовим потребам внутрішньо переміщених осіб.

У 2010 році, завдяки активній інформаційній кампанії, кількість осіб, які звернулися за первинною юридичною допомогою, різко зросла: на 30-80 % у кожному бюро / центрі. Проте, питання спроможності залишається гострим. Попит на юридичну допомогу зростатиме тим сильніше, чим більше надаватиметься допомога й чим більше населення знатиме про наявність такої послуги. За наявності наразі у штаті 14 консультантів на всю країну задовольнити потреби всього населення Грузії в юридичних консультаціях нереально.

3. Сфера надання первинної правової допомоги, право на неї та порядок її надання у Литві, Грузії.

а) У Литві первинна правова допомога включає «надання юридичної інформації, юридичне консультування і підготовку проектів документів, призначених для державних і муніципальних установ, за винятком процесуальних документів, надання порад щодо позасудового врегулювання спорів, дії щодо полюбовного врегулювання спорів і підготовку угоди про полюбовне врегулювання». Як і у Грузії, право на первинну правову допомогу має кожна фізична особа. Проте громадяни можуть подавати заяву тільки до того муніципалітету, на території якого вони мешкають, що створює перешкоду для тих, хто перебуває на території Литви тимчасово. Час консультації не повинен перевищувати однієї години (за виняткових обставин він може бути продовжений ще на годину), причому з одного питання може бути надана тільки одна консультація. Якщо відповідь на запитання клієнта неможливо надати негайно, її слід надати протягом 5 робочих днів. На додаток до особистих консультацій у деяких муніципалітетах юристи надають поради телефоном.

У випадку конфлікту інтересів — наприклад, коли особа звертається до муніципального роботодавця з питання щодо можливого правового спору з муніципалітетом або іншим державним чи муніципальним органом — він інформується про можливість залучення приватного юриста, з яким Служба правової допомоги уклала договір.

У більшості муніципалітетів юридичні департаменти відкриті для консультацій кожний робочий день у робочі часи. Крім того, Міністерство юстиції рекомендувало, щоб муніципалітети були відкриті для консультацій на додаток до їхнього «звичайного» робочого часу ще принаймні дві години на тиждень. (На жаль, цю рекомендацію виконали тільки три найбільші (з 60) муніципалітети.) Організація надання послуг у муніципалітетах різна, залежно від розміру муніципалітету. Наприклад, у Вільнюсі (одному з найбільших муніципалітетів) у будь-який момент допомогу можуть надати двоє співробітників. Консультації надаються як за попереднім записом, так і без нього. У менших муніципалітетах, де юридичні департаменти укомплектовані 1-2 співробітниками, доступність працівників для надання допомоги значно більш обмежена: консультації надаються за попереднім записом, існують великі черги тощо.

Згідно з недавнім урядовим звітом, час консультації, обмежений однією годиною, вважається деякими працівниками надто коротким для вивчення проблеми клієнта й пропонування детального рішення. Крім того, було встановлено, що обмеження тривалості консультації однією годиною може утримувати працівників муніципалітетів від рекомендування посередництва, тому що допомога у процесі посередництва потребує більше часу.

б) У Грузії, згідно з Законом, первинна юридична допомога передбачає надання тільки юридичних порад і консультацій. Допомога у складанні правових документів і представництво громадян в адміністративних установах входять, згідно з Законом, до «вторинної юридичної допомоги». Наразі, однак, консультанти СЮД — на яких, згідно з Законом, покладено задачу надання тільки юридичних консультацій — також готують правові документи (вони робитимуть це, поки не буде запроваджена нова система вторинної юридичної допомоги у цивільних і адміністративних справах). Більше того, консультанти також забезпечують правову просвіту населення і представляють інтереси громад у державних органах. Право на первинну юридичну допомогу є загальним, тобто кожна фізична особа має право на безоплатну юридичну допомогу. Тривалість надання юридичної допомоги консультантами не повинна перевищувати однієї години.

Для отримання консультації не передбачено ніяких бланків заяв або інших вимог. Консультації надаються без попереднього запису або за попередньою домовленістю, у робочий час бюро / консультаційного центру. Крім того, консультації надаються телефоном — за одним центральним номером — і через Інтернет (за допомогою програми Skype).

ІІІ. Забезпечення надання первинної правової допомоги населенню (нормативне врегулювання на місцевому рівні в м. Миколаєві та Вознесенську)
За останні 2 роки пріоритетними питаннями для більшості територіальних громад Миколаївщини, зокрема м. Миколаєва (500 тис. осіб) Вознесенську (30 тис. осіб) є питання соціального захисту, житлових і комунальних послуг та земельно-майнові. Особливо гострими вони є для соціально-вразливих категорій населення (літні/ветерани праці, учасники бойових дій, багатодітні сім’ї, самотні матері, інваліди тощо). Про це свідчать як офіційний аналіз звернень мешканців до:
· органів місцевого самоврядування (ОМС) м. Миколаєва http://mykolaiv.legalaid.gov.ua/ua/about; м. Вознесенська http://voznesensk.org/material/188;
· Миколаївського регіонального центру надання безоплатної правової допомоги (РЦ БВПД) http://mykolaiv.legalaid.gov.ua/ua/aboutу, 

· так і данні щорічних досліджень пріоритетності проблем ММГО «Фонд розвитку м. Миколаєва», та іншими місцевими аналітичними NGO.

Ефективному вирішенню згаданих актуальних питань у правовій спосіб може допомогти запровадження системи надання безоплатної правової допомоги. Вона має поєднувати можливості надання первинної допомоги ОМС, вторинної допомоги в РЦ БВПД та ініціатив місцевих громадських організації і probono. 

Але такої дієвої системи надання безоплатної правової допомоги у місцевих громадах не створено. Так двоє з трьох клієнтів РЦ БВПД та місцевих центрів БВПД, потребують саме первинну правову допомогу, що не є у компетенції державної установи. І клієнти і РЦ БВПД вимушені звертатись до організацій громадянського суспільства та інших організацій що надають правову допомогу (первинну). 

Первинна правова допомога у згаданих містах надається переважно зусиллями громадських організацій за рахунок не бюджетних та залучених коштів, у тому числі і probono, та не має сталого характеру.

У м. Миколаєві відповідно до ЗУ «Про безоплатну правову допомогу» розпорядженням міського голови №437р від 12.10.2011 обов’язок надання первинної правової допомоги населенню покладено на юридичне управління Миколаївської міської ради з графіком прийому - 1 та 3 вівторок місяця с 10 до 12-30. Однак: 

1.
Ні тексту самого розпорядження ні графіку, кабінету прийому на офіційному порталі Миколаївської міської ради не має.

2.
Відведений час для прийому мешканців Миколаєва, що потребують безоплатної правової допомоги, а саме 5 годин на місяць не відповідає існуючим потребам громадян. 

3.
За офіційною інформацією начальника управління щорічно надається біля 300 консультацій, роз’яснень та ін., що явно недостатньо для півмільйонного міста.

Отже покладення функцій надання населенню безоплатної первинної допомоги на юридичне управління Миколаївської міськради є недостатнім і недоцільним (не відповідає основній функції вказаного управління з юридичного супроводу підрозділів міськвиконкому).

Така ж сама ситуація з забезпеченням населення первинною правовою допомогою спостерігається в м. Вознесенську. 

З липня 2015 року на території Миколаївської області  працюють

- Перший миколаївський місцевий центр, що надає вторинну правову допомогу  для жителів Центрального, Заводського району м. Миколаєва, Миколаївського, Березанського, Новоодеського та Очаківського району та м. Очаків.

- Другий миколаївський місцевий центр (юрисдикція - Баштанський, Березнегуватський, Жовтневий, Казанківський, Новобузький, Снігурівський райони, Ленінський та Корабельний райони міста Миколаєва).
- Вознесенський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги (юрисдикція - Арбузинський, Братський, Веселинівський, Вознесенський, Врадіївський, Доманівський, Єланецький, Кривоозерський, Первомайський райони, місто Вознесенськ, Первомайськ та Южноукраїнськ)

Місцевий центр забезпечує доступ до безоплатної правової допомоги у цивільному та адміністративному процесах для цілої низки соціально не захищених категорій громадян, зокрема, малозабезпеченим особам, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, біженцям, ветеранам війни (в тому числі учасникам АТО), членам сімей загиблих учасників бойових дій, реабілітованим особам та особам, стосовно яких суд розглядає питання про обмеження цивільної дієздатності чи надання психіатричної допомоги в примусовому порядку та іншим малозабезпеченим верствам населення малозабезпеченим (особам, чий середній місячний сукупний сімейний дохід не перевищує двох прожиткових мінімумів).

З липня 2014р на базі офісу ММГО «Фонд розвитку м. Миколаєва» працює приймальня Української Гельсінської спілки прав людини (УГСПЛ), завданням якої є надання первинної правової допомого мешканцям м. Миколаєва. Статистика прийому громадян громадської приймальні УГСПЛ (у середньому 110 осіб на місяць) та статистики Першого центру БВПД свідчить про недостатність заходів органу місцевого самоврядування м. Миколаєва по забезпеченню населення первинною правовою допомогою. З жовтня місяця 2015 р укладено меморандум про співпрацю між Першим МЦ та ММГО «Фонд розвитку м. Миколаєва», згідно якого Перший МЦ БВПД та Фонд об’єднали зусилля з метою організації надання безоплатної первинної допомоги особливо незахищеним верствам населення.

Також в Миколаєві працює Юридична клініка «Exaequoetbono»
Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова. Клініка заснована у 2000 році в м. Миколаєві на базі кафедри Правознавства Миколаївського гуманітарного інституту Українського державного морського технічного університету імені адмірала Макарова (сьогодні Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова). Метою діяльності юридичної клініки є:

· підвищення рівня практичних знань, умінь і навичок студентів-юристів;
забезпечення доступу представників соціально вразливих груп суспільства до правової допомоги;
· формування правової культури громадян;
· підготовка та навчання студентів у дусі дотримання й поваги до принципів верховенства права, справедливості і людської гідності;
У м. Вознесенськ первинна правова допомога також надається зусиллями неурядових організацій. Зокрема, ГО «Агенція економічного розвитку м. Вознесенська». На його базі з 2013р діє громадська приймальня , що надає первинну правовому допомогу населенню м. Вознесенськ та Вознесенського району з питань переважно ЖКГ та земельних питань.
ІV.Виклики в процесі реформування Міністерства юстиції України та системи надання правової допомоги в 2016р.

Згідно постанови КМУ від 11 лютого 2016 р. № 99  «Про реформування територіальних органів Міністерства юстиції та розвиток системи надання безоплатної правової допомоги» з 01.05.2016р ліквідуються районні управління юстиції та розпочатий процес включення відділів державної виконавчої служби та відділів державної реєстрації актів цивільного стану районних, районних у містах, міських (міст обласного значення), міськрайонних, міжрайонних управлінь юстиції до структури відповідних головних територіальних управлінь юстиції та утворення бюро правової допомоги в структурі місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Спільним наказом Міністерства юстиції України та Координаційного центру надання правової допомоги від 31.03.2016р затверджений перелік бюро правової допомоги, що будуть створенні на базі районних управлінь юстиції. Як видно з переліку бюро правової допомоги в м. Миколаєві та м. Вознесенську створені не будуть. Обґрунтування такого рішення може бути в наступному.

По перше. Вцих містах вже створенні регіональний і місцеві центри БВПД. Однак, згідно положення про центри БВПД надання первинної правової допомоги в повноваження центрів не входять. 

Регіональні центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги надають безоплатну вторинну правову допомогу суб’єктам права на таку допомогу, визначеним пунктами 3 – 7 частини першої статті 14 Закону України "Про безоплатну правову допомогу", шляхом:
- забезпечення участі захисника під час здійснення досудового розслідування та судового провадження у випадках, коли захисник відповідно до положень Кримінального процесуального кодексу України залучається слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням або проведення окремої процесуальної дії, у випадках затримання особи, застосування до неї запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, а також під час розгляду справи про адміністративне правопорушення, а також у випадках надання БВПД  особі за ухвалою суду у кримінальних провадженнях щодо продовження, зміни або припинення застосування примусових заходів медичного характеру, у процедурах пов’язаних з видачею особи (екстрадицією) або у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до статті 537 КПК України;
- забезпечення захисту, складання документів процесуального характеру та здійснення представництва інтересів особи, засудженої до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі за зверненням такої особи або за ухвалою суду в судах, інших органах державної влади, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами;
- укладання контрактів/договорів з адвокатами, включеними до Реєстру адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, відповідно до Порядку і умов укладення контрактів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на постійній основі, та договорів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на тимчасовій основі, затверджених постановою КМУ від 11 січня 2012 року № 8;
- приймання та реєстрації повідомлень про затримання осіб, постанов/ухвал про залучення захисника відповідно до положень Кримінального процесуального кодексу України слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням або проведення окремої процесуальної дії.
Місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпечують надання безоплатної вторинної правової допомоги суб’єктам права на таку допомогу, визначеним пунктами 1, 2, 8 – 12 частини першої статті 14 Закону, та, зокрема:
- перевіряють належність особи до категорії осіб, які мають право на отримання БВПД, у встановленому порядку;
- здійснюють попереднє консультування осіб, які звертаються до центру, і надають роз’яснення щодо отримання БВПД;
- забезпечують складання документів процесуального характеру за зверненням суб’єктів права на БВПД після прийняття рішення про надання такої допомоги;
- відповідно до довіреності, виданої відповідним регіональним центром, видають доручення для БВПД суб’єктам відповідного права, визначеним пунктами 1, 2, 8 – 12 частини першої статті 14 Закону, у разі необхідності скасовують такі доручення в установленому порядку;
- забезпечують посвідчення довіреностей, виданих адвокатам суб’єктами права на БВПД, за зверненнями яких прийнято рішення про надання такої допомоги.

По друге. Згідно змін від 28.12.2014 до бюджетного кодексу України міста обласного значення вже скористались першими плодами бюджетної децентралізації. Дохідна частина місцевих бюджетів означених територіальних громад вже поповнена новими надходженнями. Відповідно до проведеного аналізу (листи, які направлені до Центру від органів місцевого самоврядування), обсяг доходів (розрахунковий) територіальної громади на 2015 рік становить:

-
Новоодеської міської територіальної громади - 45 368 400 гр.;

-
Березанської районної територіальної громади – 34 127 290 гр.;

-
Очаківської районної територіальної громади – 22 916 400 гр.;

-
Миколаївська міська рада – 2 777 890 993 гр. (2016 рік);

-
Очаківської міської територіальної громади – 63 826 000 гр.;

-
Миколаївської районної територіальної громади – 82 200 000 гр.;

-
Миколаївської міської територіальної громади – 90 195 635 гр., 

Виходячи з цього органи місцевого самоврядування міста Миколаєва та Миколаївської області, які відносяться до юрисдикції Центрів, в змозі самі потурбуватися про створення системи забезпечення населення первинною правовою допомогою, впровадити в систему безоплатної правової допомоги дієвого механізму задоволення правових потреб громади, а саме: утворення спеціалізованих установ/залучення осіб приватного права до надання безоплатної первинної правової допомоги.

На даний час, коли відбулось значне погіршення соціально-економічного стану середньостатистичного українця, зокрема і на Миколаївщині, найважливішою доступність до якісної первинної правової допомоги є для людей, рівень доходів або соціально-економічний стан яких не дозволяють користуватися юридичною допомогою з приватних джерел. У той самий час, первинна правова допомога у формі поширення правової інформації та правових консультацій, роз’яснень, за умови їхньої ефективності та системності, може суттєво посилити стан правової захищеності населення в даний час, коли доступ до правосуддя значно ускладнений (Законом від 22.05.2015 № 484-VIIIвнесено зміни до ЗУ Про судовий збір, які на порядок підвищили ставки судового збору).

Особливістю більшості громад регіону є правова необізнаність більшості мешканців та правовий нігілізм як мешканців та місцевих чиновників, що заважає ефективності реалізації відповідної державної політики та збільшує тенденцію вирішення згаданих питань у не правовий спосіб. В Україні розпочався процес реформування системи державного управління. Зміни до діючого законодавства наразі відбуваються настільки швидко, що пересічному громадянину, навіть тому, що має певну правову підготовку, від слідкувати всі новели законодавства вкрай проблематично. Дуже часто трапляються випадки, коли звертається клієнт, що впевнений  в порушенні свого права в тій та іншій сфері. Спеціалісти, що надають первинну допомогу, з’ясувавши всі обставини звернення клієнта,  приходять до висновку про помилковість впевненості клієнта. А незадоволеність як клієнта, чиї права порушені, так і клієнта, що вважає порушеними свої права, однакова. У  кінцевому підсумку це суттєво впливає на якість життя клієнта.

В умовах гібридної війни та розпочатих реформ брак доступності та якості правової допомоги населенню є реальною загрозою руйнування демократичної незалежної держави Україна та системи місцевого самоврядування. 

Причинами проблеми якості та доступу до безоплатної та якісної правової допомоги що відповідає діючому законодавству України у більшості мешканців Миколаївщини (особливо у представників вразливих верств мешканців громад) - членів територіальних громад м. Миколаєва є відсутність на місцевому рівні дієвої моделі надання безоплатної правової допомоги що поєднує можливості надання первинної допомоги ОМС, вторинної допомоги в РЦ БВПД та ініціатив місцевих громадських організації і probono.

ІV.Можливі моделі надання безоплатної первинної правової допомоги
1. Створення спеціалізованої комунальної установи з надання безоплатної первинної допомоги

	Переваги (сильні сторони)
	Недоліки (слабі сторони)

	1. Стабільність надання послуг (гарантоване фінансування місцевого бюджету)

2. Зручність для клієнта (постійне знаходження) 

3. Співпраця з ОМС, ОВВ.

4. Обмін інформацією з ОМС, ОВВ, ГО.

5. Можливість застосування дієвого контролю якості надання послуг як з боку депутатського корпусу так і з боку громадськості
	1. Великі первинні таподальшіобсяги бюджетного фінансування утримання установи (оплата праці, комунальні платежі оргтехніка зв'язок, накладні витрати).

2. Низький рівень оплати праці в бюджетній установі не сприяє до роботи в ній висококваліфікованих спеціалістів .

3. Неспроможність та неорганізованість ОМС з питання прийняття рішення щодо створення спеціалізованих КУ з надання БППД.  

	Можливості
	Загрози

	1.
Нова організація роботи з застосуванням нових технологій.

2.
Співпраця з ОМС, ОВВ, ГО.


	1.
Відсутність конкурентного середовища (штучна монополізація послуг) може призвести до падіння якості надання послуг

2.
Неспроможність та неорганізованість ОМС з питання прийняття рішення щодо створення спеціалізованих КУ з надання БППД.


Вказану модель надання первинної допомоги вже впроваджено, наприклад в наших сусідів. 

· В м. Одеса (населення 1,014 млн. осіб) створена і працює комунальна установа «Спеціалізована установа з надання безоплатної первинної правової допомоги у м. Одесі». Ця установа має також територіальні відділи надання безоплатної правової допомоги  в 4 районах Одеси, а також практикує виїзні консультації спеціалістів. 
· В м. Скадовськ (населення 23 тис. осіб) Херсонської області працює комунальна установа "Центр з надання безоплатної первинної правової допомоги Скадовської міської ради» 
2. Створення підрозділу з надання безоплатної первинної допомоги діючої комунальної установи, послуги якої є супутніми до вказаних. 

	Переваги (сильні сторони)
	Недоліки (слабі сторони)

	1. Стабільність надання послуг (гарантоване фінансування місцевого бюджету)

2. Зручність для клієнта (постійне знаходження) 

3. Співпраця з ОМС, ОВВ, ГО.

4. Обмін інформацією з ОМС, ОВВ, ГО.

5. Можливість застосування дієвого контролю якості надання послуг як з боку депутатського корпусу так і з боку громадськості
	1. Значно менші у порівнянні з 1 варіантом обсяги бюджетного фінансування утримання установи (оплата праці, комунальні платежі оргтехніка зв'язок, накладні витрати).

2. Низький рівень оплати праці в бюджетній установі не сприяє до роботи в ній висококваліфікованих спеціалістів.



	Можливості
	Загрози

	1.
Нова організація роботи з застосуванням нових технологій.

2.
Співпраця з ОМС, ОВВ, ГО.

3. Забезпечення розширення категорій соціально-незахищених осіб, які мають право на БВПД, за рахунок розповсюдження інформації через клієнтів, що отримують основний вид послуг установи


	1. Небажання керівництва діючої комунальної установи щодо розширення сфери послуг


2. Відсутність конкурентного середовища (штучна монополізація послуг) може призвести до падіння якості надання послуг

3. Неспроможність та неорганізованість ОМС з питання прийняття рішення щодо прийняття змін до положення діючої комунальної установи щодо надання БППД


Така модель може бути застосована в м. Миколаєві на базі комунальної установи, яка вже має досить широку клієнтську базу. Наприклад це Центральна бібліотечна система м. Миколаєва, яка має розгалужену мережу філіалів (18) по місту а також центральний офіс (центральна бібліотека ім.. Кропивницького), що оснащені необхідним парком комп’ютерної та іншої техніки, меблями та інш.
4. Аутсо́рсинг – передача завдання та процесу надання послуг безоплатної первинної допомоги на виконання зовнішнім організаціям на конкурсній  основі. 

	Переваги (сильні сторони)
	Недоліки (слабі сторони)

	1. У порівнянні з 1 та 2 варіантами ще менші обсяги бюджетного фінансування (комунальні платежі оргтехніка, зв'язок, накладні витрати, можуть фінансуватись за рахунок надавача послуг).

2. Рівень оплати праці може бути конкурентоспроможним, що дозволить залучити висококваліфікованих спеціалістів
3. Застосування механізму конкурсного відбору сприятиме підвищенню якості надання послуг, та зниженню ціни (бюджетне розвантаження)

4. Обмін інформацією з ОМС, ОВВ, ГО.
	1. Нестабільність надання послуг (зміна суб’єкта надання послуг в результаті щорічного конкурсу) та пов’язана з цим:

2. Можлива незручність для клієнта (зміна місця знаходження суб’єкта) 

3. Складність застосування дієвого контролю якості надання послуг як з боку депутатського корпусу так і з боку громадськості

	Можливості
	Загрози

	1.
Нова організація роботи з застосуванням нових технологій.

2.
Можливість залучення додаткового фінансування та ресурсів, у тому числі грантів

3. Забезпечення розширення категорій соціально-незахищених осіб, які мають право на БВПД, за рахунок розповсюдження інформації через вже напрацьовану клієнтську базу.

4. Співпраця з ОМС, ОВВ, ГО адвокатами на умовах probono.
	1. Ризик застосування не доброчесним суб’єктом прихованого платного надання послуг, у зв’язку зі складністю організації процесу контролю. 


2. Ризик виникнення конфлікту інтересів як на етапі проведення конкурсу так і на етапі надання послуг.


Коментар. Рішенням Херсонської міської ради №1504 від 12 вересня 2014р. «Про деякі питання безоплатної первинної правової допомоги в м. Херсоні» затверджений Регламент надання безоплатної первинної правової допомоги юридичними особами приватного права за кошти міського бюджету м. Херсона. А також затверджено склад конкурсної комісії із залучення Херсонською міською радою юридичних осіб приватного права до надання безоплатної первинної правової допомоги в м. Херсоні.
VI. Рекомендації виконавчим органам місцевого самоврядування щодо забезпечення населення безоплатною первинною правовою допомогою.
1. Створити тимчасову робочу групу (або розпорядженням міського голови, або рішенням профільної постійної депутатської комісії) щодо вивчення можливих засобів надання БППД.

2. Провести широку роз’яснювальна – інформаційну компанію з вказаного питання. 

3. Розробити та прийняти міську цільову «Програму розвитку правової допомоги м. ….», або внести відповідну підпрограму в діючу цільову Програму міської ради, в якій законодавчо закріплюється створення постійно діючої моделі надання безоплатної первинної правової допомоги (один з вищевказаних варіантів).

