ЕКСПЕРТНО_ГРОМАДСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Засідання на тему: Миколаївцям - ефективний і прозорий бюджет!
15  червня 2016 року (15-00 – 17-00). 
Миколаївській міськвиконкому (к 163, вул. Адміральська 20).
Запрошені: 

· Миколаївській міській голова, представники фракцій місцевих організацій політичних партій – підписанти  «Угоди про співпрацю та публічну відповідальність» - з «Фондом розвитку міста Миколаєва – координатором миколаївського «Партнерства за прозорі місцеві бюджети»;

· Представники громадських об’єднань та ЗМІ- учасники миколаївського «Партнерство за прозорі місцеві бюджети» Місцеві ЗМІ;
· Заступник миколаївського міського голова Валентина Бондаренко та інш;
· Представники постійних депутатських комісій Миколаївської міської ради (з питань економічної  і інвестиційної політики, планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку миколаївського міськвиконкому; з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста та інш ).
Обладнання: Екран 
Питання для обговорення:
1. Що заважає отримати гідну якість муніципальних послуг за справедливу ціну?
2. Що з цім робити?
ПЛАН
Презентації досліджень членів «Експертно-громадської ради» та залучених експертів -  учасників «Партнерства за прозорі місцеві бюджети»
1. Виклики ефективності і прозорості бюджетного процесу м. Миколаєва у 2016р. 
Стан дотримання бюджетного законодавства миколаївською міською радою та ії виконавчими органами за результатами моніторингу ГО «Фонд розвитку міста Миколаєва» , виконання рекомендацій ДФІ за висновками державного фінансового аудиту бюджетних програм благоустрою міста Миколаєва за 2013-2014 роки та 9 місяців 2015 року Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради та моніторингів миколаївських учасників «Партнерства за прозорі місцеві бюджети» протягом 2015р . 
Дискусія
2. Підведення підсумків засідання.
Залученні експерти:

Тетяна Золотухіна, експерт ГО «Фонд розвитку м. Миколаєва, керівник миколаївської громадської приймальні Українського Гельсінського фонду прав людини (УГСПЛ). 
Алла Дзицюк , керівник ГО «Асоціація юристів Правозахист».
