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ВСТУП 
Аналітичне дослідження здійснено ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ «НЕЗАЛЕЖНА СПІЛКА СПОРТСМЕНІВ» в рамках проекту «Ефективність та прозорість місцевих бюджетів під контроль громад» за підтримки NED (Вашингтон ОК, США), який реалізує ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФОНД РОЗВИТКУ М. МИКОЛАЄВА».
Аналіз присвячений висвітленню проблем управління фінансовими ресурсами Миколаївського обласного бюджету та розробленню підходів до підвищення результативності його використання. Основна увага сконцентрована на питаннях оцінювання ефективності використання бюджетних коштів на такі соціальні сфери як фізична культура та спорт. Отримані результати сприятимуть підвищенню соціальної активності громади та посилення її  впливу на бюджетний процес у сфері фінансування сфері  фізичної культури та спорту, підвищенню рівня прийняття управлінських рішень в процесі розподілу бюджетних коштів на місцевому рівні. Дослідження також спрямовано на вироблення рекомендацій для розпорядників коштів обласного бюджету, які сприятимуть вирішенню проблеми – неефективного та непрозорого використання бюджетних коштів у сфері  фізичної культури та спорту.
І. ПРОБЛЕМИ НЕЕФЕКТИВНОГО ТА НЕПРОЗОРОГО ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ
 Фізична культура і спорт відіграють важливу роль у формуванні, зміцненні, збереженні здоров’я громадян, підвищенні працездатності та збільшенні тривалості активного життя, утвердженні міжнародного спортивного авторитету держави. В Україні склалася критична ситуація у сфері фізичної культури і спорту, за офіційними даними лише 13% населення залучено до занять фізичною культурою і спортом. Недооцінка соціально-економічної, оздоровчої і виховної ролі фізичної культури і спорту, відсутність чітко скоординованих програм взаємодій різних державних структур і громадських організацій, які беруть участь у фізкультурно-спортивному русі, негативно позначається на здоров’ї населення, соціально-економічному розвитку держави. За інтегральним показником здоров’я населення – середньою очікуваною тривалістю життя людини Україна займає одне з останніх місць в Європі.
В умовах тотального дефіциту бюджетних коштів на державному та на місцевому рівнях поряд із здатністю органів управління акумулювати достатні обсяги фінансових ресурсів місцевих бюджетів на передній план виступає питання їх ефективного використання та одержання максимально можливого результату. Зазначене завдання ускладнене існуванням низки проблем об’єктивного та суб’єктивного характеру. 
Проблему ускладнюють і такі фактори:

· недооцінка суспільством ролі масової фізичної культури і спорту, недооцінка розміру бюджетних коштів, які щороку виділяються;

· погіршення стану здоров`я, що призводить до зменшення кількості осіб, які можуть бути залученні до спорту вищих досягнень, зокрема спроможних тренувань, витримуючи значні фізичні навантаження, та досягати високих спортивних результатів;
· обмежена інформованість суспільства в цій сфері;
· невідповідність матеріально-технічної бази для забезпечення фізкультурно-оздоровчої діяльності потребам населення за місцем проживання, роботи та в місцях масового відпочинку, не зважаючи на кошти, що виділяються;

· застаріла матеріально-технічна спортивна база: більшість спортивних споруд області потребують капітальних та поточних ремонтів. Область має недостатній рівень забезпеченості спортивними спорудами, а також відсутність сучасних спортивних споруд для проведення навчально-тренувального процесу з спортсменами та задіяними масовим спортом, проведення змагань згідно з вимогами міжнародних федерацій, не зважаючи на кошти, що виділяються;
· відсутність власної спортивної бази в деяких дитячо-юнацьких спортивних школах міста, не зважаючи на кошти, що виділяються;

· наявність проблеми підтверджує занедбаний стан практично всіх спортивних шкіл, споруд та інших об’єктів спортивної інфраструктури;
· недостатній рівень фінансового та матеріально-технічного забезпечення дитячо-юнацького і резервного спорту;

· недостатній рівень забезпечення спортивним інвентарем та обладнанням спортивних закладів та установ міста, не зважаючи на кошти, що виділяються;

· низький рівень престижності професій у сфері фізичної культури і спорту, матеріального заохочення працівників цієї сфери;

· проблема закріплення в області тренерських кадрів, провідних спортсменів та спеціалістів, створення належних житлово-побутових умов, забезпечення збірних команд області та окремих спортсменів сучасним інвентарем та обладнанням.
Серед викликів, що суттєво впливають на ефективність діяльності і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, слід відзначити поступовий відхід від політики, що транслює рішення центрального органу виконавчої влади, до політики, що більшою мірою формується саме на місцевому та регіональному рівні, відповідає інтересам та прагненням місцевої громади. У свою чергу, це потребує активного залучення громадськості, громадських організацій, представників бізнес-середовища та ЗМІ до моніторингу та контролю за формуванням та реалізацією такої політики, зокрема в частині її фінансового забезпечення. Підвищення ефективності бюджетної політики за рахунок більшої відкритості та підконтрольності дій органів місцевого самоврядування в результаті участі громадськості в бюджетному процесі, у визначенні пріоритетів бюджетних витрат та оцінці якості наданих послуг є загальносвітовою тенденцією. В даний час діяльність органів місцевого самоврядування характеризується недостатньою відкритістю заходів з реалізації бюджетного процесу. Серйозною проблемою є недостатня доступність бюджетної інформації, а також важкий для сприйняття формат її подання. Вивчення доступності інформації щодо формування та виконання місцевих бюджетів в інтернет - мережі здійснене в розрізі міст області засвідчує, що в переважній більшості така інформація присутня на офіційних веб-сайтах міст (найчастіше в розділі «рішення міськради» за відповідні роки). Однак, оприлюднену інформацію не можна вважати повною, оскільки вона не дозволяє отримати відповідь мешканцю міста (чи інший зацікавленій особі) на питання конкретного спрямування видатків бюджету в розрізі програм, цілей тощо). Тобто формат публічного представлення інформації про бюджет не можна вважати доступним для розуміння пересічному мешканцеві. Крім цього, з представленої інформації громадськість в широкому її розумінні (мешканці територіального утворення, представники ділових кіл тощо) не може зробити висновків про отриманий ефект від їх використання. 

Для вдосконалення бюджетних процедур в напрямку більшої відкритості, прозорості та підконтрольності через громадський контроль шляхом перевірки, обстеження (моніторингу) та аналізу будуть зроблені відповідні висновки та надано рекомендації.

ІІ. МЕТОДИ ГРОМАДСЬКОГО КОНТРОЛЮ ЗА ВИТРАЧАННЯМ КОШТІВ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ
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Громадський бюджетний контроль здійснюється громадянами країни та об'єднаннями громадян. Наявність розвинутої системи зв'язку з громадськістю дає змогу врахувати зауваження і пропозиції спеціалістів у процесі складання і виконання бюджету.

Підтримка громадськості і широка гласність - запорука високої ефективності діяльності контрольно-ревізійних органів у зарубіжних країнах. Так, у Франції річні доповіді Рахункової палати президенту і парламенту публікують в офіційному журналі разом з відповідями заінтересованих міністерств. У Головному контрольно-ревізійному управлінні США є відділ зв'язку з громадськістю і відділ громадської інформації, діє безплатний телефонний канал, по якому кожний громадянин може анонімно повідомити про фінансові або інші зловживання у державних установах.
Основною запорукою дійовості та ефективності громадського бюджетного контролю є відкритість і гласність бюджетного процесу, забезпечення доступу до інформації про бюджет кожному громадянинові. В Україні громадський контроль ще не набув належного значення. Власне, він має бути основним видом контролю, адже з фінансового погляду контролювати має насамперед той суб'єкт, який виділяє кошти. Громадськість повинна знати, на що і як витрачаються кошти бюджету, а державна влада мусить бути діловою, скромною, моральною та відкритою для громадського контролю. Бюджет держави формується головним чином за рахунок податків, носіями яких (незалежно від того, хто сплачує податки) є громадяни. Отже, основним суб'єктом бюджетного контролю мають бути громадяни, або, як їх визначають з фінансового погляду, платники податків. Якщо платникам податків не подобається бюджетна політика держави, то вони переобирають органи влади, домагаються відставки уряду. При цьому кожний громадянин може отримати вичерпну інформацію про бюджети. Має існувати збалансована система суперечностей: громадяни контролюють державу, держава - громадян, що і є основою оптимізації бюджету.
Зміст і завдання бюджетного контролю залежать від часу проведення контрольних дій, тобто від його віддаленості від моменту здійснення фінансових операцій. За цим критерієм контроль підрозділяють на попередній, поточний і наступний.

Попередній бюджетний контроль проводиться на стадіях складання і розгляду проекту бюджету та кошторисів бюджетних установ. Прийняття управлінських рішень щодо бюджету має базуватись на глибокому аналізі та варіантних прорахунках очікуваних макроекономічних показників і фінансових результатів суб'єктів господарювання. Експертна оцінка фінансової ефективності управлінських рішень дає можливість вибрати найоптимальніший варіант використання державних фінансових ресурсів, виявити резерви їх зростання, не допускати надмірностей і зловживань у витрачанні бюджетних коштів. Попередній контроль має надзвичайно важливе значення у бюджетному менеджменті. Адже, виконується затверджений бюджет. Якість бюджетного процесу визначається якістю затвердженого бюджету. Саме налагоджений попередній контроль дає можливість уникнути помилок і прорахунків і забезпечує належний якісний рівень прийнятого бюджету.

Поточний бюджетний контроль полягає у контролі за відповідними операціями в процесі виконання бюджету. Мета цього контролю - по-перше, сприяти виконанню прийнятого бюджету, тобто забезпеченню відповідності між надходженням доходів і фінансуванням видатків у бюджетному розписі. По-друге, поточний контроль повинен перевіряти обґрунтованість виконання бюджету. Фінансування з бюджету здійснюється за планом, але в міру досягнення реальних результатів діяльності розпорядників коштів. Таким чином, поточний контроль має забезпечити цільове і раціональне використання бюджетних коштів.

Наступний бюджетний контроль проводиться після здійснення фінансових операцій. У бюджетному процесі він виявляється в перевірці виконання бюджету, кошторисів бюджетних установ та фактичного використання бюджетних асигнувань. Мета наступного контролю - виявити невикористані резерви у формуванні та використанні коштів бюджету, порушення законодавчих і нормативно-правових актів, перекручення у звітності, вжити заходів щодо виправлення і попередження порушень, підвищення ефективності організації бюджетної роботи.

В основу класифікації форм бюджетного контролю покладено способи його здійснення. Звідси під формою бюджетного контролю розуміють способи конкретного вираження та організації контрольних дій на кожному етапі бюджетного процесу, спрямовані на виконання функцій контролю в процесі формування, розподілу і використання бюджетних коштів. До форм бюджетного контролю належать: експертиза, перевірка, ревізія, аудит і моніторинг.

Експертиза - це дослідження якого-небудь питання з метою зробити правильний висновок, дати правильну оцінку відповідному явищу. За результатами експертизи готують експертний висновок.

Перевірки здійснюються з метою докладного вивчення окремих питань складання і виконання бюджету, реалізації бюджетних програм, ефективності управління коштами бюджету. Наслідки перевірки оформляються довідкою або доповідною запискою.

Ревізія як форма бюджетного контролю - це система контрольних дій, спрямованих на всебічну перевірку діяльності учасників бюджетного процесу з метою встановлення законності операцій з мобілізації, розподілу або використання бюджетних коштів, виявлення винних у бюджетних правопорушеннях посадових і матеріально відповідальних осіб і спричинених порушеннями фінансових втрат. Фактично ревізія складається з комплексу взаємопов'язаних перевірок питань фінансово-господарської діяльності підконтрольних суб'єктів, спрямованих на виявлення обґрунтованості, доцільності та економічної ефективності бюджетних витрат.
Таким чином, в рамках проекту «Доступність спорту кожному! Прозорість витрат бюджетних коштів на фізичну культуру та спорт», представленого ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «НЕЗАЛЕЖНА СПІЛКА СПОРТСМЕНІВ» конкурсу грантів «Солідарні дії об’єднань громадян та місцевого бізнесу для ефективних бюджетів Миколаївщини – 2016р.» за підтримки NED (Вашингтон ОК, США), який реалізує ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФОНД РОЗВИТКУ М. МИКОЛАЄВА», ГО «ВО «НЕЗАЛЕЖНА СПІЛКА СПОРТСМЕНІВ» в особі суб’єкта громадського контролю завдяки таким методам як направлення інформаційних запитів, обстеження (моніторинг), перевірка даних, аналіз отриманої інформації, експертизи та ревізії  буде досліджено рівень доступності послуг в сфері фізичної культури та спорту та визначено ступінь прозорості витрат бюджетних коштів на фізичну культуру та спорт в Миколаївській області та м. Миколаєві.
ІІІ. АНАЛІЗ ПРОЗОРОСТІ ВИТРАТ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ НА ФІЗИЧНУ КУЛЬТУРУ ТА СПОРТ МИКОЛАЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ
За програмою «Фізична культура і спорт» на 2016-2018 роки (далі – Міська Програма), затвердженою рішенням Миколаївської міської ради № 4/6 від 05.04.2016 року, обсяги та джерела фінансування склали 203743,9 тис. грн. За  програмою розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на період 2014 – 2018р.р.  (далі – Обласна Програма), затвердженою рішенням Миколаївської обласної ради № 18 від24.12.2013р., обсяги та джерела фінансування склали усього на реалізацію Обласної Програми (на 2014-2018р.р.)  - 9075,208 тис. грн., в тому числі на 2015 рік – 1774,3 тис. грн., на 2016 рік – 1812,1 тис. грн.

Оскільки за обсягами фінансування на сферу фізичної культури та спорту як з Миколаївського міського так і з Миколаївського обласного бюджетів виділяються чималі бюджетні кошти, дуже актуальним є нагальна потреба у громадському контролі за витратами в цій сфері та виключення можливості незаконного використання бюджетних коштів не за цільовим призначенням.

Дослідження ефективності використання бюджетних коштів у галузі фізичної культури та спорту.
1. Ефективність витрат на управління галуззю ( Аналіз виплат заробітної плати)
Так, відповідно до інформаційного запиту до Відділу спорту Миколаївської обласної державної адміністрації та директора Обласного яхт-клубу від 03.03.2016 року № Р-1 /7-16 щодо надання копій наказів з нарахування премій та інших виплат директору та головному бухгалтеру Обласного Яхт-Клубу за період грудень 2015 - лютий 2016 року та наказів про нарахування премій працівникам відділу спорту за той же період, 09.03.2016 було надано відповідь начальником відділу з питань фізичної культури та спорту Миколаївської обласної державної адміністрації та витяги з наказів про нарахування премій та виплати інших грошових винагород. Згідно з витягом з наказу № 123 від 22.12.2015 року Обласного СДЮСШОР з вітрильного спорту «Обласний яхт-клуб» директор преміював у грудні 2015 року особисто себе на 100% від посадового окладу, а головного бухгалтера  - на 300%. Також, згідно з витягом з наказу № 121 від тієї ж дати  - 22.12.2015 року Обласного СДЮСШОР з вітрильного спорту «Обласний яхт-клуб» директор виплатив грошову винагороду особисто собі у грудні 2015 року у розмірі 100% від посадового окладу. До того ж, 22.12.2015 року відповідно до витягу з наказу Обласного СДЮСШОР з вітрильного спорту «Обласний яхт-клуб» директор за складність і та напруженість у роботі встановив надбавку у відповідних відсотках до посадового окладу у грудні місяці 2015року особисто собі та головному бухгалтеру у розмірі по 50% кожному. 
24.02.2016р. відповідно до витягу з наказу № 21 Обласного СДЮСШОР з вітрильного спорту «Обласний яхт-клуб» директор преміював в розмірі посадового окладу, за рахунок і в межах фонду економії заробітної платні по підприємству, головного бухгалтера. Тією ж датою (24.02.2016р.) згідно з витягу з наказу № 20 Обласного СДЮСШОР з вітрильного спорту «Обласний яхт-клуб», за складність та напруженість у роботі встановлено надбавку до посадового окладу у лютому місяці 2016 року за рахунок економії в межах фонду заробітної плати особисто себе та головного бухгалтера. За ради справедливості, необхідно також відмітити, що інших осіб та безпосередньо самих спортсменів ніяким чином не заохочено.
Приблизно таку ж ситуацію маємо і в інших установах та спортивних закладах. Наприклад, відповідно витягу з наказу № 178 від 24.12.2015 року Центр олімпійської підготовки з пріоритетних видів спорту, за результатами роботи Центру, наявність учасників чемпіонату світу, Європи, переможців та призерів чемпіонатів України, створення сприятливих умов для високоякісного проведення навчально-тренувального процесу, відсутність порушень виконавчої та трудової дисципліни премійовано 21 особу. З них 15 спортсменів на суми в розмірі від 100,00 грн. до 600,00 грн., 2 інструктори-методисти на суми 600,00 грн. та 1000,00 грн. кожний, два тренери  - по 200,00 грн. кожний, а також директор та головний бухгалтер Центру по 1700, 00 грн. кожний.
На запит щодо надання копій відомостей про отримання грошових коштів інформацію станом на 20.09.2016 р. не надано.

З викладеного можна зробити висновок, що головні спортсмени в спортивних закладах Миколаївської області є директори та головні бухгалтери! На превеликий жаль, така ситуація є типовою для більшості спортивних закладів міста та області.
Документи, які було зібрано ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «НЕЗАЛЕЖНА СПІЛКА СПОРТСМЕНІВ», в процесі дослідження питання витрат бюджетних коштів Обласною спеціалізованою дитячо-юнацькою спортивною школою олімпійського резерву з вітрильного спорту «Обласний яхт-клуб» разом з  запитом (вх. № Р-162-16ПІ від 02.09.2016р.) було направлено до Державної фінансової інспекції в Миколаївській області (далі ДФІ в Миколаївській області). На що отримано відповідь ДФІ в Миколаївській області вих. № 84-25-14-14/3653 від 08.09.2016 р. про проведення планової виїзної ревізії фінансово-господарської діяльності Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з вітрильного спорту «Обласний яхт-клуб» за період з 01.01.2011 по 31.08.2015, в тому числі і по тих фактах, на які було вказано в листі ГО «ВО «НЕЗАЛЕЖНА СПІЛКА СПОРТСМЕНІВ». 
За результатами ревізії встановлено порушень фінансової дисципліни (незаконних виплат заробітної плати, премій, індексації, відрахувань до державних фондів, компенсації на відрядження, комунальних послуг тощо) на загальну суму 160, 17 тис. грн.  в тому числі недоотримання доходів у вигляді плати за надані послуги з стоянки яхт в сумі 4,65 тис. грн., порушень, що призвели до втрат на суму 152,19 тис. грн. та інших порушень на суму 3,33 тис. грн., інших порушень на інші суми. 
ДФІ в Миколаївській області за результатами проведеної ревізії, було направлено інформацію про виявлені порушення листом №14-03-17-17/5849 від 14.12.2015 року прокурору Миколаївської області для розгляду та реагуванню згідно з чинним законодавством. Також про результати ревізії листом від 14.12.2015р. № 14-03-14-14/5851 було повідомлено Відділ з питань фізичної культури та спорту Миколаївської облдержадміністрації. Ніякої реакції як з боку прокуратури Миколаївської області, так і з боку Відділу з питань фізичної культури та спорту Миколаївської ОДА за 10 місяців не було. 
На наш запит від 19.09.2016р. до ДФІ в Миколаївській області було надано більш детальну інформацію (лист від 23.09.2016р. вих. № 14-25-14-14/3880) щодо порушень та завданих збитків керівництвом Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з вітрильного спорту «Обласний яхт-клуб». Відповідь ДФІ в Миколаївській області оприлюднено в Мережі Інтернет, Facebook. 

За фактом численних порушень ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «ВО «НЕЗАЛЕЖНА СПІЛКА СПОРТСМЕНІВ» 29.09.2016р. подано заяву до Прокуратури Миколаївської області про порушення кримінального провадження про підозру у скоєнні злочину.

2. Моніторинг закупівель, товарів, робіт послуг
Відповідно до інформаційного запиту від 29.06.2016 р. до Миколаївської обласної державної адміністрації про надання інформації  щодо витрат обласного бюджету на придбання товарів та обладнання для фехтування за період з 01.01.2013р. по 01.06.2016р., а саме договори, рахунки, акти виконаних робіт, отримано відповідь 05.07.2016р. вих. № Р-119/2/16П9, з якої вбачається, що загальна сума на придбання обладнання на фехтування за період з 01.01.2013р. по 01.06.2016р. становить 212368,98 тис. грн. Миколаївською обласною школою вищої спортивної майстерності протягом 2014-2015 р.р. придбано товарів для фехтування на загальну суму 144413,98 грн. Миколаївським регіональним центром інвалідного спорту «Інваспорт» було придбано обладнання та товарів на фехтування на загальну суму 63080,00 грн. Згідно з моніторингом товарів для фехтування, а саме: фехтувальні маски, куртки фехтувальні, брюки фехтувальні, електрокуртки фехтувальні, кросівки фехтувальні, фехтувальні чохли, в накладних товарів та договорах (Наприклад, за  договором № 7 від 25.08.2015р. між Миколаївською обласною школою вищої спортивної майстерності та СПД ФО Чорнія І.В. було придбано фехтувальне обладнання та екіпіровку на загальну суму 71160, 00 грн. За запитом ГО «ВО «НЕЗАЛЕЖНА СПІЛКА СПОРТСМЕНІВ» від 12.07.2016р. вх. № 13, хто саме отримав придбану екіпіровку, отримано відповідь від 19.07.2016р. вих. № Р-129-16ПІ про надання екіпіровки  спортсменці з відділення фехтування Харлан О.Г. по акту у складі комісії з 6 осіб на загальну суму 34595,00 грн. Щодо залишку суми (36565,00 грн.), придбаного інвентарю та осіб, які його отримали, відповіді не отримано.
В результаті проведеного моніторингу використання бюджетних коштів за 2015 рік спортивних закладів з’ясовано наступне. За наданими відповідями Головного управління Державної казначейської служби України у Миколаївській області, Миколаївська обласна школа вищої спортивної майстерності (МО ШВСМ) за КТКВК МБ 130104 отримала суму 2 988 367, 07 грн., яку і було витрачено в повному обсязі за кодами:
- КЕКВ 2111 «Оплата праці» - 1 474 600, 00 грн.;

- КЕКВ 2220 «Нарахування на оплату праці» - 537 900,00 грн.

- КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 286 425, 00 грн.; 

- КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» - 435 993, 00 грн.; 

- КЕКВ 2250 «Видатки на відрядження» - 82 446, 35 грн.

- КЕКВ 2272 «Комунальні послуги» - 859, 62 грн.

- КЕКВ 2273 «Комунальні послуги» - 165 593, 37 грн.

- КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних регіональних програм не віднесених до заходів розвитку» - 996, 00 грн.

- КЕКВ 2800 «Інші поточні видатки» - 3554, 73 грн.
29.09.2016 року поданий запит до ДФІ в Миколаївській області щодо надання висновків фінансової перевірки Миколаївської обласної школи вищої спортивної майстерності, яку проведено в 2014р. в рамках відкритого кримінального провадження, яке триває досі. Приблизна сума збитків складає більше 200 тис. грн. Отриману відповідь обов’язково буде оприлюднено та проконтрольовано щодо ходу висновків та результатів.
Моніторинг ускладнений тим, що надавачі інформації, розпорядники коштів з великим небажанням надають інформацію на запити. 

3. Аналіз законодавчої бази в галузі фізичної культури та спорту

На сьогодні законодавчу базу, що визначає правові відносини у галузі фізичної культури і спорту становлять: Конституція України, Закон України від 24 грудня 1993 року «Про фізичну культуру і спорт», Закон України від 14 вересня 2000 року «Про підтримку олімпійського, параолімпійського руху та спорту вищих досягнень в Україні», Закон України від 16 червня 1992 року «Про громадські об’єднання», Закон України від 05 квітня 2001 року «Про антидопінговий контроль у спорті»; Закон України від 03 серпня 2006 року «Про ратифікацію Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті»; Національні програми розвитку спорту і фізичної культури, Національна доктрина розвитку фізичної культури і спорту, затверджена Указом Президента України від 28 вересня 2004 року за № 1148 та низка підзаконних нормативно-правових актів, прийнятих окремими міністерствами, Кабінетом Міністрів України, Президентом України, Верховною Радою України тощо. Аналізуючи систему національного законодавства в галузі спорту слід констатувати, що на даний момент вона є досить громіздкою, розгалуженою та недостатньо ефективною.

На рівні національного законодавства термін «спорт» визначено у Законі України «Про фізичну культуру і спорт». Відповідно до ст. 1 вказаного Закону спорт є «органічною частиною фізичної культури, особливою сферою виявлення та уніфікованого порівняння досягнень людей у певних видах фізичних вправ, технічної, інтелектуальної та іншої підготовки шляхом змагальної діяльності». Завданням спорту, відповідно до Закону, є постійне підвищення рівня здоров'я, фізичного та духовного розвитку населення, сприяння економічному і соціальному прогресу суспільства, а також утвердження міжнародного авторитету України у світовому співтоваристві. В Національній доктрині розвитку фізичної культури і спорту у розділі І зазначається, що «спорт сприяє досягненню фізичної та духовної досконалості людини, виявленню резервних можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного міжнародного іміджу держави».

Національна доктрина розвитку фізичної культури і спорту, затверджена Указом Президента України від 28 вересня 2004 року № 1148 на період до 2016 року закріплює систему концептуальних ідей і поглядів на роль, організаційну структуру та завдання фізичної культури і спорту в Україні. Даним документом визначається, що метою розвитку фізичної культури і спорту в Україні є: створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності кожної людини впродовж усього життя, досягнення нею достатнього рівня фізичної та функціональної підготовленості, сприяння соціальному, біологічному та психічному благополуччю, поліпшенню стану здоров'я, профілактиці захворювань і фізичній реабілітації; залучення до дитячо-юнацького та резервного спорту обдарованих осіб, створення умов для максимальної реалізації їхніх здібностей у спорті вищих досягнень, задоволення видовищних запитів населення, формування у громадян почуття гордості за свою країну, підвищення авторитету держави у світовому спортивному русі.

Закон України від 24 грудня 1993 року «Про фізичну культуру і спорт» в ст. 2 окреслює завдання фізичної культури і спорту в Україні: постійне підвищення рівня здоров'я, фізичного та духовного розвитку населення, сприяння економічному і соціальному прогресу суспільства, а також утвердження міжнародного авторитету України у світовому співтоваристві.

Національна доктрина розвитку фізичної культури і спорту, затверджена Указом Президента України від 28 вересня 2004 року № 1148 на період до 2016 року державну політику у сфері фізичної культури і спорту спрямовує на вирішення таких завдань: формування у населення сталих традицій та мотивацій щодо фізичного виховання і масового спорту як важливого чинника забезпечення здорового способу життя; удосконалення форм залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і спортом; удосконалення на науково обґрунтованих засадах системи дитячо-юнацького спорту; підвищення якості відбору обдарованих осіб до системи резервного спорту, створення умов для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки; удосконалення системи формування та підготовки національних збірних команд, передусім з олімпійських видів спорту; переорієнтування системи керівництва сферою фізичної культури і спорту на забезпечення поєднання зусиль організацій фізкультурно-спортивної спрямованості; сприяння поширенню клубної системи у сфері фізичної культури і спорту; будівництво за підтримки органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування сучасних спортивних споруд, належне їх обладнання та використання; удосконалення економічних засад у сфері фізичної культури і спорту, запровадження ефективних моделей її кадрового, фінансового, матеріально-технічного, наукового, медичного та інформаційного забезпечення.

ІV. ВИСНОВКИ
В ході дослідження було з’ясовано, що кошти Миколаївського обласного бюджету витрачались в тому числі з порушенням чинного законодавства.
Для вдосконалення бюджетних процедур в напрямку більшої відкритості, прозорості та підконтрольності місцевим органам влади необхідно у положеннях програми, у даному випадку, розвитку фізичної культури та спорту  визначити механізми контролю громадськості за виконанням програми і використання коштів, а також підзвітності посадових осіб – безпосередніх виконавців програми перед територіальною громадою.
Імплементація в практику управління здійснення регулярного моніторингу ефективності видатків на фізичну культуру та спорт дозволить: 

− підвищити рівень прийняття управлінських рішень; 

− проводити роботу по модернізації мережі спортивних закладів при визначенні державного та регіонального замовлення на надання послуг в сфері фізкультури та спорту; 

− оцінювати результати роботи як галузі в цілому, так і бюджетній установі зокрема.
V. РЕКОМЕНДАЦІЇ
В частині удосконалення процесів фінансування сфери фізичної культури та спорту:

·  провести інвентаризацію існуючих державних цільових програм, що виконуються за рахунок місцевих бюджетів та привести їх у відповідність до наявних обсягів фінансових ресурсів; передбачити в бюджетних програмах розрахунок результативних показників, яких необхідно досягнути в результаті їх виконання (причому як у кількісному, так і в якісному вираженні) за напрямами і роками; 
В частині поширення практики громадського моніторингу місцевих бюджетів: 

·  на законодавчому рівні встановити чіткий перелік відомостей про бюджет, які обов’язково мають бути оприлюднені. Важливе значення при цьому має закріплення сучасних ефективних способів і засобів оприлюднення інформації;
·  рекомендувати Миколаївській обласній державній адміністрації, Миколаївській міській раді розмістити на офіційному сайті окремий розділ «Бюджет». До нього, окрім рішень про затвердження бюджету та звітів про виконання бюджету, включати інформацію щодо бюджетних запитів головних розпорядників бюджетних коштів; рішень про використання коштів резервного фонду бюджету; реєстр укладених договорів розпорядників коштів бюджету;
· запровадити в практику громадського моніторингу місцевих бюджетів формування «громадського» бюджету за напрямами, який в доступній формі та доступною мовою може дати громадянам розуміння ключових аспектів формування, результатів виконання та контролю за виконанням  бюджету.
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