Колегія громадських рад виконавчих органів Миколаївської міської ради
Дата проведення:14.00 14.06.2019 р.
Місце проведення: Малий зал Миколаївської міської ради (3 поверх вул. Адміральська, буд 20, м. Миколаїв.).
Резолюція
Заслухав доповідь заступника голови Експертно-громадської ради Виконавчого комітету Миколаївської міської ради Михайла Золотухіна  за результатами громадського аудиту ефективності витрат бюджету м. Миколаєва на утримання місцевих  доріг та зелених насаджень, що провів ГО «Фонд розвитку м. Миколаєва (ФРММ) за період  2017 – травень 2019р.,
 та з метою забезпечення у м. Миколаєві реалізації вимог законодавства України:
Ст. 20 Бюджетного кодексу України;
Ст. 26. Закону України №2646 від 06.12.18, про внесення змін до Бюджетного кодексу України (Контроль та аудит у бюджетному процесі;
Постанови Кабінету Міністрів України № 1062 від 12.12.2018 "Про затвердження Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001;
Наказу Міністерства фінансів України від 19.04.2019 №160 «Про затвердження форми Звіту про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю»;
Наказу Міністерства фінансів № 1247 від 4 жовтня 2011 року «Про затвердження Стандартів внутрішнього аудиту»;
Наказу Міністерства фінансів № 1217 від 29 вересня 2011 року «Про затвердження Кодексу етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту»;
Наказу Міністерства фінансів № 995 від 14 вересня 2012 р. «Про затвердження Методичних рекомендацій з організації внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів у своїх закладах та у підвідомчих бюджетних установах»;
Наказу Міністерства фінансів № 480 від 3 травня 2017 р. «Про затвердження Порядку здійснення Міністерством фінансів України оцінки функціонування системи внутрішнього аудиту»;
А також, керуючись пунктами 9, 19, 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також на виконання політики якості, що затверджена рішенням Миколаївської міської ради від 24 листопада 2011 р. №11/15 «Про впровадження Політики якості виконавчих органів Миколаївської міської ради»,
Колегія рекомендує органам місцевого самоврядування м. Миколаєва запровадити систему контролю за ефективністю виконання бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів на основі впровадження у виконавчих органах Миколаївської міської ради та у підвідомчих бюджетних установах системи внутрішнього контролю та аудиту.
Для чого – Миколаївському міському голові як керівнику робочої групі з питань демократичності, прозорості і ефективності бюджетного процесу у м. Миколаєві» (розпорядження міського голови (111р від 21.05.2018) підготувати для прийняття виконавчими органами Миколаївської міської ради відповідного пакету рішень.
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